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KOCSIS FÜLÖP ÉRSEK-METROPOLITA KINEVEZÉSI BULLÁJA

FRANCISCUS EPISCOPUS
SERVUS SERVORUM DEI
Venerabili Fratri Philippo Kocsis,
Episcopo hactenus Eparchiae Haidudoroghensis,
nominato primo Archiepiscopo Metropolitae
modo conditae Ecclesiae Metropolitanae Haidudoroghensis ritus Byzantini,
salutem et Apostolicam Benedictionem.
Eadem pastorali Nostra sollicitudine, qua pro rerum opportunitate novam in Hungaria Ecclesiam Metropolitanam Haidudoroghensem ritus Byzantini appellandam consituimus, Apostolica videlicet Constitutione «De spiritali itinere» inscripta, idoneum ei Pastorem tribuere festinamus qui diligenti apostolatu huius Ecclesiae dirigere valeat passus. Quandoquidem tu, Venerabilis Frater, laudabiliter adhuc operatus es pro grege Haidudoroghensi, nihil dubitamus te ad tanti momenti designare opus. Audito igitur Venerabili Fratre Nostro Cardinale Praefecto Congregationis pro Ecclesiis Orientalibus, ex Apostolicae Nostrae auctoritatis plenitudine Archiepiscopum te nominamus Metropolitam Haidudoroghensem ritus Byzantini, omnibus additis iuribus ad normam Codicis Canonum Ecclesiarum Orientalium. Convenienter clerum ac populum novae Metropolitanae Ecclesiae hac de Nostra voluntate docebis. Gravitatis muneris tibi concrediti conscius, necessaria cotidie lumina caelitus et robora tibi precibus postulabis, unde grex tuus gaudere tua de navitate fructuosa semper possit.
Datum Romae, apud S. Petrum, die undevicesimo mensis Martii, in sollemnitate s. Ioseph, Sponsi Beatae Mariae Virginis, anno Domini bismillesimo decimo quinto, Pontificatus Nostri tertio.
Franciscus
Leonardus Sapienza, Prot. Ap.
FERENC PÜSPÖK,
Isten szolgáinak szolgája
tiszteletreméltó testvérének, Kocsis Fülöpnek,
eddig a Hajdúdorogi Eparchia püspökének,
a most megalapított Hajdúdorogi bizánci rítusú Metropolitai Egyház
első kinevezett érsek metropolitájának
üdvözletet és apostoli áldást!
Ugyanazzal a lelkipásztori gondoskodással, amellyel a helyzetet alkalmasnak vélve a De spiritali itinere című apostoli rendelkezéssel Magyarországon új bizánci rítusú Metropolitai Egyházat hoztunk létre, amelynek neve Hajdúdorogi bizánci rítusú [Metropolitai Egyház] lesz, sietünk neki olyan alkalmas pásztort adni, aki ezen Egyház lépteit körültekintő apostoli buzgalommal tudja irányítani. Minthogy Te, tiszteletreméltó testvérünk, a hajdúdorogi nyájért mindeddig dicséretesen munkálkodtál, nem kételkedünk abban, hogy Téged bízzunk meg ezzel a nagy jelentőségű feladattal. Meghallgatván tehát tiszteletreméltó testvérünket, a Keleti Egyházak Kongregációjának bíboros prefektusát, apostoli tekintélyünk teljességénél fogva Téged bizánci rítusú Hajdúdorogi Érsek Metropolitává nevezünk ki, megadván ehhez az összes jogot a Keleti Egyházak Kánonjainak Törvénykönyve szabályai szerint. Ezen akaratunkról megfelelő módon tájékoztasd majd az új Metropolitai Egyház papságát és népét. A rád bízott feladat súlyának tudatában könyörgéseiddel napról napra kérd a mennyből a szükséges megvilágosítást és megerősítést, hogy buzgóságod gyümölcseinek nyájad mindenkor örülhessen.
Kelt Rómában, Szent Péternél, március hó tizenkilencedik napján, Szent Józsefnek, a Boldogságos Szűz Mária jegyesének főünnepén, az Úr kétezer-tizenötödik esztendejében, pápaságunk harmadik évében.
Ferenc
Leonardo Sapienza, apostoli protonotárius
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