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Szent Szergiosz és Bakhosz vértanúk emléke.
a kedd esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:
2. hang. Minta: Midőn...
Midőn * a keresztre felfeszítettek, Megváltónk, * látta a nap, s elsötétedett félelmében, * a templom kárpitja kettéhasadt, * a föld megrendült, a sziklák meghasadtak a rengéstől, * nem nézhették, hogy Istenüknek és Teremtőjüknek * jogtalan ítélettel fán kelljen szenvednie, *’ és hogy a gonoszok megkínozzák.
Teljesen * földre zuhant, * teljesen tönkrement, * és hatalmasat bukott a kígyó, minden gonoszság forrása, * amint megpillantott téged a kereszten, Emberszerető, * Ádám átka megszűnik, a hajdan elítélt megmenekül. ** Azért * mi is hozzád esedezünk: * Üdvözíts minket, könyörülj mindnyájunkon, *’ és méltass a te országodra!
Az ítéletet * eltűrted egyetlen Király, * ki majd a mindenséget ítéled irgalmaddal, * töviskoszorút viselsz, Megváltónk, * hogy a részesedésből származott tövist tövestől kitépd * a te hatalmaddal, Emberszerető ** és * mindnyájunk lelkébe, * kik híven tiszteljük keresztre feszíttetésedet, *’ beleültesd irgalmasságod megismerését.
1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...
Bakhosz és Szergiosz, * titeket a dicsőség Ura * gyógyítások kegyelmével ékesített föl, * és a világban hírneves * csodatevőkké tett, * a betegeket általatok mindig meggyógyította. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *’ és nagy irgalmat!
Bakhosz és Szergiosz! * Ti a földön bajnoki küzdelmet vívtatok, * és az égben ujjongtok, * a testnélküliekkel mindenkor a Szentháromság színe előtt álltok * és dicsőségét élvezve örvendeztek. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *” és nagy irgalmat!
Bakhosz és Szergiosz! * Ti az ellenség támadását mindketten férfiasan legyőztétek, * a bálványimádás kártékony téveszméit elvetettétek, * Krisztus Királyt hirdettétek. * Esedezzetek hozzá érettünk, * hogy ajándékozzon lelkünknek békét *’ és nagy irgalmat!
Dicsőség... 4. hang.
Szergiosz és Bakhosz, * a vértanúk tündöklő fénye * a zsarnokok gőgjét megalázta, * a bálványimádás félrevezetését megsemmisítette, * az istenismeret teljes titkát * csengő hangon, mennyei szárnyalással hirdette. * Az ő könyörgésükre, Krisztus, * törvényhozójuk, versenybírájuk és megkoszorúzójuk, * minket is méltass arra, * hogy a láthatatlan és látható hatalmakkal szemben *’ erőseknek bizonyuljunk!
Most és... 
Fölfeszíttetésedet * és a lándzsadöfés okozta sebedet * látván a Tisztaságos, emberszerető Krisztusom, * zokogva kiáltott fel: * Gyermekem, ó mi ez? * Mit tett a hálátlan nép veled, * amiért te neki jót cselekedtél? * Miért akarnak megfosztani engem szeretett Fiamtól? * Csodálom, ó Irgalmas, *’ a te önkéntes szenvedéseidet!
Előverses sztihirák:
2. hang. 
Ments meg engem, Krisztus Üdvözítőm * a Szent Kereszt erejével, * mint a tengeren megmentetted Pétert, *’ és könyörülj rajtam, Istenem!
Kereszted fája, Krisztus Istenünk, * élet fájává lett nekünk hívőknek, * mert vele azt leterítetted, * akiben a halál ereje van, * és életre keltettél bennünket, * ellenben holttá tettél minket a bűnnek. * Azért így kiáltunk hozzád: *’ Mindnyájunk jótevője, Urunk, dicsőség néked! 
A vértanúk kara a zsarnokokkal így szegült szembe: * mennyei hadak Királyának vagyunk katonái, * s még ha tűzre vagy kínzásokra vettek is bennünket, *’ a Szentháromság hatalmát akkor sem tagadjuk meg!
Dicsőség... 8. hang.
Megerősödött az ellenséggel szemben Krisztus vértanúinak serege, * melyben a világot beragyogó csillagokként tündökölnek * a hatalmas és jeles bajnokok, * Szergiosz és Bakhosz. * Előlük megfutamodott a démonok gonosz serege. * Tőlük ámulatba estek a zsarnokok, * őket csodálták az angyalok, * látva, hogy a testben lévők legyőzik a testnélkülieket. * A hívek Egyháza pedig világraszóló ünnepet ül * és egész világot érintő vigasságot tartva így kiált: * Ki a test gyöngeségével bilincsbe vered az erőst, *’ szentjeid könyörgésére üdvözítsd a mi lelkünket!
Most és... Mintadallam.
Ó megdöbbentő csoda! * Ó újszerű titok! * Ó, félelmetes esemény! * – mondta a Szűz, mikor meglátta * hogy te a kereszten két lator között függsz, * bár fájdalom nélkül, félelmetesen hozott világra, * és siránkozva kiáltá: * Jaj, legédesebb Fiam! * Hogyan szögezhetett téged keresztre *’ a gonosz és hálátlan népség?
Tropárok:
4. hang. 
[bookmark: _GoBack]A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!
Dicsőség... most és... 
Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
