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Szentéletű Pelágia anyánk emléke.
a szerda esti alkonyati zsolozsmán
„Uram tehozzád…” után:
2. hang. Minta: Midőn...
A földön * megjelent Istenige harsonáiként munkálkodtatok, * istenes apostolok. * Az ő üdvözítését mindenkinek kinyilvánítottátok, * a népeket elvezettétek az Istenbe vetett hitre, * a tévelygés várát leromboltátok. ** Azért * méltó jutalmat kaptatok, * és győztesekként égi koszorút nyertetek, *’ ó boldogságosak!
Az * angyali seregek örvendezve tapsolnak ott fenn, * mert látják a szent tanítványokat, * kik az Úr megtestesülését nagy nyilvánosság előtt hirdették, * és kiáltják mindenkinek: ** Ez a mi * örökkévaló Istenünk, * aki önként megtestesült, * az Atyával a trónon együtt ül, *’ és a Szentlélekkel együtt egyazon tisztelet illeti.
Ó, * istenes apostolok, * az egész földkerekség halászai, * a gonoszlélek ravaszkodásával horogra fogható lelkemet * gyorsan szabadítsátok meg, * és a kétségbeesés veszélyétől mentsétek meg. ** Tegyetek erőssé, * hogy a megtérés gyümölcsét hozzam meg, * és meg ne ismerjem a gehenna tüzét, *’ hanem a mennyek országára váljak méltóvá!
4. hang. Minta: Mint a vértanúk...
Önmegtagadással sanyargattad testedet, Pelágia, * és így lelkedet életre keltve fölékesítetted, * a Szentlélek hajlékává tetted, * és titokzatos módon Teremtőd jegyesévé lettél. * Esedezzél őhozzá, * hogy megszabaduljanak a romlásból * és a veszedelmekből mindazok, * akik híven megünneplik *’ a te mindig tiszteletreméltó emlékedet! 
A testi szépséget előbbrevaló méltóságra váltottad be, * dicsőséges Pelágia! * Nem az arc festésével, * hanem az erények szépségével szépítetted magadat, * és a Teremtő hasonlóságára formálódtál. * Esedezzél hozzá szüntelenül mindazokért, * kik híven megünneplik *’ a te mindig tiszteletreméltó emlékedet!
Könnyeidnek alabástrom edényét naponta kiürítetted, * és az eget jó illattal betöltötted. * Könnyeidet Krisztusnak ajánlottad, * mint az iránta való szeretet kiontott drága kenetét, * titokzatos illatáldozatként. * Esedezzél hozzá mindazokért, * akik híven megünneplik * a te tiszteletreméltó emlékedet!
Dicsőség... 4. hang.
„Mikor elhatalmasodott a bűn, * a kegyelem túláradt” * – így tanítja az Apostol. * Imádsággal és könnyekkel * sok bűn tengerét elapasztottad, * és végül a vezeklés útján * az Úr számára kedvesen fogadott adomány lettél te is, Pelágia, *’ s most hozzá könyörögsz a mi lelkünkért. 
Most és... Minta: Mint a vértanúk...
Ó, teljesen Szeplőtelen Szűz, * a Szentlélek kegyelmi áradatával, * tedd termékennyé gondolataimat, * ki mint harmatcseppet, Krisztust szülted meg, * hogy az emberek sok-sok törvényszegését kegyelmesen lemossa. * Apaszd el szenvedélyeim forrását *’ és méltass engem az örök élet boldogságának vizére!
Előverses sztihirák:
2. hang. 
Fölmagasztaltad, Üdvözítőnk, a földkerekségen, * a főapostolok nevét, * kik az égnek titkait hirdették, * a földre a gyógyítás kegyelmét árasztották, * és még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású hirdette a kegyelem tanítását, *’ általuk nekünk is adj bőséges kegyelmet, irgalmas Urunk!
Helytelen cselekedeteink miatt * mindenütt harcba keveredtünk, * és hozzád, valóban létező Istenünkhöz menekülünk. * Tanítványaid könyörgését ajánljuk neked, mondván: * Ments meg minket, Mester, mert elveszünk! * Kérünk, mutasd meg ellenségeinknek, hogy megoltalmazod népedet és megvéded a veszedelmektől, * apostolaidnak közbenjárására, * vétkeinket nagy jóságoddal elnézed, *’ Urunk, dicsőség néked!
A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!
Dicsőség... 8. hang. 
Miután megtagadtad magadtól a testi jólétet, * tiszta hordozójává lettél * az emberekhez könyörületből leszállott, * emberszerető Igének, * aki végtelen jóságával arra méltóvá tett, * hogy az örök életben lakhassál. * Együtt örül az egész mennyország, * mert látja, hogy te, ki előbb tisztességtelenül éltél, * Krisztusnak drága kincsévé lettél, * és ő a földről az égbe vitt át, *’ és a te emlékünnepeden minden hívőt megoltalmaz.
Most és... Minta: Ó megdöbbentő csoda...
Azon szokásaimat, * melyek távol tartanak engem a te jóságos Fiadtól, * távolítsd el szerencsétlen szívemből, * Szeplőtelen Jóság, * és az ordító gonosz oroszlánt, * mely keres, hogy elnyeljen engem, * a cselszövő kígyót, az álnok sárkányt * taposd össze a te erőddel, *’ és vesd az én lábaim alá!
Tropárok:
8. hang. 
Tebenned, ó szent anyánk, épen maradt az istenkép, * mert te fölvevén keresztedet, Krisztust követted, * és munkálkodván a jóban, arra oktattál bennünket, * hogy a testet, mint mulandót megvessük, * és mindenben a halhatatlan lélek javára fáradozzunk. *’ Ezért most az angyalokkal örvendezik a te lelked, Szent Pelágia anya!
Dicsőség... most és... 
[bookmark: _GoBack]Életünk szellemi ajtaja, tisztaságos Istenszülő, * szabadíts meg mindnyájunkat a bajoktól, * kik hittel menekültünk Tehozzád, * hogy dicsőíthessük lelkünk üdvösségére *’ a Te szent születésedet.
