október 13.
Szent Kárposz és Papilász vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

3. hang. 

Lelkem és testem lázadó szenvedélyei * rémségesen lesüllyesztettek, Üdvözítőm, * és a kétségbeesés mélye felé rántanak, * de te csendesítsd le ezeket, mint lecsendesítetted a tengert, *’ és adj nekem megnyugvást.

Nem merek az ég magassága felé tekinteni, * ó én kárhozatra méltó, és bűnök sokaságával terhelt, * azért a vámos szavával kiáltom: *’ könyörülj rajtam, szerencsétlenen, én Üdvözítőm!

Nagy és félelmetes, Uram, * a te eljöveteled, melyen igazságos törvényt ülsz. * Én ugyan kárhozatra méltó vagyok, * de te el ne ítélj engem, * hanem könyörülj meg rajtam, Istenem, *’ és szabadíts meg a jövendő kínoktól.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Gyümölcsként vitted oda Istennek * a tanításoddal üdvösségre vezetetteket, * önmagadat pedig szent gyümölcsáldozatul adtad oda * a vértanúság vérével pirosra festve, dicséretreméltó, teljesen boldog, legszentebb! * Esedezzél, hogy lelkünk megnyerje *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Elméteket Krisztus felé fordítottátok, * a kínok rátok zúduló özönében állhatatosak maradtatok, * az eltévelyedés harcosait véretek áradatával teljesen elborítottátok * és most a Paradicsomban lakoztok, legszentebbek, * szeplőtelen áldozatok, *’ az isteni szőlőtő hajtásai.

A Teremtő szeretetében * hatalmas elmétek lángra lobbant, * Kárposz és Papilász vértanú, * ti szellemi világítók, * kik az utálatos bálványok tüzét eloltottátok * Isten kegyelmével, * a hit harmatával, * és véretek ontásával *’ és a boldogság folyóvize lett a ti örökségetek.

Dicsőség... 6. hang

Mint az Istenre nézők között méltó, szentéletű, * láttad az egeket nyitva * és az Urat a trónon ülni, * akit kerubok és szeráfok környeztek. * Belőled ismét világosság árad reánk * és a te szent nyájad is így kiált hozzád, Kárposz: * Kérj a világnak békességet *’ és a mi lelkünknek a nagy irgalmat! 

Most és... 

Minden reményemet beléd vetem, Szent Szűz! * Ne vess meg engem, * hanem siess, ó Jóságos, * gyorsan szabadíts meg háborgó szenvedélyeimtől, *’ melyek mindig reám törnek!

Előverses sztihirák:

3. hang. 

Esti éneket hozunk neked, Krisztus, * tömjénfüsttel és szellemi hangokkal, *’ Üdvözítőnk, irgalmazz a mi lelkünknek!

Üdvözíts engem én Uram Istenem, * mert te vagy mindnyájunk üdvössége. * A szenvedélyek vihara háborít, * és a törvényszegések súlya alámerít engem, * nyújts tehát segédkezet nekem * és a bűnbánat fényéhez vezérelj, *’ mint egyedül Irgalmas és Emberszerető!

Nagy a te vértanúid ereje, Krisztus, * mert még eltemetve is ördögöket űznek, * s megszüntették az ellenség minden hatalmát, * mivel a Szentháromság hitével *’ küzdöttek igaz hitvallásukért.

Dicsőség... most és... 

Istenszülő Szűz, * minden hozzád könyörgőnek pártfogója, * teáltalad van bizalmunk, * és általad dicsekvésünk, * tebenned van minden reményünk, * imádd Szülöttedet *’ a te méltatlan szolgáidért!

Tropárok:

4. hang.

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és... 

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
