október 20.
Szent Artemiosz nagyvértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang
A kánaáni asszonyt utánozva, lelkem, * illesd hátulról Krisztust és kiáltsd szünet nélkül: * Ó, Uralkodó, irgalmazz nékem, *  ki leányomként bírom rendetlen lélektől megszállott testemet, * kérlek, vedd el perzselő szenvedélyeit, * annak imái által, * aki téged fogant és szült, * és minden szentedért, *’ kegyelmeddel, mint Nagyirgalmú!

Hajdan Jónás küldted, Krisztusom, * a vétkes niniveiekhez, * hogy nekik prédikáljon, * ezek pedig vezeklésükkel haragodat irgalommá változtatták, * és megmenekültek haragodnak fenyítésétől.  * Küldd nekem is hathatós segítségedet, Emberszerető, * hogy számtalan vétkemtől elfordulva * a bűnbánat útjára térjek, * és azokat keservesen megsiratva, * a te malasztod által *’ bűneim sokaságától megszabaduljak!

Ki e világra jöttél, hogy a bűnös embereket üdvözítsd, * és mint könyörületes, mindnyájunkat bűnbánatra hívj, * s engem is, ki mindenkinél jobban megharagítottalak, Kegyelmes, * jóságoddal üdvözíteni méltóztattál, * most a bűnbánat útjára vezess, * s add nekem a töredelem érzelmét, * erősítsd meg szívemet, * s tedd egyenessé, szelíddé és őszintévé, Üdvözítőm, *’ mint könyörületes, a te malasztod által!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Mennyei fény kiárasztásával megvilágosítottad elmédet, * az eltévelyedés sötétségét elkerülted, dicsőséges, * Krisztus, a mi Istenünk világosságához közeledtél, * és az ő kegyelmével megvilágosítod a föld széleit. * Ezért könyörögj, hogy az enyészettől és a veszedelmektől megszabaduljanak mindazok, *’ kik híven megünneplik a te mindenkor tiszteletreméltó emlékedet!

A Szentlélek lehelete beavatott Isten ismeretébe, * megismerted a mindenség teremtőjét, Artemiosz, * és bölcsen meggyőzted azokat, * akik a teremtményeket imádták. * Elvezetted Isten megismerésére a népeket, * s érte küzdelmes bajvívásba jutottál, * és a szenvedésekért jutalmat nyertél. * Esedezzél magasztalóidért, *’ hogy a romlástól megszabaduljanak!

Sokféle kínvallatásnak, * rettenetes veréseknek és meggyötrésnek adtad át sokat küzdött * és megedzett testedet, Istenben bölcs Artemiosz. * Krisztust meg nem tagadtad, * a bálványoknak nem áldoztál, * hanem állhatatos maradtál, * mintha nem is te szenvedtél volna, * várva a jövendő jutalmat *’ és a halhatatlan dicsőséget.

Dicsőség... 2. hang
Tiszteljük a hit szellemi fáklyáját, Artemioszt, * mert megszégyenítette a legszörnyűbb uralkodót, * és Isten az ő vértanú-vérével az Egyházat pirosra festette. * Megnyerte a gyógyítás bőséges kegyelmi ajándékát is, * hogy meggyógyíthassa mindazok betegségét, *’ akik bizalommal járulnak az ő ereklyéit tartó koporsóhoz.

Most és... Minta: Midőn...

Te vagy * nekünk, keresztényeknek, * oltalmunk és védelmünk * és hatalmas menedékünk, * Istenünk Szent Anyja. * A te éber könyörgéseddel * ne szűnjél meg most és mindenkor közbenjárni, * hogy megmeneküljön a megpróbáltatástól minden szolgád. * Mert te vagy nékünk, keresztényeknek, *’ egyetlen oltalmunk és menedékünk!

Előverses sztihirák
4. hang 

Szerettem volna könnyeimmel lemosni, Uram, * bűneimnek kéziratát, * és életem további részén * bűnbánattal kedvedben járni. * De csábít az ellenség * és sanyargatja lelkemet, * Uram, mielőtt végképp elvesznék, *’ üdvözíts engem!

Ki az a szélvész által hányatottak között, * ki közeledvén a te révpartodhoz, Uram, nem menekült meg? * Vagy melyik beteg kér tőled orvoslást és nem gyógyulna meg? * Mindenek teremtője és betegek orvoslója, * még mielőtt végképp elveszek, *’ Uram, üdvözíts engem!

Emberszerető, ki elfogadtad * szent vértanúid kitartását, * a mi énekünket is fogadd el, * és az ő közbenjárásukra *’ add nekünk a nagy irgalmat!

Dicsőség... 6. hang
Ma az egész földkerekség * a vértanú győzelmét ünnepli, * és Krisztus Egyháza virágokkal ékeskedve * így kiált hozzád, Artemiosz: * Krisztus szolgája és heves pártfogónk, *’ ne szűnjél meg esedezni szolgáidért!

Most és... 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * Imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt érettünk az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Tropárok
4. hang
A te szent Artemiosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség…  Most és... 

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
