október 22.
Csodatévő Szent Averkiosz, hierapoliszi püspök, apostoltárs és az efezusi hét alvó ifjú emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Teljesen * Istenhez simultál * és Isten parancsait teljesítetted, * Szent Averkiosz, * s a magasságból kegyelmet nyertél, * és az embereket megszabadítottad * mindenféle betegségtől, ** a gonosz * lelkeket elűzted, * a bálványoltárokat összetörted * és Isten ismeretét elültetted * azok lelkébe, ó boldog, *’ akik előbb a hitetlenség nyomorúságában sínylődtek.

Az * istenes tanítás fénysugaraival * eloszlattad a sokistenhit éjszakáját, * Averkiosz atya! * Hajnalként fölragyogtál, * és Isten fiaivá tetted az előbb sötétségben lévőket. ** Feltűnő * csodákat is műveltél. * Azért mindnyájan hittel megünnepeljük * a te szent emlékedet, *’ és magasztalunk téged, Isten ihlette főpap!

Csodát * műveltél egy edényben: * bort és olajat összetöltöttél, * és az isteni kegyelem lejöttével * mindegyiket megőrizted * összeelegyedés nélkül, eredeti alakjában. ** Könyörgéseddel * azt a kegyelmet is megszerezted, * hogy meleg vizet fakasztottál * és minden betegségét meggyógyítottad azoknak, akik hittel tisztelnek *’ és boldognak hirdetnek téged, Averkiosz atya!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Az Istennek engedelmeskedő * boldog gyermekek, * megvetették a törvényszegő rendelkezést, * megbilincselten feloldozták az eltévelyedés bilincsét. * E világ nagy méltóságát visszautasították, * s olyan méltóságot nyertek, * mely őket dicsőségessé tette, *’ és megszerezte nekik a mennyország boldogságát. 

A bajvívás mérkőzésére * keményen edzettétek magatokat, ó szentek, * a barlangban rejtőzködtetek, * szüntelen imádsággal az Úrhoz könyörögtetek, * hogy adjon nektek erőt és bátorságot. * Az Emberszerető az ítélet után elaltatott titeket, * és isteni hatalommal úgy rendelkezett, *’ hogy mindnyájan békében megmaradjatok.

Titok titokra következik a szentek életében. * Befejezték életüket, és semmit sem érzékeltek, * majd meg felébredtek és megdöbbentek. * A halottak feltámadásának elhitetésére történtek mindezek. * Látva ezt a föltámadás tagadói, *’ az igaz hitben megerősödtek és dicsőítették a vértanúkat.

Dicsőség... 3. hang
Szentéletű főpap, * teljesen boldog atya, * Krisztus csodatevő szolgája, Averkiosz, * ki prófétai élettel tündököltél, * és apostoli kegyelmekre méltóvá lettél, * az Üdvözítő szolgálatát látod el, * az angyalokkal együtt szüntelenül esedezel, *’ hogy megszabaduljon minden veszedelemtől a mi lelkünk.

Most és... 

Te vagy Isten angyalainak gyönyörűsége, * az apostolok dicsősége, a próféták pecsétje, * a hívő emberek menedéke, * és az üdvösség útja. *’ Azért, Szűz Leányzó, hódolunk előtted!

Előverses sztihirák
4. hang
Az apostolok karát * megvilágosítottad Szentlelkeddel, * ó Krisztus Isten. * Az ő közbenjárásukra mosd le rólunk a bűn szennyét, *’ és könyörülj rajtunk!

Az írástudatlan tanítványokat * tanítókká tette a mindenható Szentlélek, * Krisztus Istenünk, * és ők a nyelvek adományának * összhangban levő változatosságával *’ az eltévelyedést megszüntették.

Urunk vértanúi, * élő áldozati ajándékok, * szellemi égőáldozatok, * Istennek tökéletes illatáldozatai, * Isten elismert bárányai, * farkasok számára megközelíthetetlen akol lakói, * könyörögjetek érettünk, * hogy veletek együtt legeltessen minket *’ a megnyugvás vizei mellett!

Dicsőség... 8. hang

Jöjj, egész teremtett világ! * Zengjünk a zsoltárbeli cintányérral * és az örvendezés szavával * dicsőítő éneket Istennek, * Ki az általános föltámadás előtt kinyilvánította a mi föltámadásunkat, * mikor a háromszázhetvenkét évvel előbb meghalt hét szent ifjút * a jámbor király könyörgésére föltámasztotta a halálból * a hitetlen ellenség megbuktatására és örök szégyenére * s az őt félők dicsőségére és dicséretére. * Meg tudja az Úr dicsőíteni azokat, * akik viszonzásképpen dicsőítik őt. * Teljesíti az őt félők kívánságát igazságban *’ az egyetlen Irgalmas és Emberszerető.

Most és... Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Örvendezz, Istenszülő Nagyasszony! * Örvendezz, Szeplőtelen, Istennek tiszta hajléka! * Örvendezz, Isten járműve, az Igének istenes hordozója! * Örvendezz, Isten kiválasztott palotája! * Örvendezz, Istent tartalmazó kincstár, * Istennek lelkes nászágya, *’ szent asztala és frigyszekrénye * és az isteni Lélek lakhelye!

Tropárok
4. hang


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Averkiosz püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség…

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Most és... 

Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
