november 17.
A szentek között élő Csodatevő Gergely atyánknak, Neocezárea püspökének emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta: Ó megdöbbentő csoda...

Kihez hasonlítasz, szerencsétlen lelkem, * hogy életedet teljes megátalkodottságban töltöd? * Gonosz hatás álma nehezedik tereád. * Siess, fuss, borulj a Mindenható elé, * és siránkozzál, s kérj magadnak időt a bűnbánatra *’ mielőtt az olthatatlan tűz martaléka lennél.

Ismered, Krisztus, az emberi test gyengeségét, * s jól ismered, Uralkodónk, Teremtőnk és Istenünk, a természet gyarlóságát. * Szüntesd meg szívem ingatagságát, * adj nyugalmat szerencsétlen lelkemnek, * helytelen cselekedeteimet te tedd jóvá, * és az olthatatlan tűztől szabadíts meg engem, *’ ó egyetlen Irgalmas!

Az egész életet elfecséreltem, * életemet rútul, tékozló fiú módjára töltöttem, * egyáltalán nem gondoltam az érte járó büntetésekre. * De hozzád térek, emberszerető Istenem. * Mint tékozló fiút engem is fogadj vissza, * Üdvözítőm, Előhírnököd, többi szented és szent Anyád * tisztaságos könyörgésére, *’ Krisztusom, üdvözíts engem!

8. hang
Hogy nevezzelek téged, Gergely? * Tevékenykedőnek-e, mert a szenvedélyeket az értelem alá vetetted? * Szemlélődőnek-e, mert a bölcsesség gyümölcsét leszüretelted, * szent látomásokra méltatva és égi tanításokba beavatást nyerve? * Legszentebb főpapnak, csodálatos csodatevőnek? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Minek mondjalak téged, szentéletű? * Eltévelyedettek kalauzának és a betegek orvosának? * Hozzád folyamodó bajbajutottak bőkezű ellátójának * vagy a démonok hathatós elűzőjének? * Vértanúk küzdelemre tanítójának? * Prófétai ajándékokkal tündöklőnek-e, * ó magasztalásra méltó? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Minek szólítsalak téged most, Gergely? * A gonosz istentagadás hatalmas legyőzőjének, * a vallásos élet mércéjének, * a nemzetek tanítómesterének, * a békesség fölülmúlhatatlan élharcosának? * Háborúságok soha nem lankadó megszüntetőjének? * A hegyek lakójának vagy a városban történtek szemmeltartójának? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Dicsőség… 6. hang
A szemlélődés mélységébe merültél, * teljesen bölcs, Krisztus főpapja, * s a Szentháromság isteni kinyilatkoztatásába beavatást nyertél, * lelkeddel állandóan Krisztus Istenünkre tekintettél, * és a csodák sokaságát fakasztod nekünk. * A víz folyékony természetét szilárddá változtattad, * a ködös eltévelyedés templomának gondozóját megtérítetted, * az üldözőket rávetted, hogy higgyenek az igazságban, * a jámborság erényeinek oszlopaként álltál előttük, * csodatevő pap hírében. * Azért hozzád könyörgünk, * esedezzél érettünk szüntelenül az Úrhoz, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket.

Most és… Minta: Minden reményüket…

Akaratom kisiklott * és a csábítás tévelyébe taszított engem, * Isten Jegyese, legszentebb Leányzó! * Azért a te csodálatos kegyességedhez * és meleg pártfogásodhoz menekülök, én nyomorult. * Szabadíts meg engem a kísértések és szorongattatások bilincsétől, * és ments meg a démonok támadásától, * hogy téged, Szeplőtelen, mindenkor boldog Nagyasszony, * mindig buzgón dicsőítselek, *’ énekeljelek, tiszteljelek és magasztaljalak.

Előverses sztihirák
8. hang 

Téged, mint Uralkodót és Királyt, * az angyalok szüntelen énekelnek, * én pedig leborulván előtted, * mint a bűnbánó vámos, kiáltom: *’ Istenem, tisztíts meg és üdvözíts engem!

Halhatatlan lévén, én lelkem, * e földi élet hullámaiban ne merülj el, * hanem fohászkodva tekints föl a te Jótevődhöz, mondván: *’ Istenem, tisztíts meg és üdvözíts engem!

Az Úrnak vértanúi, * arra kérünk titeket, * Istenünkhöz könyörögjetek, * hogy ajándékozzon lelkünknek bőséges kegyelmet *’ és minden bűnünkre bűnbocsánatot.

Dicsőség… 6. hang
Isten előtti éber virrasztás adományát kaptad, ó bölcs, * miként egykor Dániel. * Neki álombeli látomásai voltak, * te a hit titkaiba nyertél beavatást. * Azért esedezzél, szentéletű atya, *’ a mi lelkünk üdvösségéért!

Most és… 

Az arkangyal igéjét elfogadtad * és kerub-trónként jelentél meg, Istenszülő, *’ és öledben hordoztad a mi lelkünk reménységét.

Tropárok
8. hang 

Imádságban virrasztván és csodás tetteidben kitartván, * e nagyszerű cselekedeteidről kaptad nevedet. * Imádkozzál azért, Gergely atyánk, Krisztus Istenünkhöz, * világosítsa meg lelkünket, *’ hogy a bűn halálos álmába ne merüljünk!

Dicsőség… most és…
Hitünknek megrendíthetetlen erősségét, * lelkünk drága ajándékát, az Istenszülőt, * énekekben így magasztaljuk, ó hívek: * „Üdvözlégy, ki az élet szikláját fogadtad bensődbe! * Üdvözlégy, a véghatárok reménysége, * szorongóknak oltalma, *’ Üdvözlégy érintetlen Menyasszony!”
