november 18.
Szent Platón és Rómanosz vértanú emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda…

Nemes lelkülettel eltelten * testrészeid levágását és tested megcsonkítását, * a perzselő tüzet, az éhséget * és a halált bátor lélekkel elviselted, * a rád váró örök dicsőséget kerested, * melyet soha el nem veszítesz, *’ mert az örök boldogságot tartottad szem előtt.

Minden érzékszervedet legyőzted, * gondolataidat a magasságbeli életre irányoztad * Istent szerető lelkülettel és nemesen érző lélekkel * a látható dolgokat silányságuk és alantasságuk miatt megvetetted. * Krisztusért marcangoltak, tűzön égettek, *’ de állhatatos maradtál, legbátrabb vértanú!

Az ördög minden közeledését, * az üldözők támadásait * a kegyelem erejével meghiúsítottad, * a győzelmi koszorút elnyerted, * a szeplőtelen és kimondhatatlan boldogságra lettél méltóvá, * s az isteni világosságra, teljesen boldog, * azért ott, ahol most tartózkodsz, *’ kérjél bűnbocsánatot a téged magasztalóknak!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Az aszkézis gyakorlása áttüzesített, * a bajvívás megerősített, * a sok gyötrelem megtermékenyített, * kétélű karddá lettél, * és tönkreverted a démonok hadait, * hírneves Rómanosz, * önvérük ontásával kimúlt bajnokok büszkesége, * istenes dicsősége, *’ a tisztes egyház ékessége!

Kifeszítve marcangoltak, * kalodába szorítottak, * nyelvedet kiszakították, * lábadat össze​törték, * erőszakkal megfojtottak, * és boldog véget értél, * mert a Szentlélek segítségével rettenthetetlen és legyőzhetetlen voltál, * dicsőséges Rómanosz vértanú! *’ Azért híven magasztalunk téged.

Szónokol a kisgyerek, * csodálatba ejti a balgákat, * szent ellenállásával kitűnik * és tökéletességgel tündöklik, * hogy gazdagítsa a szent bajnokok dicsőségét, * akiknek buzgóságát követte a nemes lelkű. * Ezzel esedezzél, magasztalásra méltó Rómanosz, *’ hogy minden bűnünkre bocsánatot nyerjünk!

Dicsőség… 6. hang
Félelmetes és csodálatos, Uram, a te vértanúd élete, * mert a halászok bátor szavát, * és a Sátorkészítő Pálnak hittudását követte, * és Platón mitológiáját meg a sztoikus fecsegést szóval és tettekkel szétszakította. * Bőrét lenyúzták, fejét levágták, * de vére ontásával az ellenséget megfojtotta. * Vértanúk büszkesége, * ki bátran hirdetted Krisztus hatalmas nevét, * csodatevő, teljesen boldog Platón, *’ esedezzél, hogy elnyerje lelkünk a nagy irgalmat!

Most és… 

A törvényt lábbal tipró népséget, * mely téged igazságtalanul keresztre szögezett, * látta a tisztaságos Szűz, a te Anyád, * s bensőjét, miként Simeon megmondta, *’ tőr járta át, Üdvözítőnk!

Előverses sztihirák
8. hang 

Krisztus Isten, fölemeltek a keresztre, * és üdvözítetted az emberi nemet. *’ Dicsőítjük a te szenvedésedet!

Krisztus Isten, fölfeszítettek a keresztre, * és megnyitottad az Édenkert ajtaját. *’ Dicsőítünk téged, ó Megváltónk!

Vértanúid, Urunk, az eljövendőre tekintve * megfeledkeztek erről az életről, * nem törődve már a kínzásokkal sem, * s így lettek örökösei az örök életnek, * melyben az angyalokkal együtt örvendeznek. * Ezért az ő imádságaik által *’ gazdag kegyelmet ajándékozz népednek!

Dicsőség... most és... 

Amikor téged, egyetlen Hosszútürelmű, * a keresztre szögezetten meglát Szülőd, * fájdalmában szeméből könnyáradat omlik. * Jóságod túláradása, * és az emberek iránt mutatott részvéted miatt *’ megrendül és erődet énekben magasztalja.

Tropárok
4. hang 

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…
Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
