november 20.
A Legszentebb Istenszülő templomba vezetésének előünnepe.
A szentéletű Dekapoliszi Gergely atyánk 
és a szentek között élő Proklosz konstantinápolyi érsek atyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek…

Gyertyavivő szüzek vidáman kísérik az örökké Szüzet, * s lélekben a jövendőt valóban előre hirdetik: * Isten templomát, az Istenszülőt, *’ kisgyermekként szűzi dicsőséggel viszik a templomba.

A szent ígéret dicsőséges gyümölcse, * a valóságos Istenszülő feltűnt a világon, * mint mindeneknél feljebb való, * hogy buzgón bevonuljon Isten hajlékába, * ezzel teljesítve szülei fogadalmát, *’ és Isten Lelke vigyáz rá.

Bizonnyal mennyei kenyérrel tápláltak téged, * az Úr templomában, ó Szent Szűz, * és te megszülted a világnak az élet kenyerét, az Igét, * mint az ő kiválasztott, szeplőtelen temploma, * a Szentlélek titokzatosan kiválasztott téged, *’ hogy jegyese légy Istennek, az Atyának!

Örömmel laksz az égi hajlékban, * s az angyalokkal az Úr trónusa előtt állsz, * hogy nyíltan szólhass hozzá, szent atya! * Esedezzél azokért a földiekért, * akik megünneplik a te emlékedet, *’ hogy megszabaduljanak bűneiktől és szenvedélyeiktől!

Imádságaid sarlójával kivágtad a szenvedélyek töviseit * és az önmegtagadás ekéjével fölszántottad a lélek ugarát, * belé vetetted a jámborság magvait, * azzal nekünk a gyógyítás gyümölcseit sarjadztad, *’ Szent Gergely atya!

Erények kincsestárának * és a magány barátjának, * éjjeli virrasztás hősének * és mértékletesség oszlopának, * imádság szent hajlékának, * és a csodák sáfárának, * tisztelőid közbenjárójának hívunk téged, *’ szentéletű Gergely!

Dicsőség… most és… 4. hang
Ma az Istent befogadó templom, az Istenszülő, * az Úr templomába bevonul, * és Zakariás átveszi őt. * Ma a Szentek Szentje örömmel telik be, * és az angyalok kara titokzatos ünnepet ül. * Velük együtt mi is ünnepeljünk ma, * és kiáltsuk Gábor főangyallal: * Üdvözlégy, malaszttalteljes, * az Úr van teveled, *’ akinél ott van a nagy irgalom!

Előverses sztihirák 

4. hang
Tanításod világosságával és életed fényével * a papság buzgó ékessége * és az Egyház valódi oszlopa voltál, * minden dicséretre méltó Proklosz, * szavaiddal mindenkit megvilágosítottál. * Azért boldognak hirdetünk téged, * és a zsoltárokkal, meg énekeinkkel *’ a te szent és szeplőtelen emlékedet megünnepeljük.

Elővers: Értékes az Úr előtt az ő szentjeinek halála.

Világosan tanítottad és isteni bölcsességgel hirdetted, * hogy Istenszülő a Szeplőtelen Szűz, * mert az öröktől fogva való Teremtőt és Uralkodót szülte, * az Atya Igéjét és Fiát, * aki az utóbbi időben érettünk önként emberré lett, * természetének megváltozása nélkül, *’ és megszégyenítetted az istentelen és esztelen Nesztorioszt.

Elővers: Papjaid öltözzenek igazságba, és a te szentjeid örvendezzenek!

Isten bölcs követének, Jánosnak aranyos vizeiből merítettél, * akinek utódává lettél jámborságban és tanítói székben, * és Krisztus nyáját megerősítetted az igazság hirdetésével. * Az ő legtisztább és legtiszteletreméltóbb ereklyéjét is, *’ mint gyönyörűséges ékszert, átadtad az Egyháznak.

Dicsőség… most és…

Jertek, mindnyájan, hívek, * magasztaljuk az egyetlen Szeplőtelent, * kit a próféták előre hirdettek, * s aki bevonul a templomba. * Azt, akit saját Anyjává öröktől fogva kiszemelt az Úr, * s akit végül aztán Istenszülővé tett. * Az ő könyörgésére add meg nekünk, Urunk, *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Tropárok
4. hang
Atyáinknak Istene, * ki mindenkor kegyesen bánsz velünk, * ne vond meg tőlünk irgalmadat, * hanem az ő esedezéseikért *’ békességben igazgasd életünket!

Dicsőség… most és… 
Most Anna mindnyájunknak örömet ígér, * mert a tőle sarjadzott gyümölcsöt az átokkal szembe helyezi, * az egyetlen Örökszűzet, * kit ma, fogadalmát teljesítve, * örvendezve vezet be az Úr hajlékába, *’ mint az Ige templomát és tisztaságos anyját
