november 12.
Alamizsnás Szent János atyánknak, Alexandria érsekének, 
és Szentéletű Nilus atyánknak emléke.

a szerda esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang.
Bőven osztogattál, * saját kenyeredet adtad a rászorulóknak, * csodálatos, szentéletű János, * a legjóságosabb Uralkodó könyörületességét utánozva. * Azért valóban örökké emlékezetes maradsz. * Esedezéseddel mentsd meg a kísértésektől és a szorongásoktól emléked ünneplőit, *’ teljesen boldog és szent főpap!

Tiszta életmódodat, * elméd egyenességét * és szent viselkedését * látta a titkok ismerője, * fölvezetett a fenséges trónhoz, * fölkent szent olajjal, * tökéletessé formált, * és nyájának vezetését rád bízta, * melyet az isteni akarat révpartjára vezettél, *’ Isten ihlette bölcs János!

Szíved minden kívánságát teljesítette az Úr, * magasztalásra méltó, * mert minden üdvösséges törvényt megtartottál, * Istent teljes szívedből szeretted, * felebarátodat is éppen úgy, mint önmagadat, * a rászorulókat megsegítetted. * Azért mi is magasztalunk téged ma, *’ Istenben boldog János!

8. hang. 

Hogyan hívjunk téged most, ó szent? * Édenből kiáradó szellemi folyamnak? * Istentől adott ajándékok csatornájának? * A kegyelem tanításai áradatának? * A bölcsesség és ismeret serlegének, * legszigorúbb őrzőjének, leggyakorlatiasabb tanítójának? *’ Esedezzél, hogy üdvözüljön a mi lelkünk!

Hogyan hívjunk téged, legboldogabb szentéletű? * Halhatatlan ültetvények földművesének? * A hit eljövendő Paradicsoma ültetőjének? * Az istenadta törvények legjobb ismerőjének? * Az Isten által sugallt hitigazságok szakértőjének, * legrátermettebb megismertetőjének * és legderekabb ránevelőjének? *’ Esedezzél, hogy üdvözüljön a mi lelkünk!

Hogyan szólítsalak téged, csodálatos? * A közös élet törvényhozójának? * Az okosság osztogatójának? * A szerzetesek nevelőjének? * A szüzesség útmutatójának? * Mindkettőről helyesen gondolkoztál * s mindkettőről bölcsen tanítottál! * Sokféle a te jótulaj​don​ságod * és Istenben szent a te önmegtagadásod! *’ Esedezzél, hogy üdvözüljön a mi lelkünk!

Dicsőség… 2. hang 

Szánakozó könyörülettel árasztja el a szűkölködőket az irgalom forrása, * Krisztus követője, János, * az alexandriaiak nagy pásztora és fáklyája. * Jertek, szegények, lakjunk jól, * és kövessük lélekben az ő irgalmasságát! * Nagyon buzgó könyörületességgel vendégelte meg Krisztust * az ő szegényeiben, * miként egykor Ábrahám, * s méltóvá lett a boldogságra, * és bátran könyörög, *’ hogy irgalomra leljen a mi lelkünk!

Most és…Minta: Midőn…

Mit * ajánlhatnék föl neked, világ Nagyasszonya, * ó én szerencsétlen? * Legföljebb könnyeim patakját * és cselekedeteim bevallását! ** De te * tekints irgalmas szemmel, kérlek, * szerencsétlen lelkem gyöngeségére, * oszlasd el szenvedélyeim ködét, * szabadíts meg a fogva tartó sötétségtől, *’ engem, a te szolgádat!

Előverses sztihirák
5. hang. Minta: Üdvözlégy…

Üdvözlégy, * az Egyháznak az egész földkerekséget megvilágosító fáklyája, * Alexandria mindenfelől csodált büszkesége és híres hőse, * az igaz hit alapja, * a mértékletesség és önmegtagadás zsinórmértéke, * a viharos veszedelemben levők révpartja és szabadulása, * erős torony, legbiztosabb őrző, * cselekvés szabálya, jótékonyság tengere, * legjobb szívvel adakozó, * ki mindenkinek gazdagon juttatsz adományokat, * aki csak hittel hozzád folyamodik. * Esedezzél, teljesen boldog, Krisztus Istenhez, *’ hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: Értékes az Úr színe előtt az ő szentjeinek halála.

Üdvözlégy, * éhezők táplálója, * a rászorulók bőkezű ellátója, * aki együttérzéssel volt tele, * az irgalmasság forrása, * kimerültek felüdítője, * özvegyek pártfogója, * betegek gondos őrzője, * ruhátlanok biztos felruházója, * az elbukottak leggyorsabb fölemelője, * mennyekben lakó atya! * Tekints könyörületes szemmel odafentről ránk, * és esedezzél érettünk Krisztushoz, * hogy adja meg a mi lelkünknek *’ isteni emberszeretetét és a nagy irgalmat!

Elővers: Mit adjak vissza az Úrnak mindazért, amit nekem adott? 

Üdvözlégy, * vakok kézvezetője, * az ifjúság dicsőséges nevelője, * aggastyánok botja, * az eltévelyedettek pásztora, * bűnösök megigazulásra vezetője, * illatos liget, * a Szentlélek kenettartója, * a jótétemények örökké csörgedező folyója, * a Szentháromság szent lakóhelye! * Emlékezzél meg magasztalóidról, * szabadítsd meg őket minden szorongástól, veszedelemtől, betegségtől, * és az örök büntetéstől! * Esedezzél értünk Krisztushoz, *’ ki megadja a világnak a nagy irgalmat! 

Dicsőség… 6. hang 

Szentéletű atya! * Az egész földre elhatott a te tanításod, * miértis fáradozásodnak a mennyekben találtad meg megérdemelt jutalmát. * Az ördögök seregeit elűzted * és az angyali rendek közelébe jutottál, * kiknek életét feddhetetlenül követted. * S mert bátran az Úr elé járulhatsz, *’ esedezzél hozzá szüntelenül a mi lelkünkért!

Most és… 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Tropárok
8. hang 

Állhatatosságodban elnyerted jutalmadat, szent atya, * mert állandóan kitartottál az imádságban, * szeretted a szegényeket, és segítségükre siettél, * most pedig, ó boldog Alamizsnás János, *’ kérjed Krisztus Istenünket, hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… 8. hang
Könnyeidnek árja által a puszta terméketlenségét termővé tetted, * midőn sóhajok között száz szenvedést elviseltél * és az egész világ világító fáklyájává lettél, * csodákkal tündöklő Szent Nilus atya, *’ imádd Krisztus Istent, hogy üdvözítse lelkünket!

Most és…
Ki miérettünk születtél a Szűztől * és a keresztet elszenvedted, Jóságos, * és legyőzted halállal a halált, s föltámadtál, mint Isten, * ne vesd meg saját kezed alkotását, * hanem mutasd meg, ó kegyelmes, a Te emberszeretetedet, * s fogadd el az érettünk esedező Istenszülőt, *’ és üdvözítsd a vétkes emberi nemet, Üdvözítő!
