november 26.
Szentéletű Oszlopos Alipiosz és mindenkit megtérésre felhívó Győző atyánk emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Végtelenül boldog Alipiosz, * életedet gyermekkorod óta Krisztus Istenünknek szentelted, * az ő erejével a testi szenvedélyeket az értelem alá rendelted, * a silányabbat a nemesebbnek alávetetted. * Esedezzél, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Istenszerető Alipiosz! * Nagyszerű fáklyaként tűntél fel. * Csodáid fényével és istenes cselekedeteiddel * megvilágítottál mindent a nap alatt. * Azért elszenderülésed után a le nem alkonyodó világosság fogadott be. * Esedezzél, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

A remeték oszlopa lettél, * s az oszlopnál is magasabban állsz, * bölcs Alipiosz! * Hőségben, fagyban, önmegtagadásban gyakorlatot szereztél, * el is nyerted a Lélek szent ajándékait, * meggyógyítottad a betegségeket *’ és lecsillapítottad a gonosz szenvedélyeket.

6. hang. Minta: Minden reményüket…

Fölmagasztalttá tették testedet a szenvedések, * és sokféle küzdelmed, * ragyogó életmódod, * mely az isteni Lélektől sugárzik, * s erejével a mindenséget fölfoghatatlan módon beragyogja. * Csodálatosan fölmagasztalt az Úr, * és ereklyéd gyógyító nedűt ad a híveknek. * Milyen csodálatos látvány! * A sír hogyan nem tartóztatta fel, * és a kő hogyan nem zárhatta el csodatevő erődet? * Miként halálod előtt a bűnbánatot hirdetted nekünk, *’ halálod után az igaz ismeretre vezetsz el minket.

Jertek, népek, boruljunk le az Úr házában, * azon a helyen, ahová a végtelenül boldognak földi sátrát temették! * Könyörögjünk égő gyertyák között, * szent énekekkel és mondjuk: * Siess, ó szent, és könyörülj a szükségben levőkön, * ments ki a szorongatások viharos hullámaiból, * hogy magasztaljuk boldogságot árasztó * és tiszteletreméltó ereklyédet, *’ és tiszteljük illatos kenetet árasztó ikonodat!

Elvehetetlen kincse * vagy te a spártaiaknak, * és ragyogó fénnyel sugárzod be őket, * magasztalásra méltó boldog Győző. * Ajándékozz nekik most is diadalmas békét, * térítsd el imádságod nyilaival * az ellenséges támadást és sereget, atyánk! * Töltsd meg szívünket résztvevő, adakozó lelkülettel * és mi híven magasztalunk téged, *’ te pedig bizalommal esedezzél a mi lelkünkért.

Dicsőség… most és… Ugyanerre a dallamra.

Világosan megmondta előre Izaiás, * hogy a teremtett világ Alkotóját szülöd, * tisztaságos Szent Szűz, * mert te voltál kezdettől fogva teljesen szenny nélkül. * Azért hozzád könyörgök, * tisztítsd meg beszennyezett szívemet, * hadd legyek Fiad isteni világosságának részese, * állíts jobbjára, ó Szűz, * midőn az Írás szerint majd leül, *’ hogy megítélje az egész világot!

Előverses sztihirák
1. hang
Apostolok jól hangolt hangszere, melyet a Szentlélek penget, * a gyűlöletes gonoszlélek titkainak ünneplését visszaszorította, * az egy Istent hirdette, * a népeket a bálványozás tévelyétől megszabadította, *’ és az egyvalóságú Háromság imádására megtanította.

Minta: A mennyei rendeknek...

Pétert és Pált egybehangzóan dicsőítsük, * Lukácsot, Mátét, Márkot, Jánost és Andrást, * Tamást, Bertalant, a kánai Simont, * Jakabot és Fülöpöt, * s egész gyülekezetét a tanítványoknak *’ méltóképpen magasztaljuk.

Mintadallam.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Dicsőség... most és... Ugyanarra a dallamra.

Az égő és el nem égő csipkebokornál Mózes * a benned levő titkot prófétai szemmel előre látta, * Minden-magasztalásra-méltó! * Mert az Istenség tüze, ó Tisztaságos, a te bensődet meg nem égette. * Kérünk téged azért, Isten Anyja, *’ ajándékozz a világnak békességet.

Tropárok
1. hang
A hős kitartásnak oszlopa lettél, szentéletű, * az ősatyákat igyekezve utánozni: * Jóbot a szenvedésben, Józsefet a kísértésben, * s bár testben éltél, a testnélküliek életét követted, * szentéletű Alipiosz atyánk, * imádkozzál Krisztus Istenünkhöz, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… 3. hang
Spárta örömmel birtokolja * ereklyéid isteni kincstárát, * melyből a gyógyulások forrása csörgedez, * s mely minden szorongatásból kiszabadítja mindazokat, * kik téged, atyánk, hittel ünnepelnek. * Szentéletű Győző, esedezzél Krisztus Istenhez, *’ hogy ajándékozza nekünk nagy kegyelmét.

Most és… 

A próféták megjövendölték, * az apostolok tanították, * mi pedig hisszük, hogy valódi Istenszülő vagy, *’ azért a Te kimondhatatlan szülésedet magasztaljuk.
