november 28.
Szentéletű Új István atya és Szent Irénarkhosz vértanú emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

6. hang. Minta: Minden reményüket…

Kora ifjúságodtól fogva * Istennek szenteltek, * nem a testedre volt gondod, * és a világi szokásokat elhagytad, * kiváló szerzetes és a Szentlélek hordozója lett belőled, * legszentebb István! * Szoros cellába zártad testedet, ó boldog! * De elméd az ég felé röpködött, * hogy Krisztus Urunk és Istenünk szépségét szemlélje. * Az ő szent képét tisztelve *’ küzdöttél kitartóan.

Negyven napon át a magányban böjtöltél, * amint azt az Úr tette, * és a vértanúságra készültél, Szent István, * a szerzetesek erőssége és a vértanúk gyöngyszeme. * Majd ellenfeleid kegyetlen vadállatokként rád törtek, * mint ártatlan bárányra, * és igazságtalanul meghurcoltak, * majd pedig széttéptek, bátor vértanú. * A névtelen hősökkel együtt eltemettek, *’ és most bizalmasan esedezel a mi lelkünkért.

A törvényszegő nép * a törvényszegő császár gonosz rendeletének engedelmeskedett, * és az első vértanúhoz hasonlóan téged is, atyánk, * megkövezett és összezúzta szent fejedet. * Utcákra hurcolt és belső részeidet könyörtelenül kiontotta, ó boldog! * Még ezek után sem szánt meg téged! * Ó mekkora bátorság! * Mekkora türelem; * mellyel hervadhatatlan koszorút nyertél, *’ koszorú nevet viselő Szent István!

6. hang
A szent vértanú küzdelmét, * Krisztus katonájának szenvedéseit magasztaljuk * érdeme szerint, ó hívek, * és hangoztassuk az Úrnak: * Az ő közbenjárására szabadíts meg *’ minden szükségből bennünket!

Küzdelmedért cserébe, * nagy békességet adott neked Isten, * miután átmentél a bajok tengerén, * teljesen boldog Irénarkhosz, * nemes katona, *’ a téged magasztalók közbenjárója!

Együtt küzdött veled az asszonyok kara * és a gyermekek szent sokasága. * Erős lélekkel együtt vívtad a küzdelmet az istenes Ákossal, * aki a téveszmét legyőzte, *’ boldog Irénarkhosz vértanú!

Dicsőség…

Gyermekkorodtól Istennek szenteltek, * legszentebb István, * mint egykor a nagy Sámuel prófétát, * majd fölmentél a hegyre, * és a magányban jeleskedtél előtte. * Azután pedig bátran a küzdelemre elszántad magadat, * és az ő képének tiszteletéért * erős lélekkel számkivetést és üldözést szenvedtél, * bilincsbe vertek, börtönbe zártak, * vonszoltak, vertek, megköveztek, * fejedet összezúzták, * és méltóvá lettél Krisztus Isten koszorújára. * Esedezzél hozzá mindnyájunkért, * akik buzgón ünnepeljük a te mindig tiszteletreméltó emlékedet, * hogy megszabaduljunk a szenvedélyektől * és a kísértésektől s a jövendő kínoktól, *’ és hogy üdvözüljön a mi lelkünk!

Most és… 1. hang.

Az emberi nemből kisarjadzott dicsőségét e világnak, * az Istennek Szülőjét, * a mennynek ajtaját, * az angyalok dicséretét, * a hívek büszkeségét: * Szűz Máriát énekeljük, * mert ő lett az istenség ege és hajléka. * Ő törte meg a régi ellenkezést, * békét ő hozott nekünk * és a mennyországot megnyitá előttünk. * A hitnek ezen erősségét bírván, * védelmünk van a tőle született Urunkban. * Bízzatok tehát, bízzatok, Isten népei, *’ mert ő legyőzi az ellenséget, mint erőteljes!

Előverses sztihirák
1. hang 

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene az ő szentjeiben.

Igen szép hőstettet vittetek végbe, ó szentek, * mert noha véreteket adtátok, * mennyországot nyertetek, * és ideig tartó próbatételt kiállva mindörökre vigadtok! * Valóban csodálatos ez a csere! * Mert a mulandó dolgokat elhagyván * enyészhetetlenséget kaptatok, * és az angyalok karaival örvendezve *’ szüntelenül magasztaljátok az egyvalóságú Háromságot.

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván oda ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz és magadhoz fogadsz, Uram.

Mely világi gyönyör maradhat kesergés nélkül? * Mely dicsőség áll a földön változatlanul? * Minden gyengébb az árnyéknál * és csalékonyabb a tűnő álomnál! * Egy pillanat, s mindent megemészt a halál! * De a te orcád világosságában és kellemed szépségében, Krisztus, * választottaidat nyugtasd meg, *’ Emberszerető!

Dicsőség… 8. hang.

Az Isten képére teremtett lelket sértetlenül megőrizted, szent atyánk! * Krisztus képének tiszteletéért bátran kiállottál, * a képromboló császár fenyegetéseitől meg nem rettentél, * hanem a Lélek kardjával legyőzted őt. * Azért bizalmasan Isten elé járulhatsz, * óvd meg nyájadat minden eretnekségtől, *’ sok küzdelmet megvívott István!

Most és… 

Nagyasszonyunk, fogadd el szolgáid imádságát, *’ és ments meg minket minden ínségtől és szorongatástól!

Tropárok:

4. hang. Minta: Aki önként emelkedtél föl…

Böjtölést gyakorolva a hegyen * a lélek ellenségeinek ármányait a kereszt fegyverzetével tovaűzted, * utóbb pedig küzdelmeidet férfiasan megharcolva * Kopronümoszt a lélek kardjával legyőzted, * és mindkettőért koszorút nyertél, *’ István, tiszteletreméltó atyánk!

Dicsőség…
A te szent Irénarkhosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Most és…

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
