December 4.
Szent Borbála nagyvértanúnő és Damaszkuszi Szent János atyánk emléke.

a csütörtök esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn…

Midőn * a rettenetes porondon * végignézi a végtelenül boldog Júlia * a dicsőséges Borbála vértanúnő gyötrelmes küzdelmét, ** amint * egész testét meggyötrik válogatott kínzásokkal, * könnyét ontva így kiált: * Legyek én is sorstársa, Isten-Ige, *’ méltass erre már most, Emberszerető!

Egy felé * irányult valóban Borbálának * és Júliának gondolata, * csak a jámborságra törekedtek a szentek. * Megvívtak a gonosz ellenséggel, ** és * teljes győzelmet arattak rajta. * Méltókká lettek a Krisztus Isten dicsőségére, ** azért * a romlott szenvedélyek * lázongását lecsendesítik, *’ és minden hívőnek gyógyulást adnak.

Midőn * elérkezett számodra, legszentebb Borbála vértanúnő, az édes halál, * örvendezve és sietve végezted pályafutásodat; * istentelen atyád bűnös keze feláldozott, * és Isten elé kerültél teljes áldozatként. ** Most pedig * az okos szüzekkel együtt örvendezel * és szemléled Jegyesednek, *’ Krisztusnak világosságát.

8. hang. 

Hogyan hívjunk téged, ó szent? * Hittudós Jánosnak, vagy énekszerző Dávidnak? * Lelkes hárfának vagy pásztorsípnak? * Kellemes vagy a fülnek és az észnek, * megörvendezteted az Egyház híveinek sokaságát * és mézédes hangoddal megvidámítod a földkerekséget. *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Hogyan hívjunk téged, isteni ihletésű, * édes szavú János, fényes csillag, * ki a Szentháromság fénysugarával megvilágosítottad látásodat? * Bementél a Lélek felhőjébe, * beavatást nyertél az istenség kimondhatatlan titkaiba, * s miként Mózes tette, * elzengted azokat szent énekekben. *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Hogyan hívjunk téged, dicséretreméltó? * Fényt árasztó fáklyatartónak, * Isten titkai híres szemlélőjének, * szolgálattevőjének, vagy értelmezőjének? * Az Egyház ékes csillagának, * fáklyájának-e, mely a sötétségben levőknek világít? * Szépszavú hangszernek, * jócsengésű kürtnek? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Dicsőség… 6. hang.

Hazádat, családodat, vagyonodat elhagytad, Borbála, * istentelen atyádat meggyűlölted, Istent megszeretted. * Az ő jegyese lettél, * és nagy dologra hivatást nyertél. *’ Esedezzél hozzá a mi lelkünk üdvösségéért!

Most és…

Lelkem szemét feléd fordítom, Nagyasszony, * ne vesd meg az én gyönge sóhajomat; * abban az órában, midőn eljön a te Fiad, * hogy megítélje a világot, *’ légy az én oltalmazóm és segítőm!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák:

8. hang. Minta: Ó megdöbbentő csoda…

Végtelen bölcsességű János atya! * Szent énekeiddel Krisztus Egyházát ékessé tetted. * Isteni ihletéssel énekeltél, * végtelenül dicsőséges atya! * A Szentlélek erejével szólaltattad meg hárfádat, * Dávid művészetét utánozva. * Szent dalaidra rázendítve, *’ mindenkit elbűvölsz.

Elővers: Boldog férfi az, ki az Urat féli, * az ő parancsolataiban igen nagy kedve telik.

Dicsőséges, Szentéletű János atya! * A világ viharzó zűrzavarát elhagytad, * Krisztus nyugalmába vonultál, * a szent szemlélődés és cselekvés boldogító értékével bővelkedtél * és azt a híveknek valóban át is adtad. *’ Istennek tetsző élettel tündököltél, ó legboldogabb!

Elővers: Értékes az Úr színe előtt * az ő szentjeinek halála.

Jertek, emberek, zengjük ma buzgón szent énekkel * a szentéletű János szent és szeplőtelen magasztalását, * mert ő valóban méltó lett arra, * hogy befogadja az isteni ragyogás fényét. * Ó milyen kimondhatatlan a te könyörületességed, ó Uram, * mely rávezet arra bennünket, *’ hogy dicsőítsünk téged, végtelen Jóság!

Dicsőség… 6. hang.

Tiszteletreméltó atya! * Az egész földre elhatott a te tanításod, * azért fáradozásodnak a mennyben találtad meg megérdemelt jutalmát. * A démonsereget elűzted * és az angyali rendek közelébe jutottál, * kiknek életét szeplőtelenül követted. * S mivel Krisztus Istenünk előtt szavad van, *’ kérj tőle békét a mi lelkünknek!

Most és… 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Tropárok:

8. hang:

Szent Borbálát tiszteljük, * mert ő az ellenség kelepcéit összetörte, * és a kereszt fegyverének erejét fölhasználva *’ kismadárként kiszabadult azokból, mint tiszteletreméltó!

Dicsőség…

Az igaz hitnek oktatója, * a vallásosság és tisztaság tanítómestere, * a mindenség világítója, a szerzetesek isteni ihletésű gyöngyszeme, * ki tanításoddal, mint a Lélek hárfája, megvilágosítottál mindenkit, * bölcs János, kérjed Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és…
Ki miérettünk születtél a Szűztől * és a keresztet elszenvedted, Jóságos, * és legyőzted halállal a halált, s föltámadtál, mint Isten, * ne vesd meg saját kezed alkotását, * hanem mutasd meg, ó kegyelmes, a Te emberszeretetedet, * s fogadd el az érettünk esedező Istenszülőt, *’ és üdvözítsd a vétkes emberi nemet, Üdvözítő!
