December 5.
Szent Száva szentéletű és isteni ihletésű atyánk emléke.

a péntek esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Boldog ember…” I. antifonája, majd „Uram tehozzád…” után:

5. hang. 

Istent szerető Száva, * aki angyalokhoz hasonlít, * szentéletűek lakótársa, * próféták bizalmas társa, * vértanúk és apostolok örökségének osztályrészese! * Te most a nem alkonyodó világosságban laksz, * és annak isteni fényességében tündökölsz, * szólásszabadsággal a Vágyva-vágyott előtt állsz, * ott ragyogsz és gyönyörködsz annak láttán, * és annak szépségét élvezed örökké. * Kérjed Krisztust, esedezzél hozzá, szentéletű, * hogy adja meg az Egyháznak az egyetértést, *’ a békességet és a nagy irgalmat! (2x)

Végtelenül boldog Száva, * az önuralom kiolthatatlan mécsese, * a magányban élők ragyogó csillagfénye, * a szeretet fényes világító tornya, * a kitartás megingathatatlan bástyája, * a téged tisztelő hívek erőssége és ereje, * gyógyítások kincstára, * a puszta igazi benépesítője, * ki azt valóban szent Paradicsommá tetted, * mely az üdvözülendők szent gyümölcseit termi, * kérjed Krisztust, esedezzél hozzá, szentéletű, * hogy adja meg az Egyháznak az egyetértést, *’ a békességet és a nagy irgalmat! (2x) 

Istent szerető Száva, * az erények tűzoszlopa, * a népeknek a világi élet tengerén * az isteni révbe vezető világító tornya, * az eltévelyedés lelkének eltiprója, * a Szentlélek tiszta befogadója, * a szerzetesek útmutatója, * az önnevelés legpontosabb zsinórmértéke, * az alázatosság bámulatos hegycsúcsa, * gyógyulás tengerét buzogtató forrás, * kérjed Krisztust, esedezzél hozzá, szentéletű, * hogy adja meg az Egyháznak az egyetértést, *’ a békességet és a nagy irgalmat! (2x)
Dicsőség… 6. hang.

Az Isten képére alkotott lelket * ártatlanul őrizted meg, * és elmédet az ártalmas szenvedélyektől böjtölés által megtisztítván, * az Uralkodónak ajánlottad föl, * kihez méltán emelkedtél föl, szinte testileg is; * mert a természet fölött férfiasan győzedelmeskedve, * a gonosznak győzelmét megakadályoztad * és a testet a lélek szolgálatára kényszerítetted. * Azért a szerzetesek között elsővé lettél, * s a puszta benépesítője és tisztes tanítója, * és a legkiválóbb erények birtokosa voltál, * s most az égben, hogy megszűnt a tükör, * színről-színre látod a Szentháromságot. * Esedezzél szünet nélkül *’ a te emlékedet hittel és szeretettel tisztelőkért!

Most és… 

Ó, ki ne áldana téged, legszentebb Szűz? * Ki ne magasztalná a te legtisztább szülésedet? * Mert az Atyától öröktől fogva kisugárzott, egyszülött Fiú * fölfoghatatlan módon megtestesülvén, tőled született, * ki isteni természetét megtartván, * egyszersmind emberi természetet is viselt; * kit nem megosztott két személynek vallunk, * hanem egymással össze nem folyó két természet Urának ismerünk. * Őt imádd, tiszta, boldogságos Szűz, *’ hogy könyörüljön a mi lelkünkön!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák:

5. hang. Mintadallam.

Üdvözlégy * önmegtagadás jó illatú tetteinek * valóságos kincstára, * mert a keresztet válladra vetted, végtelenül boldog, * és önmagadat az Uralkodó Krisztusnak ajánlottad, * a test aljas indulatait legyőzted, * az erényekkel lelkedet ragyogóvá tetted, * és Isten szeretetében magasra jutottál. * Azért, kik körülálljuk legszentebb koporsódat, * arra kérünk téged, hírneves Száva, * hadd nyerjük el Isten emberszeretetét könyörgésedre, *’ és a világ kapja meg a nagy irgalmat.

Elővers: Értékes az Úr színe előtt az ő szentjeinek halála.

A Lélek * tüzéhez értél * és isteni fénnyel tündöklő parázsként tűntél fel a világon, * Istentől ihletett Száva! * Megvilágosítottad mindazok lelkét, * kik hittel folyamodtak hozzád, * és elvezetted őket a nem alkonyodó világossághoz, * Istent szerető szentéletű! * Égi kegyelemmel beharmatozottan * eloltottad a pusztaság parazsait. * Nyilvánvalóan megadta neked azért a győzelmi koszorút is, atyánk, * Krisztus, az isteni igazság bírája. * Esedezzél hozzá, *’ hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: Boldog férfi az, ki az Urat féli, * az ő parancsaiban nagy kedve telik.

Égbe vivő * lépcsővé lett a te bölcs életmódod, istenszerető! * Vele a magasba emelkedtél, * és az Uralkodó Krisztussal való találkozásra méltóvá lettél; * lelkedet megvilágosítottad a belőle áradó világossággal; * az ő sugarainak fényében angyalokéhoz hasonló fényességre tettél szert. * A ő színe előtt állsz most is, végtelenül boldog, * Mindazokért esedezzél hozzá, szentéletű, * akik megünneplik a te szent és tiszteletreméltó emlékedet, * hogy majd veled egy helyre kerülhessenek *’ és a világ elnyerje a nagy irgalmat.

Dicsőség… 8. hang.

Mi, szerzetesek, mindnyájan, * vezérünkként tekintünk téged, * szentéletű Száva atyánk! * Azért a te valóban helyes ösvényeden járunk. * Boldog vagy, mert Krisztusnak szolgáltál, * és az ellenség erején diadalmaskodtál. * Angyalok társa, szentéletűek és igazak szomszédja, * velük együtt könyörögj az Úrhoz, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Most és… 

Szeplőtelen Szűz, * ki kimondhatatlan módon, testileg fogantad az Urat, * és a magasságbeli Istennek anyja lettél, * a te szolgáid könyörgéseit fogadd el, ó Tisztaságos, * megtisztítván mindenkit a bűneitől, * fogadd el a mi imáinkat is, *’ könyörögjél lelkünk üdvösségéért!

Tropárok:

8. hang:

Könnyeidnek árja által a puszta terméketlenségét termővé tetted, * midőn sóhajok között száz szenvedést elviseltél * és az egész világ világító fáklyájává lettél, * csodákkal tündöklő Szent Száva atya, *’ imádd Krisztus Istent, hogy üdvözítse lelkünket!

Most és…
Ki miérettünk születtél a Szűztől * és a keresztet elszenvedted, Jóságos, * és legyőzted halállal a halált, s föltámadtál, mint Isten, * ne vesd meg saját kezed alkotását, * hanem mutasd meg, ó kegyelmes, a Te emberszeretetedet, * s fogadd el az érettünk esedező Istenszülőt, *’ és üdvözítsd a vétkes emberi nemet, Üdvözítő!
