December 11.
Szentéletű Oszlopos Dániel atyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

3. hang.
Az egész teremtett világot megszenteli, * egyetlen Hosszútürelmű, * a te tiszteletreméltó véred, * és a szent víz a sokistenhit folyóvizét kiszárítja, * és megmenti Ádámot az elbukástól *’ a te kereszthalálod, Istenige.

Minden tiszteletre méltó vagy, Emberszerető, * mert érettünk bántalmakat szenvedtél, * ecetet ittál és önként vállaltad a keresztet, * hogy haláloddal megszabadíts mindenkit, *’ Jótevőnk, az enyészettől.

Engedelmeddel keresztre szegeztek, Jóságos, * és az Atya előtt értünk áldozattá lettél, * a bálványáldozatokat megszüntetted, * és a rossz szellem erejét megtörted, *’ örökkévalóságnak Királya.

8. hang. 

Hogy nevezzünk téged, Dániel? * Önmegtagadónak-e, mert a szenvedélyeket alárendelted az értelemnek? * Bajnoknak-e, mert minden vezeklésben erős lélekkel kitartottál? * Vagy a földről magasba emelkedő oszlopnak, * mely az igazság sziklájára támaszkodott? * Buzgó szívvel küzdő bajnoknak-e, * aki szakértő orvosként gyógyított? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Hogy szólítsunk meg téged, Szent Dániel? * Mint a szenvedélyek kiirtóját, * vagy mint erények ültetőjét? * Valóságos csodatevőnek nevezzünk-e, * vagy inkább bűnösök közbenjárójának? * Gonosz szellemek nemes lelkű kiűzőjének, * vagy áhítattal tündöklő fáklyának? * A Szentlélek lakhelyének, * vagy az Egyház élharcosának? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Hogy nevezzünk téged most, Dániel? * A szerzetesek mintaképének, * vagy az önmegtagadás nevelőjének? * Hívek ékességének, * vagy gyógyulások szerzőjének? * A sötétségben ülőkre világosságot árasztó fáklyának-e? * Az angyalok egyenrangú polgártársának, * a Paradicsom lakójának, * vagy mennyei embernek? *’ Esedezzél a mi lelkünk üdvösségéért!

Dicsőség… 5. hang.

A Krisztus által rád bízott talentummal * szépen munkálkodtál, szent atya! * Halálod után is megfutamítottad a démonokat, * meggyógyítottad a sokféle betegséget, * Krisztus Egyházának oszlopa és erős bástyája lettél, * azért hozzád esedezünk, csodatevő Dániel, *’ kérd lelkünknek a békességet és a nagy irgalmat!

Most és… 5. hang. Minta: Üdvözlégy…

Látta * a szent Szűz szenvedésedet, * a te szentséges és tisztaságos Anyád, * mindenségnek hosszantűrő Ura, * és keservesen könnyezett, * mellét verte és felkiáltott: * Édes Jézusom, üdvösséges hívó-szavam, * egész világ világossága, * le nem nyugvó, isteni Nap, * miért kell téged keresztre feszítetten * és szeplőtelen oldaladon lándzsával átdöfötten, * mint valami gonosztevőt látnom? * Nehezen viselem el, és bensőmben háborgok! * Fiam és Istenem, *’ miért nem ragyog már fel nekem a te feltámadásod fénye?

Előverses sztihirák:

3. hang. 

Leborulunk a te tiszteletreméltó kereszted előtt, Krisztus * mert az menedéke a világnak, * nekünk, bűnösöknek üdvösségünk, * a nagy engesztelés oltára, * az Uralkodó győzelmi jelvénye, *’ és büszkesége az egész földkerekségnek.

Az engedetlenség fája * halált sarjadzott a világnak, * a keresztfa viszont életet és enyészhetetlenséget, * ezért hódolva imádunk téged, * a keresztre feszített Urat. * Legyen ránk jegyezve, Uram, *’ a te orcád világossága!

Nagy a te kereszted ereje, Uram! * mert bár egy helyen ásatott le a földbe, * világszerte kiterjed hatása, * s a halászokból apostolokat, * a pogányok közül pedig vértanúkat szerzett, *’ hogy imádkozzanak a mi lelkünkért!

Dicsőség... most és... 

Megszabadult a világ, ó Ige, * a te keresztre feszíttetésed által, * a teremtmény megvilágosodott, * a pogányok, Uralkodó, üdvösséget nyertek, * a Tisztaságos felkiáltott: * Most pedig én kaptam sebet, *’ látván a te önkéntes szenvedésedet.

Tropárok:

1. hang.
A kitartó türelemnek oszlopa lettél, szentéletű, * mert az ősatyákat igyekeztél utánozni: * Jóbot a szenvedésben, Józsefet a kísértések között, * s bár testben éltél, a testnélküliek életét követted, * szentéletű Dániel atyánk, * imádkozzál Krisztus Istenünkhöz, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… most és…
A Te közbenjárásodat bírván, Tisztaságos, * s imáid által a rosszaságtól megmenekedvén, * Fiad keresztje által mindenütt megerősíttetve, * mindannyian, amint meg is illet, *’ áhítattal magasztalunk.
