December 12.
Szentéletű, Csodatevő Szpiridón atyánknak,
a ciprusi Trimithosz püspökének az emléke.

a péntek esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Boldog ember…” I. antifonája, majd „Uram tehozzád…” után:

5. hang. Üdvözlégy…

Üdvözlégy, * főpapok mintaképe, * az Egyház megingathatatlan támasza, * igazhitűek büszkesége, * a csodák forrása, * a szeretet kimeríthetetlen folyama, * teljes fénnyel világító fáklya, * a Szentlélek hangszere, * szelíd és tiszta, igaz egyszerűségben ékeskedő, szent értelem, * mennyei ember, földön élő angyal, * a szőlőtő dolgos munkása, * Krisztus meghitt barátja. * Esedezzél hozzá, *’ hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat! (2x)

Szelíd voltál * és valóban a szelídek földjének örököse lettél, * szent atyák dicsősége, ó Szpiridón, * ki a te bölcs és egyszerű szavad kötelével * az elvetemült és esztelen Áriuszt * Isten kegyelmével megfojtottad, * s a szent és üdvösséges hittételt a Szentlélekben diadalra juttattad, * s az összes igazhitűvel világosan beláttattad, * hogy az egy Igét kell dicsőíteni, * aki valóban egylényegű a kezdet nélküli Atyával *’ és aki megadja a világnak a nagy irgalmat. (2x)
A test * szenvedélyeit halálra adtad, * a holtakat Isten kegyelmével életre keltetted, * a kígyót arannyá tetted, * és a folyó áradását imádságoddal megfékezted, atyánk. * Éjjel megjelentél a halálos veszélyben lévő uralkodónak álmában * és meggyógyítottad őt valóságos megjelenéseddel, * mert az Úr csodálatosan megdicsőített téged. * Azért hangos énekszóval ünnepeljük a te emlékedet, * és tiszteljük szent ereklyéid tartóját, * melyből a gyógyulások isteni eredetű áradatát fakasztod *’ és a nagy irgalmat, Szpiridón! (2x)
Dicsőség… 1. hang.

Szentéletű, boldog Szpiridón, bölcs atya! * A halott nőt Isten szeretetével életre keltetted, * a kígyót pedig arannyá változtattad, * s te magad a szegénységet gyakoroltad, * a népet megszántad és a folyó áradását megfékezted, * az uralkodónak Isten gondviselő akaratából gyógyítója lettél, * majd meg újra halottakat támasztottál, mint az Úr tanítványa. * A hitigazságot a sok atya között világosan előadtad. * Mindenre volt erőd, mert erőssé tett téged Krisztus. *’ Őt kérjed, hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és… 6. hang.

Ékesítsd fel magadat, barlang, * közeledik a Krisztust szíve alatt hordozó Jerke! * Jászol, fogadd be azt, * ki bennünket, a föld szülötteit, * oktalan cselekedeteinktől szavával feloldoz! * Mezei pásztorok, tegyetek bizonyságot a félelmetes csodáról! * Perzsiai bölcsek, * hozzátok királyotoknak az aranyat, a tömjént és a mirhát! * Hiszen ma jelenik meg a Szűzanyától, * kihez anyja is, mint szolgálója simul és imádja, * és a karjain pihenőt így köszönti: * Hogy is szállhattál le hozzám, * hogy is sarjadzhattál ki énbelőlem, *’ én Megváltóm és én Istenem!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Íme, itt van a fényes ünnep, * itt van a szent ünnepi lakoma, * jertek, hívek, vegyünk részt rajta! * Mert Szpiridón minket is hív, * mint lelki vendéglátó, * akinek isteni az asztala, * édesek a csodái, * és halhatatlanok a tettei. * Kövessük az ő szelídségét és ártatlanságát, * egyszerűségét és emberszeretetét, * mindenkit felülmúló bölcsességét, *’ mellyel a főpapok közt világítóként tündöklött.

Elővers: Értékes az Úr színe előtt az ő szentjeinek halála.

Nagyszerű erények és csodák művelőjének bizonyultál, bölcs Szpiridón, * a nap fényénél ragyogóbbá tetted velük az életet, * s megvilágosítottad a földkerekséget is. * Az ég villámainál szebbnek mutatkoztál mindkettővel, * szépséges és dicsőséges szentéletű, * buzgó védelmezője mindazoknak, *’ akik hittel menekülnek a te oltalmad alá.

Elővers: Papjaid öltözzenek igazságba, és a te szentjeid örvendezzenek!

Ó milyen megdöbbentő csoda! * A megszólított halott élő hangon válaszolt neked, * a folyó áradása parancsszavadra megállt, * az uralkodó betegsége imádságodra megszűnt, * a kígyó arannyá változott, * a holtak feltámadtak, * mert Krisztus munkálkodott benned, csodatevő Szpiridón, *’ ki a Szentháromság tanát nyíltan hirdetted.

Dicsőség… 2. hang.

Főpapok szent ékessége, * szentéletű, bölcs Szpiridón atya, * te az erényekkel kitűntél, * azért az Egyház elöljárója lettél, * az eretnekek vezéreit onnan kizártad, * s Áriusz káromlását a zsinaton elítélted. * Csodákat műveltél szóval és tettel. * Esedezzél a Megváltóhoz, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és…

Íme közeledik üdvösségünk ideje, * készülj, ó barlang, * a Szűz közeledik, hogy szüljön, * Betlehem, Júda földje, ékeskedj és örvendezz, * mert belőled tündöklött fel a mi Urunk; * halljátok meg, hegyek és halmok * és Júdea környéke, * hogy jön már a Krisztus, * hogy üdvözítse az embert, akit ő teremtett, *’ mint emberszerető!

Tropárok:

1. hang.
Az első zsinat diadalmas harcosának * és csodatevőjének mutatkoztál, isteni ihletésű Szpiridón atyánk! * Mert a sírban fekvő holtat megszólaltattad, * és egy kígyót arannyá változtattál, * és a szent imádságok végzésében * az angyalok lettek szolgatársaid, fölszentelt atya! * Dicsőség Krisztusnak, ki téged megdicsőített, * dicsőség annak, ki téged megkoszorúzott, *’ dicsőség annak, ki általad mindnyájunknak gyógyulást ajándékozott!

Dicsőség… most és…
Gábor arkangyal eme köszöntésével: „Üdvözlégy, Szűz Mária!” * megtestesült Benned, mint frigyszekrényben, a mindenség Uralkodója. * Miként azt az igazságos Dávid éneklé: * „Ékesebben jelentél meg a mennyeknél, * hordozván méhedben alkotódat!” * Dicsőség a Benned letelepültnek, * dicsőség a Tőled születettnek, * dicsőség a Te szülésed által *’ e világra hozott Szabadítónknak!
