December 15.
Szent Elevteriosz fölszentelt vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang.
A kánaáni asszonyt utánozva, lelkem, * illesd hátulról Krisztust és kiáltsd szünet nélkül: * Ó, Uralkodó, irgalmazz nékem, *  ki leányomként bírom rendetlen lélektől megszállott testemet, * kérlek, vedd el perzselő szenvedélyeit, * annak imái által, * aki téged fogant és szült, * és minden szentedért, *’ kegyelmeddel, mint Nagyirgalmú!

Hajdan Jónást küldted, Krisztusom, * a vétkes niniveiekhez, * hogy nekik prédikáljon, * ezek pedig vezeklésükkel haragodat irgalommá változtatták, * és megmenekültek haragodnak fenyítésétől.  * Küldd nekem is hathatós segítségedet, Emberszerető, * hogy számtalan vétkemtől elfordulva * a bűnbánat útjára térjek, * és azokat keservesen megsiratva, * a te malasztod által *’ bűneim sokaságától megszabaduljak!

Ki e világra jöttél, hogy a bűnös embereket üdvözítsd, * és mint könyörületes, mindnyájunkat bűnbánatra hívj, * s engem is, ki mindenkinél jobban megharagítottalak, Kegyelmes, * jóságoddal üdvözíteni méltóztattál, * most a bűnbánat útjára vezess, * s add nekem a töredelem érzelmét, * erősítsd meg szívemet, * s tedd egyenessé, szelíddé és őszintévé, Üdvözítőm, *’ mint könyörületes, a te malasztod által!

Miután lelkedet a szenvedélyektől megtisztítottad, * a Szentlélek legszentebb edénye lettél, legszentebb, * majd pedig a szent, isteni kenetet elnyerted, * és főpappá lettél, * a nép istenszerető vezére, * és annak tántoríthatatlan vértanúja, * aki szenvedett értünk, * és ezáltal enyészhetetlenséget áraszt reánk, *’ bajnok Elevtheriosz!

Amikor kínokkal gyötörtek * és tűzhöz közelítettek, * te a testeddel mit sem törődtél, * mert az elmédet átjárta a várva várt Isten * gyönyörű szépsége utáni elképzelhetetlenül nagy vágy, * megsebesített az ő szeretete, * a vértanúk ékessége, * a főpapok dicsősége, Elevtheriosz bajnok, *’ lelkünk közbenjárója!

Látta a te szülőanyád, * hogy jó harcot harcoltál, * maga is hasonló pályafutást óhajtott végigfutni, * hozzád szaladt a küzdőtéren, ó bölcs, * és ártatlan bárányként őt is megölték. * Vele együtt téged is arra kérünk, boldog Elevtheriosz, *’ hogy üdvözítő Urunknál járj közben értünk!

Dicsőség… 6. hang.

Mindvégig a törvényt betartó főpap voltál, boldog Elevtheriosz, * bemutattad a szent és kimondhatatlan titkokat, * véredet ontottad Krisztus Istenért, * önmagadat kedvesen fogadott áldozatként föláldoztad. * Azért mivel bizalmasan eléje járulhatsz, * esedezzél szüntelenül mindazokért, * akik híven megünneplik a te mindenütt tisztelt emlékedet, * hogy megszabaduljanak magasztalóid a kísértésektől, *’ mindenféle veszedelemtől és megpróbáltatástól!

Most és… 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * Imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt érettünk az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Előverses sztihirák:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme…

Atyánk, kit az istenszerető Evanthia hozott világra, * és az Egyháznak lettél vezetője, * tényleg az apostolok avattak be a hitbe, * hogy megtérítsd Istenhez azokat a népeket, * amelyek addig minden istentiszteletüket *’ gonosz szellemeknek mutatták be.

Elővers: Papjaid öltözzenek igazságba, és a te szentjeid örvendezzenek!

A szülni készülő asszonyok pártfogójaként * megkönnyebbülést adsz azoknak, akik templomodban imádkoznak, * másoknak pedig, kik állhatatosan kérnek, * atyánk, szerencsés utat biztosítasz,* beteg híveknek egészséget adsz, *’ ragyogó csodatetteiddel.

Elővers: Az igaz, mint a pálmafa, virágzik, * növekedni fog, mint a Libanon cédrusa.

A vértanúság küzdelmét határozottan kibírtad, * Hadriánusz császár kemény fenyegetéseitől nem féltél, * mert csakis Teremtőd iránti szereteted hevített, * és társad lett küzdelmedben a te jó anyád, *’ és így örömmel távoztál, bölcs Elevtheriosz.

Dicsőség… 8. hang.

Főpapi ruhádat véred árjával öntözted, szent atyánk. * Jó anyád pedig a stadionban látta ezt a bátorságot, * s édes fiának nyakába borult az, aki szoptatott, * ezért őt is kivégezte a kard, * és együtt ment veled a mennyei lakhelyre. * Ó boldog anya! * Szentek az emlők, melyeket szoptál, boldog Elevtheriosz, * mert általa ismerted meg a természet Alkotóját. * Vele együtt járj most közben az Úrnál, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek! 

Most és… 

Nagyasszonyunk, fogadd el szolgáid imádságát, *’ és ments meg minket minden ínségtől és szorongatástól!

Tropárok:

5. hang. 

Főpapi palástot öltve * s azt véred áradatával öntözve * az Uralkodó Krisztushoz futottál, * a sátán legyőzője, boldog és bölcs Elevtheriosz. * Most pedig szüntelenül járj közben azokért, *’ akik a te boldogító küzdelmedet tisztelik!

Dicsőség… most és…
Gyors segítségedet, oltalmadat, * és kegyelmedet nyilvánítsd ki szolgáidon, Tisztaságos, * hárítsd el tőlünk a hiú gondolatok árjait, * emeld fel elesett lelkemet Istenszülő, * mert tudjuk, ó Szűz, jól tudjuk, *’ hogy amit akarsz, meg is teheted!
