December 17.
Szent Dániel próféta és a három szent ifjú: Ananiás, Azariás és Misael emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Magasztaljuk ma Istennek tetsző énekekkel * a legragyogóbb napot, * a legdicsőségesebb prófétát, * a Lélek kegyelmi ajándékainak istenes hajlékát, * a kimeríthetetlen forrást, * a Lélek távolba látó eszközét, * a hitágazatok felettébb tiszteletreméltó és jeles oszlopát, * a földkerekség alapját *’ és megingathatatlan erősségét!

Tisztelünk téged, ragyogó égitest, * nagyszerű hajnalcsillag, * „kedvelt férfiú”, * ki az erények fényével fényesen ragyogsz * és megvilágosítod a hívek lelkét és testét. * Így kiáltunk hozzád: * Dániel próféta, az Üdvözítőhöz esedezzél, *’ hogy üdvözítse a téged buzgón magasztalókat!

Olyan ékesszólású lett a te nyelved, ó bölcs, * mint az írnok tolla: * Isten törvénye szívedben volt, * viselkedésedben életre vált, * szád kemény ítéletet mondott, * mellyel megszégyenítetted a törvényszegő öregeket, *’ és megmentetted a haláltól Zsuzsannát, próféták ékessége!

4. hang.

Isten törvényét betartottátok mindvégig, * a tisztátalan ételekkel magatokat be nem szennyeztétek, * lelketek szépségét üdén és tisztán, * a csodás koszorút sértetlenül és hervadás nélkül, * s arcotok szépségét is nyilvánvaló módon megőriztétek; * így megdicsőített titeket az Úr, *’ kik neki szolgáltatok.

Isteni tűzjel irányította az ifjakat, * akik a tüzet semmibe vették, * s benne beharmatozottan, * a tündöklő égi sereget képviselve, * sokszor énekelt szent dalt zengtek, * mert ők dicsőségesek és egészen bölcsek voltak, *’ és vágyakoztak már a megdönthetetlen, örök mennyországba.

A te bölcsességed igéjétől * és az ifjak lelkiismeretességétől * megrémültek a hatalmasok, * magasztalásra méltó Dániel, * és odaállítottak titeket, szentek, * hogy vezetők legyetek, és kormányozzátok Káldea tartományait: * az erényt és a szépséges életmódot, * úgyhogy az ellenség is nagyon megcsodálja. * Mivel a szenvedélyeket legyőztétek, *’ elöljárók lettetek.

Dicsőség… 2. hang. 

Lélekben egybegyűjtött ma minket, hívek, * Dániel próféta, * és erényekkel bőségesen terített asztalt tárt elénk, * gazdagoknak és szegényeknek, * jövevényeknek és bennszülötteknek. * Szellemi serleget is nyújt nekünk, * melyből az istenfélelem vize árad, * és megörvendezteti a hívek lelkét. * Sőt a Szentlélek kegyelmét kínálja. * Mert ő, a próféta, a fényes mécses, * ki a világot bevilágítja, * az asszírok minden bálványát elpusztította * és az ellenséges vadállatok száját betömte. * De a három ifjút is vele együtt magasztaljuk, * kik nem aranyból voltak, de az aranynál értékesebbnek bizonyultak. * Nem hamvasztotta el őket a kemence tüze, * hanem épségben megőrizte, * noha kőolajjal, szurokkal és venyigével vették körül. * Te pedig Urunk, * ki végigvezetsz minket az esztendő körén, * méltass minket arra, hogy elérhessük Krisztus születése napját, * aki megadja nekünk az ő közbenjárásukra *’ a bűnbocsánatot és a nagy irgalmat!

Most és… 

Jertek, mindnyájan, * üljük meg Krisztus születésének előünnepét, * és mutassuk be énekünket, mint vezércsillagot, * hangoztassuk a bölcsekkel és a pásztorokkal az ő dicsőítését: * Eljött az emberek üdvössége a Szűz méhéből, *’ hogy az embereket megújítsa.

Előverses sztihirák:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

A csodálatos Dániel szíve * a Szentlélek tisztaságos lakóhelye volt. * Megvilágosítást nyert tőle, * világosan látta a jövendőt, * pontosan meg is jövendölte, * a prófétaság fényességével tündökölve. * És világosan megfejtette a fogságban tartó, zsarnok uralkodók *’ rejtélyes álmait.

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene, az ő szentjeiben.

Megzaboláztad a testedet böjttel, * s az oroszlánok szája számára átjárhatatlanná tetted, * és mikor közöttük álltál, * a jó Istenre figyeltél * és sértetlen maradtál, * Istentől ihletett próféta, * a mindenséget csodálatosan Alkotónak * s a mi lelkünk Megváltójának *’ kimondhatatlan erejével.

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Elragadtatásban szemlélted * a trónon ülőt, angyaloktól körülvéve, * az igazságos Bírót, * csodálatos próféta! * Megdöbbentett a félelmetes látvány fensége, * s el is mondtad ezt utána mindenkinek, *’ és megjövendölted a mi megtestesült Istenünk második eljövetelét.

Dicsőség…  6. hang.

Töredelmes lélekkel, alázatos szellemben * a világraszóló éneket zengtétek * a tüzes kemence közepén, * háromszorosan boldog ifjak. * A ti szavatokat meghallgatta az Úr, aki közel volt * s aki a töredelmes szívűt és az alázatos lelkűt megmenti, * s megőrzött titeket épségben, * és elfogadott benneteket tiszta áldozatnak. * S titeket, Ábrahám ivadékai, méltatott, * hogy Isten fiai legyetek. * Minthogy most bizalmasan hozzá járulhattok, *’ esedezzetek szüntelenül a mi lelkünkért!

Most és… 

Dániel, a kedvelt férfiú * látomásban látott téged, Uram, * mint emberi kéz közreműködése nélkül levágott sziklát, * vagyis mint mag nélkül született kisdedet, * és megjövendölte, hogy a Szűztől megtestesülsz, ó Ige, * te, a változatlan Isten, *’ a mi lelkünk Üdvözítője.

Tropárok:

2. hang.

A nagy hitvallók, a három szent ifjú, * a láng hullámai között, mint harmatos, üdítő helyen, vigadoztak, * és Dániel próféta az oroszlánok között, * mint a juhok pásztora, jelent meg; *’ ezek könyörgései által Krisztus Isten, üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 

Minden értelem fölött való a te titkod, Istenszülő, * mindeneknél dicsőségesebb, * mert lepecsételt ártatlansággal és a szüzesség megőrzése mellett * valóságos anyának ismertünk, * ki a valóságos Istent szülted. *’ Esedezzél őhozzá, hogy üdvözítse a mi lelkünket!
