December 18.
Szent Sebestyén vértanúnak és társainak emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Midőn megfeszítve látott téged az egész természet, * elváltozott és megrémült, * az egész föld borzadva megrendült, * hosszútürelmű Ige, * a templom kárpitja félelmében meghasadt, * az irántad való szánalomból, * a kősziklák rettegve repedtek meg, * és elrejté fényét a nap, *’ megismervén benned teremtőjét.

Hogy merészelhetett * a törvénytelen tanács ítélkezni fölötted, halhatatlan Bíró, * ki egykor az istenlátó Mózesnek adtál törvényt? * Hogy nézhették a mindenség Istenét halottként a fán, * és meg nem félemlettek, * sem elméjükben rá nem eszméltek, *’ hogy te az egyetlen Úr vagy, a természet Uralkodója?

Ádám ősatyánk adóslevele * oldalad átdöfésekor megsemmisült, Nagyirgalmú, * vérednek hullása pedig az eltaszított emberi természetet megszentelte, * mely kiáltja: Dicsőség a te könyörületességednek, * és dicsőség a te isteni felfeszíttetésednek, * nagyhatalmú Jézus, *’ lelkünk Üdvözítője!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Tiszteletreméltó véred festékével * készítettél magadnak drága bíborköntöst, * s mióta azt fölvetted, valóban a magasságbeli országban lakozol, * a mindenség Királyának, Istennek színe előtt állsz. * Esedezzél ott, szent vértanú, *’ hogy lelkünk elnyerje a békességet és a nagy irgalmat!

Sebestyén és Zóé, * Márkus, Marcell és Tibor együtt küzdöttek, * a kínzások viharát elviselték, * és most a szenvedés nélküli, isteni nyugvóhelyen laknak * és ott esedeznek, *’ hogy lelkünk elnyerje a békességet és a nagy irgalmat.

Legyőzhetetlen vértanúk, * a földieket a földnek hagytátok, * és a mennybe igyekeztetek. * Sebeitekkel ékesítettek titeket, * és szent szenvedéseitekkel fényesen kitűntetek. * Esedezzetek érettünk, boldogok, *’ hogy lelkünk elnyerje a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és…

Igazságtalan megöletésedet látva a Szűz, * siránkozva kiáltott fel hozzád: * Hogy szenvedhetsz ártalanul, én édes gyermekem, * hogyan függhetsz a kereszten te, * ki az egész földet vizekre függesztetted, * ne hagyj engem egyedül, nagyirgalmú Jótevőnk, *’ mint anyádat és szolgálódat, kérlek!

Előverses sztihirák:

4. hang. 

Legyőzhetetlen fegyvernek * adtad nekünk keresztedet, Krisztus, * hogy jelével legyőzhessük *’ az ellenség támadásait.

Mindig segítő támaszunk * a te kereszted Krisztus, * s azzal könnyedén elhárítjuk *’ az ellenség cselvetéseit.

Szentjeidről való megemlékezéskor * dicsőítünk téged, * Krisztus Istenünk, * és azért esedezünk hozzád, * hogy az ő közbenjárásukra *’ árassz reánk gazdag kegyelmet.

Dicsőség... most és... 

Anyám, ne sirass engem, fiadat és Istenedet, * midőn a keresztre feszítve látsz, * engem, ki megingathatatlanul helyeztem a vizekre a földet, * és minden teremtményt alkottam, * mert föltámadok és megdicsőülök, * és a pokol uralmát megtöröm hatalmammal, * s elveszítem annak erejét, * és a bilincsbeverteket megszabadítom annak gonoszságától, * mint könyörülettel teljes, *’ s fölviszem Atyámhoz, mint emberszerető.

Tropárok:

4. hang. 

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
