December 24.
Szent Eugénia szentéletű vértanúnő emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Pendítsük meg a cimbalmot, zendítsünk énekre, * Krisztus megjelenése nyilvánvalóvá lett, * a próféták jövendölései beteljesültek, * akiről mondták, hogy az embereknek testben megjelenik, * a szent barlangban megszületett, * kisdedként jászolyban fekszik *’ és mint csecsemő, pólyában nyugszik.

Zengjünk Krisztus születésére igaz lélekkel előünnepi éneket, * mert aki az Atyával és a Szentlélekkel egyenrangú, * az könyörületességből magára öltötte a mi természetünket, * Betlehem városában fog megszületni, * kinek kifejezhetetlen születését *’ a pásztorok az angyalokkal együtt magasztalják.

A megmagyarázhatatlan foganást * és kifejezhetetlen szülést látva elcsodálkozott a Szűz, * s örvendezve és könnyezve így kiáltott: * Szoptassalak-e téged, ki a mindenséget táplálod; * vagy magasztaljalak, mint Fiamat és Istenemet? *’ Miként köszöntselek téged, megnevezhetetlen Uram?

2. hang. Minta: Midőn…

Midőn * Isten hívó szavára, * az ő kiválasztása folytán * kivonultál a városból, ** a világ * örömeit bölcsen elhagytad * és a zsoltárok szép dallamát hallgattad, * az istenismeret fényével megvilágosultál, * félelmet fogadtál méhedbe *’ és útitársaidnak szent és üdvösséges lelket szültél.

Midőn * Krisztus jegyesévé lettél, * társaidat buzgó szívvel hozzá vitted, * őket élő hozományként neki adtad, ** és azok * követték a te erősségedet, Eugénia, * hittel és kegyelemmel fényesen ragyogtak, * minden erényt szépen gyakoroltak, * és mint valóban istenszerető vértanúk, *’ mindenkit helyes vallásosságra tanítottak.

A Lélek * sugarától fényesen megvilágosodva * szüzek karát vezetted Krisztushoz. * Őket fölserkentetted bölcs szavaiddal, * s az égbe vezető ösvény járását nekik bemutattad, * hogy vértanú-vérrel ékeskedjenek, mindnyájukat erre buzdítottad. * Most velük együtt örvendezel, * s vágyad beteljesülését élvezheted, *’ hírneves vértanúnő!

Dicsőség… most és... 2. hang. 

Íme közeledik üdvösségünk ideje, * készülj, ó barlang, * a Szűz közeledik, hogy szüljön; * Betlehem Júda földje, ékeskedjél és örvendezzél, * mert belőled tündöklött föl a mi Urunk! * Halljátok meg, hegyek és halmok * és Júdea környéke: * jön már a Messiás, * hogy üdvözítse az embert, akit ő teremtett, *’ mint Emberszerető.

Előverses sztihirák:

1. hang.

Tartsuk meg, népek, Krisztus születésének előünnepét, * emeljük föl lelkünket, * figyeljünk elménkkel Betlehemre, * nézzük meg lelki szemünkkel a Szüzet, * amint a barlangba siet, hogy megszülje * a mindenség Urát, a mi Istenünket. * Ott József is szemléli a nagy csodát, * és először azt véli, hogy csak embert lát mint pólyás csecsemőt. * De az események észrevétetik vele, * hogy az valóságos Isten, *’ aki megadja lelkünknek a nagy irgalmat.

Elővers: Isten eljön Temán felől, s a Szent az árnyékos hegy felől.

Tartsuk meg, hívek, Krisztus születésének előünnepét, * emeljük fel lelkünket, * figyeljünk elménkkel Betlehemre, * nézzük meg a barlangban levő nagy titkot, * mert megnyílt az Édenkert, * a tisztaságos Szűzből világra jött az Isten, * tökéletes isteni és emberi természettel. * Azért így kiáltsunk: * Szent Isten, a kezdet nélküli Atya! * Szent Erős, megtestesült Fiú! * Szent Halhatatlan, megerősítő Szentlélek! *’ Szentháromság, dicsőség néked!

Elővers: Hallottam, Uram, híredet és megrémültem. 

Halljad, ég, és vedd figyelembe, ó föld! * Íme az Atyaisten Fia és Igéje * közeledik, hogy megszülessék a férfit nem ismerő Szűz Leánytól, * Atyjának akaratából, * aki őt szenvedély nélkül nemzé, * és a Szentlélek közreműködésével. * Készülj fel, Betlehem, * nyisd meg kapuidat, Édenkert, * mert az Örökkévaló olyanná lesz, amilyen korábban nem volt, * és alakot ölt az egész teremtés Alkotója, *’ aki megadja a világnak a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 6. hang.

Készítsd fel magadat, barlang, * közeledik a Krisztust szíve alatt hordozó Jerke! * Jászol, fogadd be azt, aki bennünket, a föld szülötteit * oktalan cselekedeteinktől szavával feloldoz! * Mezei pásztorok, tegyetek bizonyságot a félelmetes csodáról! * Perzsiai bölcsek, * hozzátok királyotoknak az aranyat, a tömjént és a mirhát! * Hisz ma jelenik meg a Szűzanyától, * kihez Anyja is, mint szolgálója simul és imádja * és a karjain pihenőt így szólítja: * Hogy is szállhattál le hozzám, * hogy is sarjadzhattál ki tőlem, *’ én Megváltóm és én Istenem? 

Tropárok:

4. hang. Minta: Elcsodálkozott József…

A szeplőtelen terhességben levő Mária * a tisztes korú Józseffel, * mint Dávid nemzetségbeli, Betlehemben iratkozott be; * következvén pedig a szülés ideje, * és nem volt semmi hajlék, * azért a Királynő számára a puszta jutott osztályrészül. * Krisztus születik, *’ hogy előbb elesett képmását föltámassza. (3x)
