December 29.
A Betlehemben Heródes által kivégeztetett 14000 szent gyermeknek 
és Szentéletű Marcell atyánknak, a nem alvók monostora főnökének az emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Kereste az elrejtett kincset a törvényszegő, * és föláldozta ma az ártatlan gyermekeket. * Ráhel vigasztalhatatlan lett, * mert látta a gonosz mészárlást * és zsengéinek korai halálát. * Megsiratta őket háborgó bensővel, * de most már örvend, *’ mert Ábrahám kebelén láthatja őket.

Halálra kereste a törvényszegő király * az időt felülmúló Királyt, * ki az időbe belépett, * de nem tudta őt megöletni, * azért ártatlan gyermekek sokaságát pusztította el. * Vértanúkká és a mennyország polgáraivá tette őket, * és nem gondolta, *’ hogy őrültségére ezek örökre vádlói lesznek.

Csecsemőknek vértanú vérrel tündöklő * legtisztább lelkű karát vezetik eléd, * örök idők előtt létező Urunk, * ki jóságoddal a Szűztől megszülettél és kisdeddé lettél, * s te letelepítetted őket az örök élet hajlékaiban, * s megbélyegezted Heródes gonoszságát *’ és kegyetlen esztelenségét. 

Böjtölés és önmegtagadás példája, * alázatos lélek mintaképe, * a földről az ég felé emelkedő oszlop, * a tisztaságnak kebelbarátja, * a benső béke valódi őrzője, * a bátorság eleven törvénytáblája * és a legpontosabb, erényre vezető szabály voltál, * a szerzetesek számára, *’ Istent hordozó Marcell!

Tökéletes szemlélődésre jutottál el, Marcell atya, * a földit s a mulandót * a testben élve is megvetetted, * és a földön angyali viselkedést tanúsítottál, * így dicsőítetted Krisztust. * Esedezzél hozzá, * hogy az enyészettől és a veszedelmektől megszabaduljanak mindazok, * akik hittel megünneplik *’ a te mindig tiszteletreméltó emlékedet!

Lelkedet és testedet szárnyalóvá tetted * Istentől eredő erényekkel, ó Marcell! * A testnélküliek társává lettél, * Teremtőd iránti szeretetből földi örömöket nem élveztél. * Esedezzél hozzá, * hogy az enyészettől és a veszedelmektől megszabaduljanak mindazok, * akik híven megünneplik *’ a te mindig tiszteletreméltó emlékedet!

Dicsőség… 8. hang.
A gonosz Heródes látta a minden teremtménynél fényesebb csillagot, * és egészen megzavarodott, * és kitépette a csecsemőket anyjuk karjából. * Erzsébet megfogta Jánost, és így szólt a sziklához: * Fogadd be az anyát a fiával! * És a hegy befogadta az Előhírnököt, * a jászol pedig megőrizte a drága kincset, * melyet a csillag hirdetett * és a bölcsek imádtak. *’ Urunk, dicsőség néked!

Most és… 

Ma dicsőséges titok készül, * megújul a természet, * és az Isten emberré lesz, * ami azelőtt volt, az továbbra is megmarad, * s ami nem volt, azt fölvette, * nem szenvedve sem összevegyülést, *’ sem pedig megoszlást.

Előverses sztihirák:

6. hang. 

Félelmetes titkot látok: * Isten, aki az egész teremtést kézben tartja * testbe zártan barmok jászlában pihen; * daróc pólyában van az, *’ ki felhővel bepólyálja a tengert.

Elővers: Mondá az Úr az én Uramnak: Ülj az én jobbomra!

A test nélküli Isten megtestesül, * a Kezdetnélküli elkezdődik, * a Teljesség most parányi barlangban a Szűztől megszületik, *’ csecsemőként táplálkozik az, aki minden élőt táplál.

Elővers: Méhemből a hajnalcsillag előtt szültelek téged. Megesküdött az Úr és nem bánja meg.

Krisztus születésének örülnek a pásztorok, * és dicsőítik őt az angyalokkal együtt, * a csillag diadalmenetet tart, * a bölcsek imádják őt, *’ s a megmentett emberek az Istenszülőt magasztalják.

Dicsőség… 8. hang.
Mikor Jézus Júda Betlehemében megszületett, * a Júdától származottak hatalma megszűnt.* Örvendjetek, csecsemők, * kiket Krisztusért öltek meg, * és te, Júdea, bánkódjál! * Szózat hallatszott ugyanis Rámában, * Ráhel zokogva sír, * miként megírták, gyermekeit siratja. * Mert a gyermekeket megölette a törvényszegő Heródes, * s beteljesítette az Írást azzal, * hogy ártatlan vérrel árasztotta el Júdeát. * A föld a csecsemők vérétől vörös, * a nemzetekből való egyház titokzatosan megtisztul, * és ünneplőbe öltözik. * Eljött az igazság, * Isten megjelent a sötétben ülőknek, * a Szűztől megszületett, *’ hogy üdvözítsen minket.

Most és… 

Uram, Betlehembe eljöttél, * s a barlangban elhelyezkedtél, * s te, kinek királyi széke az ég, * jászolban feküdtél. * Te, kit angyali seregek környeznek, * pásztorok közé szálltál le, * hogy üdvözítsd, mint kegyelmes, * a mi emberi nemünket, *’ dicsőség néked!

Tropárok:

1. hang

Az éretted kínszenvedett szentek gyötrelmeiért, Urunk, * légy megengesztelődve irántunk, * és mint emberszerető, kérünk, *’ gyógyítsd meg szenvedéseinket!

Dicsőség… 8. hang.



A te lelked, ó szent atya, bizonnyal megdicsőült, * mert te fölvevén keresztedet Krisztust követted, * és munkálkodván a jóban arra oktattál bennünket, * hogy a testet, mint mulandót megvessük, * és mindenben a halhatatlan lélek javára fáradozzunk; * azért mostan az angyalokkal örvendez a te lelked, szent Marcell atya, *’ kikkel könyörögj érettünk!

Most és… 4. hang.

A te születésed, Krisztus Istenünk, * földerítette a világnak az istenismeret világosságát, * mert a csillagimádó bölcseket a csillag megtanítá, * hogy téged, mint az igazság Napját, leborulva imádjanak, * és mint magasságbeli Napkeletet tiszteljenek, *’ Urunk, dicsőség néked!

