Január 22.
Szent Timóteus apostol és Perzsiai Szent Anasztáziosz szentéletű vértanú emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

A Szentlélek sugarai nyíltan megvilágosítottak * téged, isteni titokba beavatott Timóteus! * Tündöklő világítóként ragyogtál fel, * bejártad az egész földet, * és a kegyelemmel megvilágítottad azt. * Most pedig esedezzél értünk, *’ hogy lelkünk elnyerje a békességet és a nagy irgalmat!

Istent szerető Timóteus, ki a boldogság folyóvizét ittad, * és Isten ismeretével istenszerető módon megitattad a tikkadt szomjazókat, * Krisztust utánozva. * Most örvendezve laksz nála, * a Szentháromság minden fényességet felülmúló dicsőségét *’ és az örök békességet élvezed.

Istent szerető Timóteus! * A test gyakori erőtlenségével * és gyöngélkedésével megerősítetted lelkedet, * és Krisztus erejével * bebiztosítva könnyedén legyőzted * az eltévelyedés hatalmát, *’ és a békesség evangéliumát fennen hirdetted nekünk.

A föld minden határa a te csodáidat magasztalja most, csodatevő Anasztáziosz! * Csodákkal jutalmazott téged Krisztus, * csodákkal ékesítette fel * az érte elviselt gyötrelmeidet. * S halálod után halhatatlan dicsőségre *’ és buzgóságra méltatott.

Vértanúk büszkesége! * Nevedhez illően fényes diadaljeleket állítottál * az eltévelyedéssel szemben, * és jó hírnévre tettél szert, * kemény győztesként emlegettek mindenütt, * végtelenül boldog Anasztáziosz! * Állítsd most fel a bűnök bukásából mindazokat, *’ akik híven tisztelik a te emlékedet!

Anasztáziosz vértanú! * Biztos diadaljelet állítottál * az eltévelyedéssel szemben, * önmegtagadásodért, kemény küzdelmedért * és mindhalálig tartó állhatatosságodért * kettős koszorút nyertél, * csodatételek kegyelmi ajándékát is *’ méltán megadta neked Krisztus, az Uralkodó. 

Dicsőség... 8. hang.

Istenhez csatlakoztál, s a bölcs Pál tanítványa voltál, * szép viselkedésedért isteni titokba kaptál beavatást, * a hitet kételkedés nélkül szívedbe vésted, * az Isten dolgaiban hűséges főpap voltál, Timóteus apostol. * Megcáfoltad a bálványimádás őrületében tévelygőket, * a megbotozást és a megkövezést elszenvedted, * a vértanúság koszorúját elnyerted. * Kérünk, esedezzél most érettünk, *’ kik híven megünnepeljük a te szent emlékedet, végtelenül boldog!

Most és... Mintadallam.

Ó megdöbbentő csoda! * Ó újszerű titok! * Ó félelmetes dolog! * — mondá a Szűz, mikor meglátta a kereszten két lator közt függő fiát, * kit fájdalom nélkül, félelmetesen hozott a világra, * és siránkozással kiáltá: * Jaj, legkedvesebb fiam! *’ Hogyan szögezhetett téged keresztre a gonosz és hálátlan népség?

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Keresztet állítottak a vesztőhelyre, * és halhatatlanság sarjadt ki számunkra * a mindörökké csörgedező forrásból, *’ az Üdvözítő oldalából.

Keresztültörhetetlen bástyánkká lett nekünk * az Üdvözítő drága keresztje: *’ benne bízva mindnyájan üdvözülünk.

Minden szentek és az Istenszülő imádságai által * békédet ajándékozd, Uram, nekünk, *’ és könyörülj rajtunk, mint egyedül irgalmas.

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Jertek, népek, magasztaljuk a hívek világítóját, * és az evangélium hirdetésében kitűnt Timóteus apostolt, * és mondjuk: üdvözlégy az istenes Pálnak fogadott fia, * a hitnek gyönyörűséges hajtása! * Üdvözlégy, az erények szent zsinórmértéke, * az Igének nagy bölcsességű ajka! * Üdvözlégy, a véghatároknak Isten választotta fuvolája, * üdvözlégy, a hitnek ékessége *’ és az Egyháznak megerősítője.

Dicsőség... 2. hang.

Felmagasztaltad, Krisztus, Babilonban, * úgy, amint Júdeában is, * a tiszteletreméltó kereszt hatalmát. * A bálványimádás foglya a tévhittől szabaddá lett e föld lakói körében, * és megtanította őket az életadó feltámadás megünneplésére. * Megszabadította őket a bálványimádástól a rab, * a számtalan csodát művelő vértanú, * a most is magasztalandó bajnok, * a dicsőséges Anasztáziosz, *’ ki az angyalokkal együtt vigadozik és könyörög a mi lelkünkért.

Most és... Minta: Midőn...

Midőn * megláttad, hogy a mindenség Alkotóját, * ki a sok gyalázatot elfogadta, * a keresztre emelik, * sóhajtva mondtad, teljesen szeplőtelen: ** Dicsőített * Uralkodóm és Uram, * Fiam és Istenem, * miként viseled el a gyalázatot testeden, * hogy megszabadítsd a gyalázatból teremtményedet! * Dicsőség a te nagy könyörületességednek *’ és megalázkodásodnak, Emberszerető!

Tropárok:

4. hang.

Jóságot tanulván, mindenben józan maradtál, * főpapi ruhához hasonlóan tiszta lelkiismeretbe öltözködtél, * és Páltól, a választott Edényből kimondhatatlan javakat merítettél, * és a hitet megtartva befutottad az övéhez hasonló pályát, * Timóteus apostol, * kérjed Krisztust, a mi Istenünket, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… 4. hang.

A te szent Anasztáziosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Most és… 
Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
