Január 27.
A szentek között élő Aranyszájú János atyánk ereklyéinek átszállítása.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Magasztaljuk szép énekekkel * az aranyból készült harsonát, * az isteni ihletésű hangszert, * a hitigazságok kimeríthetetlen tengerét, * az Egyház támaszát, a mennyei elmét, * a bölcsesség mélységét, a színarany kelyhet, * amelyből árad a mézzel folyó tanítás vize, *’ és a teremtett világot megöntözi!

Tiszteljük méltóképpen Jánost, az aranyszavút, * a le nem hunyó csillagot, * ki tanításával megvilágosít mindent a nap alatt, * a bűnbánat hirdetőjét, a színarany szivacsot, * mely a rettenetes kétségbeesés nedvességét felszívja, *’ s a bűn nyomán kiszáradt lelkeket beharmatozza!

Magasztaljuk dicshimnuszokkal az Aranyszájút, * a földi angyalt, az égi embert, * a csicsergő jóhangú fecskét, * az erények kincstárát, a megingathatatlan sziklát, * a hívek példaképét, a vértanúk vetélytársát, * ki egyenrangú a szent angyalokkal, *’ és életformájára nézve olyan, mint az apostolok!

4. hang

Tartsunk ma szent örömünnepet, * mert Krisztus Egyházának aranykoszorúja Kománából királyi dicsőséggel a fővárosba érkezik, * fényt ragyogtat le a magasságból a visszatéréshez, * s a híveket a szellemi országba vezeti és a mindenség Uralkodója elé juttatja. * Hangoztassuk ezért: aranyos melléknevet viselő, * istenes, Aranyszájú János, * ki tetőtől talpig teljesen aranyos vagy, atyánk, *’ esedezzél, hogy üdvözüljön és megvilágosuljon a mi lelkünk!

Mint az Egyház ragyogó mennyboltozata, * magadra vállaltad, Aranyszájú, * a legkegyetlenebb számkivetésben való lenyugvást, * és ma örömmel felragyogsz a teremtésre, * immár lenyugvástól mentesen. * Lángolva ékeskedsz a csodák csillagával, ó bölcs! * A napnál ragyogóbb Krisztust hordozod, * és ő fáklyaként ragyogtatja a te visszaviteledet elrendelő ítéletet. * Hangoztassuk ezért: Legtündöklőbb, világos szavú, végtelenül bölcs Aranyszájú, *’ esedezzél, hogy üdvözüljön és megvilágosuljon a mi lelkünk!

Most a mennyország az angyalokkal együtt örvendezik, * a teremtéssel együtt örvend az emberi sereg, * mert aki a földön égi érzelművé tett mindenkit * szent szavainak szent létrájával, * az most Isten útját járó lépteinek felfelé irányulását * új Jákobként mutatja, * miközben angyalok örülnek az ő visszavitelének. * Hangoztassuk ezért: anyagtalan angyalok végtelenül boldog társa, *’ esedezzél, Aranyszájú, hogy üdvözüljön a mi lelkünk!

Dicsőség... 4. hang
Nem hagyhatta, ó Aranyszájú, a császár városa, * hogy földi maradványaid Kománában maradjanak. * Isteni intésre, fényes ünnepséggel visszavitetett a palotához téged. * Örömmel szemlélt az Egyház is, * mely nyíltan vallomást tett melletted és elmondta: * Én dicsőségem, az Urat magasztald, * őt, ki visszaadta nekem a vőfélyt és a hit megerősítőjét, * megbecsültetésem alapját és halántékom megpihentetőjét, * az alázatos lelkület bércét és a könyörületesség mélységét, * szegénységem drága kincsét * és a bűnbánat hirdetőjét. * Szentéletű atya, ezért arra kérünk téged: *’ kérj békességet és nagy irgalmat a mi lelkünknek!

Most és... 

Terólad zeng énekekben * az Istenős és próféta, Dávid, * a téged felmagasztaló Istennek mondván: * „A királynő jobbod felől áll”, * mert téged az élet anyjának és közbenjárójának választott * a tőled atya nélkül születni kegyeskedő Isten, * hogy a vétkek által elhomályosult isteni képünket megújítsa, * és az elveszett juhot megtalálván, vállára vegye, az Atyához vezesse, * a mennyei erőkkel egyesítse és üdvözítse a világot *’ Krisztus, a hatalmas és gazdag kegyelmű.

Előverses sztihirák
5. hang. Minta: Üdvözlégy...

Örvend * Krisztus egyháza, * látva a szent gyertyatartón a világosságot árasztó gyertyát, * melyet a gonoszok levettek és a hallgatás vékája alá rejtettek. * Téged tisztel az erények magaslatán, szentéletű atya, * mint isteni ihletésű világítótornyot, * ki csodáiddal a földkerekség véghatárait napnál ragyogóbb fényözönbe vonod. * Ma Isten megvesztegethetetlen ítélőszéke igazságot szolgáltat odaföntről, * és kimutatja a verőfényes napnál ragyogóbb igaz voltodat, * és megadja a világnak *’ a békességet és a nagy irgalmat. 

Koporsód, * Aranyszájú, mint gyönyörű kenettartó, * csodák isteni folyamát árasztja világszerte, * és gyógyulás áradatával keni meg tisztelőid lelkét. * Krisztus kegyelmének szellemi kenetét birtokoltad bőséggel, * és a hozzád híven járulók örökké élő jó illatot találnak benned. * Azért mi, kik bőségesen élvezzük * a te ajándékaidat, végtelenül bölcs, * és gyönyörködhetünk szeplőtelen és szent földi ereklyéidben, * híven kérünk téged, *’ hogy elnyerje lelkünk a nagy irgalmat. 

A világ * gabonaosztója, * aki mindenki szívét a Lélek mennyei boldogságában táplálja, * az új József jelent meg, ó hívek! * De nem Egyiptom földjétől, hanem Kománából jön szent ereklyékben, * kettéválasztja ma imádságával a bajok viharát és a szorongatások tengerét. * Magasztaljuk őt, és kiáltsuk neki híven: * Jöjj a te emlékedet ünneplők közé, ó boldog, * add meg nekik bőséggel *’ az üdvösséget és a nagy irgalmat!

Dicsőség... 6. hang
Háromszorosan boldog szentéletű, * legszentebb atya, jó pásztor, * és Krisztusnak, a főpásztornak tanítványa, * ki életedet adtad nyájadért, * hírneves Aranyszájú János, * most is esedezzél értünk, *’ hogy könyörgésedre elnyerjük a nagy irgalmat!

Most és... 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostolokkal és minden szenttel együtt az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Tropárok
8. hang
A te ajkadról tűzlángként sugárzó kegyelem * a földkerekséget megvilágosította, * e világra az önzetlenség kincseit hagyta, * s megmutatta nekünk az alázat magasztosságát. * Azért, ó Aranyszájú János atya, ki bennünket igéiddel oktatsz, * kérjed Krisztus Istent, az Igét, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség...  most és...

Ki miérettünk születtél a Szűztől * és a keresztet elszenvedted, Jóságos, * és legyőzted halállal a halált, s föltámadtál, mint Isten, * ne vesd meg saját kezed alkotását, * hanem mutasd meg, ó kegyelmes, a Te emberszeretetedet, * s fogadd el az érettünk esedező Istenszülőt, *’ és üdvözítsd a vétkes emberi nemet, Üdvözítő!
