Január 28.
Szentéletű Szíriai Efrém atyánk emléke.

a szerda nagy alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

A földön * megjelent Istenige harsonáiként munkálkodtatok, * istenes apostolok. * Az ő üdvözítését mindenkinek kinyilvánítottátok, * a népeket elvezettétek az Istenbe vetett hitre, * a tévelygés várát leromboltátok. ** Azért * méltó jutalmat kaptatok, * és győztesekként égi koszorút nyertetek, *’ ó boldogságosak!

Az * angyali seregek örvendezve tapsolnak ott fenn, * mert látják a szent tanítványokat, * kik az Úr megtestesülését nagy nyilvánosság előtt hirdették, * és kiáltják mindenkinek: ** Ez a mi * örökkévaló Istenünk, * aki önként megtestesült, * az Atyával a trónon együtt ül, *’ és a Szentlélekkel együtt egyazon tisztelet illeti.

Ó, * istenes apostolok, * az egész földkerekség halászai, * a gonoszlélek ravaszkodásával horogra fogható lelkemet * gyorsan szabadítsátok meg, * és a kétségbeesés veszélyétől mentsétek meg. ** Tegyetek erőssé, * hogy a megtérés gyümölcsét hozzam meg, * és meg ne ismerjem a gehenna tüzét, *’ hanem a mennyek országára váljak méltóvá!

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

Az Édenkert szépségében gyönyörködtél, * annak tiszta ligeteiről bő termést ízlelgettél * és a világnak az istenismeret virágát nevelted. * Ennek részesévé hadd legyünk mi is, szentéletű, helyes lelkülettel, *’ és szellemileg kisarjadzunk.

A Bíró eljövetelét hirdetted, * és arra oktattad az embereket, * hogy könnyük áradatával tegyék ragyogóvá lámpásukat. * Mindenkit intettél a Vőlegény érkezésére, és hangoztattad: * Öltsünk mindnyájan ragyogó öltözetet magunkra *’ Krisztussal, a Vőlegénnyel való találkozásunkra!

Testedet önmegtagadással megzaboláztad, * szenvedélyeid háborgását imádsággal és virrasztással megszüntetted, atyánk! * Azért a Szentlélek ereje megárnyékozott téged, *’ és szellemi, világszerte látható fáklyává formált.

Dicsőség... 6. hang.

Az élet zűrzavarával bölcsen szakítottál, dicséretreméltó Efrém atya! * A nyugalmat kedvelve vonultál a pusztába, * ott eredményesen Isten felé haladtál, * a világnak fáklyaként felragyogtál, * az embereknek az élet igéit buzogtattad. * Szüntelenül esedezzél érettünk, * erősíts meg minket, *’ szabadítsd meg az ellenség kártevésétől lelkünket, szentéletű!

Most és... 

Istennek ismerjük el azt, * aki megtestesült tőled, * ó, egyedül Tisztaságos. * Esedezzél hozzá, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Előverses sztihirák:

2. hang.
Fölmagasztaltad, Üdvözítőnk, a földkerekségen, * a főapostolok nevét, * kik az égnek titkait hirdették, * a földre a gyógyítás kegyelmét árasztották, * és még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású hirdette a kegyelem tanítását, *’ általuk nekünk is adj bőséges kegyelmet, irgalmas Urunk!

Helytelen cselekedeteink miatt * mindenütt harcba keveredtünk, * és hozzád, valóban létező Istenünkhöz menekülünk. * Tanítványaid könyörgését ajánljuk neked, mondván: * Ments meg minket, Mester, mert elveszünk! * Kérünk, mutasd meg ellenségeinknek, hogy megoltalmazod népedet és megvéded a veszedelmektől, * apostolaidnak közbenjárására, * vétkeinket nagy jóságoddal elnézed, *’ Urunk, dicsőség néked!

A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Dicsőség... 4. hang. 

Könnyeddel öntözted fekvőhelyedet, mint a próféta mondá, * és életed fő gondja volt a bűnbánat, * a félelmetes ítéletet hirdetted nekünk szavaddal és tetteiddel, * és mi, egybegyűlve, szent emlékedet mindnyájan tiszteljük, * az Úr csodatetteinek művelője, dicséretreméltó, * végtelenül boldog Efrém! * Most is erre kérünk téged, *’ esedezzél Krisztus Istenhez a mi lelkünkért!

Most és... Minta: Mint a vértanúk...

Ments meg az elkárhozástól, szentséges Istenara, * megalázott lelkemet szabadítsd meg a gonosz bukástól, * s a halálból emelj ki imáiddal, * és add meg, hogy megigazulást nyerjek a vizsgálat napján, * s a szentek seregébe jussak! * Tisztíts meg engem bűnbánattal még a vég előtt *’ könnyeim árjával!

Tropárok:

8. hang.

Könnyeidnek árja által a puszta terméketlenségét termővé tetted, * midőn sóhajok között száz szenvedést elviseltél * és az egész világ világító fáklyájává lettél, * csodákkal tündöklő Szent Efrém. atya, *’ imádd Krisztus Istent, hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség...  most és...

Életünk szellemi ajtaja, tisztaságos Istenszülő, * szabadíts meg mindnyájunkat a bajoktól, * kik hittel menekültünk Tehozzád, * hogy dicsőíthessük lelkünk üdvösségére *’ a Te szent születésedet.
