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HAJDÚDOROGI EGYHÁZMEGYE
Sajtóközlemény



„VÁRUNK” minőségi köznevelés a hajdúdorogi egyházmegyében (TÁMOP-3.1.17-2015-0001)

„VÁRUNK” Minőségi köznevelés a Hajdúdorogi Egyházmegyében címmel indult útjára 2015. május 12-én az a projekt, mely a Hajdúdorogi Egyházmegye oktatási intézményeinek szervezeti megújítását célozza meg. A projekt a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Az egyházak köznevelési feladatainak támogatása” című felhívása keretében nyert el 151 684 263 Ft vissza nem térítendő támogatást.
A projekt elsődleges célkitűzése volt a területileg és társadalmilag egyenlő eséllyel hozzáférhető, megfelelő minőségi színvonalú oktatási, pedagógiai szolgáltatások biztosításához szükséges feltételek megteremtése, mely 12 köznevelési intézményben, közel 400 pedagógus és egyéb munkatárs, közel 4.000 tanuló és gyermek bevonásával valósul meg teljes körű minőségfejlesztést eredményezve a bevont intézményeknél és a fenntartó Hajdúdorogi Egyházmegyénél, illetve jogutódainál.
A projekt keretében megvalósult egy humánerőforrás-gazdálkodási és szakmai irányítási vezetői információs rendszer, valamint egységes imázs kialakítása a minőségi köznevelés feltételeinek megteremtésért. Az egyházmegye elvárásként fogalmazta meg a projekttel kapcsolatban, hogy az általa működtetett köznevelési szolgáltatások bővüljenek a pedagógiai innováció generálásán, a tudásmegosztás támogatásán keresztül a méltányos és minőségi köznevelés kialakítása érdekében.

A projekt keretében 12 db köznevelési intézmény 35 db feladatellátási helyén valósultak meg fejlesztések. 12 db speciális intézményi és 1 fenntartói fejlesztési stratégia készült el, több száz, az intézményekben dolgozó munkavállaló munkaügyi, munkajogi környezetének szabályozása valósult meg. 
Ezen túlmenően 4 féle speciális minőségirányítási rendszert alakított ki az egyházmegye a fenntartásában működő óvodák, általános iskolák, gimnázium és szakközépiskolák, és szakképző iskolák részére a rendszerek keretfeltételeinek meghatározásával. Egy elektronikus tudástár létrehozásával 12 intézményben lehetővé vált a 400 db szintén a projekt keretében újonnan kidolgozott tananyag fel és letöltése a pedagógusok számára. 
A projekt kiemelkedően fontos elemei voltak az identitásformáló és közösségformáló rendezvények, mint a sportnapok, a családi napok, az egészség hetek, a lelkigyakorlatok, a csapatépítő tréning, a hittan verseny, az énekverseny, a kórusverseny, melyek több mint 450 fő aktív bevonásával valósultak meg.
A projekt Zárórendezvényére 2015. december 08-án került sor Máriapócson az Emmánuel Zarándokközpontban, ahol Kocsis Fülöp Metropolita Érsek nem egy projekt lezárásaként, hanem egy minőségi változás kezdeteként határozta meg a rendezvényt.
A rendezvényen dr Sivadó Csaba oktatási referens a projekt hitéleti vonatkozásairól, Cseh Gyöngyi szakmai vezető pedig a szakmai jelentőségéről, két érintett intézmény vezetője pedig a saját tapasztalataikról számolt be.
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