február 4.
Szentéletű Peluziumi Izidor atyánk emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

Isten kifejezhetetlen megjelenésének üdvösséges kegyelmét ünnepeljük ma: * Krisztus, az Isten a szűz leányzótól kisdedként változatlanul megszületett, * s Anyja a templomban az Atyaistennek bemutatta, *’ Simeon pedig karjára vette őt.

Próféták számára is láthatóvá lettél hajdan, Jézus, * már amennyire lehetett téged szemlélni, * de most az egész világ számára jelentél meg * testben és önként, * a Szűz Máriától, Isten Igéje, Krisztus, * és megváltásodat Ádám minden ivadéka számára *’ nyilvánosságra hoztad, Emberszerető!

Te, ki hajdan a Sínai-hegyen a törvényt adtad, * most Sion városában teljesíted a törvény rendelkezését, * az Istenszülő karján levő kisded, Krisztus, * égő áldozatok bemutatásával, * és megengeded, hogy Simeon *’ mint testben levőt, karján bevigyen a templomba.

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Szemlélődéssel és cselekedetekkel Istenhez emelkedtél, * végtelenül bölcs, egész életed folyamán! * A jó megcselekvését a szemlélődés alapjává tetted, * és a vágyva vágyottat bölcsen szeretted, * e végső vágyódásodban állhatatos voltál, * méltán boldog véget értél, *’ és ott állsz most a hármasnapú fény ragyogásában.

A kegyelem áradatával * és szavaid záporával * megöntözted az összes istenhívőt. * Ajkadhoz emelted a magasságbeli Bölcsesség kelyhét, * s belőle mint valami forrásból bőven ürítettél, * s mindenkor árasztod a hitigazságok fénysugarát, *’ oktatva, tanítva, intve, magasztalásra méltó!

Önmegtagadással kiölted magadból a testies érzést, * s magadra öltötted az életadó önsanyargatást, * bővítetted lelked nyitottságát, * a Szentlélek kegyelmi ajándékainak * hatékony hordozójává tökéletesedtél, * isteni ihletésű tanítások tartóedényévé, *’ s a felfoghatatlan bölcsesség hajlékává lettél, teljesen szentéletű!

Dicsőség... most és... 7. hang.

Leszállottál a mennyből a földre, * hogy a pogányok megvilágosítójává legyél, Üdvözítőnk, * és a Szűzből felragyogva * az igaz Simeon karján pihentél. * Föl kellett ismernie téged az aggastyánnak, * hogy eljövén elbocsásd őt igéd szerint, * mindenség Életadója, *’ mert nálad megvan a nagy irgalom!

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza...

Fogadd ' Simeon * a dicsőség Urát, * miként a Szentlélek * kijelentette néked, *’ mert íme itt van már.

Elővers: Most bocsátod el, Uram, szolgádat a te igéd szerint békességben, mert látták szemeim a te üdvösségedet!

A ' tisztaságos * és szeplőtelen Szűz * karján a kisdeddel, * a Teremtővel és Uralkodóval *’ bevonul a templomba.

Elővers: Világosságul a pogányok megvilágosítására és dicsőségül a te népednek, Izraelnek.

Ó mily nagy ' és félelmetes * és csodálatos titok! * Aki a mindenségre gondot visel * és kisdedeket hoz létre, *’ maga is karon ülő kisded.

Dicsőség... most és... 2. hang.

Ma karjára veszi Simeon a dicsőség Urát, * akit Mózes egykor a homályban szemlélt, * amikor a Sínai-hegyen a törvénytáblákat adta. * Ő a törvény Alkotója, * aki a próféták által szólt, * ő az, akit Dávid hirdet, * és aki félelmetes minden embernek, *’ de akinél bőségben van a nagy irgalom!

Tropár:

1. hang.


Üdvözlégy, malaszttalteljes Szűz, * mert tőled sugárzott ki az igazság Napja, Krisztus Istenünk, * megvilágítván a sötétségben levőket! * Te is örvendj, igaz Simeon, * mert karjaidra vetted az emberi nem szabadítóját, *’ ki föltámadást ajándékozott nekünk.
