február 5.
Szent Ágota vértanúnő emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Hogy az Írásban levő törvényt betöltse, * az Emberszerető a templomba vitetik föl most, * agg karjára veszi őt az öreg Simeon, és mondja: * Most elbocsátasz ama örök boldogságba engem, * mert ma megláttalak halandó testben téged, *’ ki az élet és a halál fölött Úr vagy.

Világosságul * a pogányok megvilágosítására * jelentél meg, Uram, * az igazságnak könnyű felhőn ülő Napja, * és beteljesíted az árnyéktörvényt, * az új kegyelem kezdetét előjelzed. * Azért Simeon téged látva felkiáltott: * Oldozz föl az enyészetből engem, *’ mert ma megláttalak téged.

Istenséged szerint * nem váltál el Atyád keblétől, * akkor sem, mikor elhatározásod szerint megtestesültél, * megpihentél a Mindenkorszűz karján, * és onnan az istenhordozó Simeon kezébe kerültél, * te, aki mindent kézben tartasz. * Azért ő örömmel kiáltott fel: * Most bocsáss el engem, a te szolgádat, békességben, *’ mert láttalak téged, Uralkodó!

Sértetlenül megőrizted testedet * vőlegényednek, Krisztusnak, * a szüzesség szépségében, * Isten jegyese, Ágota! * Ékesen és a vértanúság fényében ragyogva * mentél be az isteni menyegzős házba. * Azért megtartjuk a te világraszóló magasztaló ünnepedet, * és dicsőítjük az Üdvözítőt, *’ aki téged mindörökre megdicsőített.

Melled megcsonkítását, * a sütögetést, tested marcangolását elviselted, ó dicsőséges, * szíved szemével az örök jutalomra, * az odaát készített boldogságra * és a hervadhatatlan koszorúra néztél, * s már meg is adta azt neked Krisztus, * akiért olyan fényesen küzdöttél, *’ minden dicséretre méltó!

A barbár tűz feltartóztathatatlan előretörését * imádságoddal megállítottad, * „jóság” nevét viselő vértanúnő, * megmentetted városodat, * amely szent földi maradványodat tisztelte, * melyből az isteni Lélek jóvoltából * gyógyulások kegyelmi ajándékát nyerte, * mert benne küzdve megaláztad a gonoszt, *’ és a győzelem koszorúját elnyerted, ó hírneves!

Dicsőség... 8. hang

Mózesével vetélkedő, feltűnő csoda * történt Ágotának, Krisztus Isten vértanújának dicsőséges küzdelménél. * Amaz, hogy a hegyen a népnek törvényt hozzon, * isteni kézzel táblákra vésett Írást kapott, * ennek pedig a sírjára hozott az égből az angyal fedőlapot ezzel az írással: * Szent és önfeláldozó lélek, * Isten megtiszteltje, *’ hazájának szabadítója.

Most és...

Azt, akit a kerubok vállukon hordoznak * és a szeráfok szent dalokkal magasztalnak, * ma a törvény szerint elhozzák a szent templomba, * és mint királyi székre az aggastyán karjára ültetik fel. * Ő Józseftől elfogadja az Istent megillető ajándékot: * gerlepárként a szeplőtelen egyházat * és a pogányokból kiválasztott új népet, * két galambfiókát is kap az Ó- és Újszövetség szerzője. * Simeon látja, hogy teljesül a reá vonatkozó ígéret, * megáldja az Istenszülő Szűz Máriát, * és megjövendöli neki a Szülöttjére váró szenvedés jeleit. * E gyermektől elbocsáttatását kérve felkiált: * Most bocsáss el engem, Uralkodó, * miként megígérted nekem, * mert láttam az öröktől fogva való világosságot *’ és a kereszténység üdvözítő Urát!

Előverses sztihirák:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Istennek szeplőtelen, * valóban mindennél jobban ragyogó frigyszekrénye * ma Krisztust, az engesztelés tábláját hordozza, * beviszi a templomba, * és szépen odateszi az istenszerető Simeon karjára. * Megszentelődik a Szentek szentje, *’ és vigad az egyetlen Szent miatt.

Elővers: Most bocsátod el, Uram, szolgádat a te igéd szerint békességben, mert látták szemeim a te üdvösségedet.

Simeon ma Krisztust dicsőítette, * Istennek tetsző módon megtisztító parázsként fogadta, * átkarolta és megtisztult az ajka. * Dicsérte őt és nagy örömmel elbocsátást kért tőle. * Magasztaljuk mi is most buzgósággal mindnyájan, *’ tiszteljük szüntelen énekszóval!

Elővers: Világosságul a pogányok megvilágosítására és dicsőségül a te népednek, Izraelnek.

A tiszta Szűz, a lelkes kapu, * bevezeti a templomba az Urat és Királyt, * ki még előbb méhében volt * s átment a régi bezárt kapun, az Írás szerint. * Vigadjunk mindnyájan az ő színe előtt, *’ magasztaljuk őt szent énekszóval!

Dicsőség... most és... 4. hang.

Ma a szentséges Anya, * ki a templomnál is följebbvaló, * megjelenik a szentély előtt, * és bemutatja a világnak a törvény megadóját * és a törvény megalkotóját, * kit karjára vett az aggastyán Simeon, * és örvendezve felkiáltott: * Most bocsátod el a te szolgádat, *’ mert láttalak téged, lelkünk Üdvözítője.

Tropár:

1. hang.


Üdvözlégy, malaszttalteljes Szűz, * mert tőled sugárzott ki az igazság Napja, Krisztus Istenünk, * megvilágítván a sötétségben levőket! * Te is örvendj, igaz Simeon, * mert karjaidra vetted az emberi nem szabadítóját, *’ ki föltámadást ajándékozott nekünk.
