február 19.
Szent Arkhipposz apostol emléke

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

OLDALADAT ÁTDÖFTÉK * és keresztre szegeztek, * te pedig életet fakasztottál számomra, * kit a kígyó gonoszsága folytán * a fáról való ízlelés holttá tett. * Ezért dicsőítelek téged, Krisztus, * és jóindulatodhoz folyamodom, * hogy a böjt pályafutását töredelmesen végezve * szenvedésed és feltámadásod előtt *’ hódolattal leborulhassak!

FÁJDALMAS TERMÉST szedhetett a fáról ősszülőnk, * mert száműzted a Paradicsomból; * de te Üdvözítő emberként a fára feszíttettél, * s így őt hazavezethetted oda. * Azért ezt hangoztatom neked: * Megváltóm, most engem szabadíts meg e fájdalomtól, * tisztíts meg böjtölés által, * bűnbánattal és könnyekkel, * végtelen jóságú Jézus, *’ lelkünk Megváltója! 

ÉLETADÓ KERESZTEDET magasztaljuk, Uram, * mert az a világra életet sarjadzott, * megsemmisítette a halált, * úgyhogy most mi is ezt adjuk föl követségül neked, * hogy e szent napokon erősíts meg minket a böjtölésben, * s adj erőt a szenvedélyek ellen, * és add meg nekünk a béke győzelmi jelvényét, *’ bőséges kegyelmeddel, emberszerető! 

8. hang.

Arkhipposz megvilágosította a népeket szavainak világosságával, * s a tudatlanság sötétségéből kiragadta őket, * a küzdelmet megvívta, * az ellenséget letiporta, * bejutott a nem alkonyodó világosságba, * most az angyalokkal együtt örvendezik. *’ Az ő könyörgésére add meg, Uralkodó, mindenkinek a nagy irgalmat!

Vonszoltak, boldog, és átdöfködtek, * a szörnyűségek minden más fajtájával teljesen elárasztottak, * de te meg nem tagadtad Krisztust, * sem a bálványoknak tiszteletet nem adtál. * Így győzelmi koszorút nyertél, * és mindenkor esedezel, *’ hogy elnyerje mindenki a nagy irgalmat.

Véred szent áldozatával megszentelted a földet, istenszerető vértanú, * és sebeiddel megsebezted a démonok gonosz tömegét. * Szüntelenül gyógyulást buzogtatsz, súlyos betegségeket gyógyítasz. * Kérjed könyörgéseddel mindenkinek, *’ ó boldog, a nagy irgalmat!

Dicsőség... most és... 

Látta a szeplőtelen bárányka, * hogy bárányát engedelmével keresztre feszítették, * bánkódva jajszóval fölkiáltott: * Ó jaj nekem, szeretett gyermekem! * Hogyan fizet neked a hálátlan nép? * Megfoszt téged, gyermektelenné tesz engem, *’ mindennél kedvesebb!

Prokimen. 4. hang (35. zsoltár).

Uram, a te irgalmasságod az égig ér, és igazvoltod a felhőkig!

Elővers: A te igazságod olyan, mint az Isten hegyei: ítéleteid nagy mélység. 

Teremtés könyvének olvasása (5,1-24), majd rögtön:

Prokimen. 6. hang (36. zsoltár):

Várjad az Urat, és tartsd be útjait!

Elővers: Ne irigykedjél az elvetemültekre. 

Példabeszédek könyvének olvasása (6,3-20)

Előverses sztihirák:

5. hang.

NEM BÖJTÖLTEK ŐSSZÜLEINK, * ahogy Isten parancsolta nekik, * hanem ennek ellenére ettek a tudás fájáról, * s engedetlenség gyümölcséből szüreteltek halált, * az élet fáját és a Paradicsom boldogságát pedig elvesztették. * Azért tartózkodjunk, hívek * az elenyésző eledelektől * és a káros szenvedélyektől, * hogy az isteni keresztről kapott életet elnyerjük, * és a megtért latorral * ősi hazánkba visszajuthassunk, * Krisztus Istentől pedig *’ megkaphassuk a nagy kegyelmet! (2x)

MINDEN FÖLDI DOLGOT semmibe véve * és a kínzásokat bátran elszenvedve * boldog reményeitekben nem csalódtatok, * ó dicséretes vértanúk, * hanem a mennyország örökösei lettetek. * Ezért mivel szavatok van az emberszerető Istennél, * a világnak békességért *’ s lelkünknek bőséges irgalomért könyörögjetek!

Dicsőség… most és…
MIDŐN AZ ANYA azt látta, * hogy a Báránya leöletésre igyekszik, * mindenre elszánt lélekkel követte, * és így kiáltott hozzá: * Hová mész, én édes gyermekem? * Kiért sietsz fáradhatatlanul az úton? * Végtelen türelmű Krisztus! * Szeretett Jézusom! * Irgalomban gazdag Uram! * Kedves egyetlen Fiam! * Szolgálódat méltasd válaszra! * Ne menj el szótlanul szülőanyád mellett! * Mindenkin könyörülő Isten, *’ ki a világnak nagy kegyelmet ajándékozol!

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
