február 24.
Keresztelő Szent János próféta és előhírnök drága feje megtalálásának emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

3. hang.

URAM, KI KERESZTEDDEL legyőzted a cselszövőt, * szabadíts meg engem, a bűnöst és becsapottat * az ő csalárdságától, * és tisztíts meg a böjtöléssel. * Add rneg, hogy a te akaratodat vigyem végbe, * hogy örömmel megláthassam, *’ a te szent szenvedéseidet, Uram!

ÁTDÖFÖTT AZ ÉLVEZET tőre, * és teljesen a szörnyű halálba estem, Uram: * orvosold, keltsd életre nyomorult lelkemet, * lándzsával átdöfött Uralkodó! * Gyógyítsd meg az ellenség nyilával megsebzetteket, Üdvözítő, *’ és szent szenvedéseid részesévé tegyél engem!

2. hang.

VILÁGOSÍTSD MEG, URAM, a böjtöléssel lelkünket, * és elítélés nélkül tégy méltókká minket arra, * hogy a te keresztedet örvendezve szemléljük, * és majd előtte félelemmel leborulhassunk, * mert az a te önként vállalt szenvedésed fényében tündöklik majd. * Engedd meg, hogy azt is megérhessük, *’ mint Emberszerető!

5. hang. Minta: Üdvözlégy...

Üdvözlégy, * szent és fényt árasztó, * s az angyalokat is tiszteletre indító fej, * melyet egykor karddal levágtak, * és amely levágottan is, szemrehányással a bujaság gyalázatosságát fejezte le! * Forrás, mely csodákkal megöntözöd a híveket, * az Üdvözítő üdvösséges eljövetelét előre hirdetted, * egykor a Szentlélek reászállását is láttad, * te vagy az ó- és az újszövetség kegyelmeinek összekapcsolója. * Krisztushoz esedezzél, *’ adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Előkerült * a Keresztelő feje, * melyet egykor egy edényben a föld üregébe rejtettek el, * és csodák folyamát buzogtatja. * Ő, aki vízben lemosta annak fejét, * ki vizekre helyezte az égboltot, * s az emberekre harmatozott isteni bocsánatot. * Őt magasztaljuk, a valóban dicséretreméltót, * s ünnepeljük meg örvendezéssel fejének megtalálását, * mert ő esedezik Krisztushoz, *’ hogy adja meg a világnak a nagy irgalmat!

Eme fej * ez hirdette Istennek testben megjelent Bárányát, * s az üdvösség útját isteni figyelmeztetésekkel mindenkinek biztossá tette. * Minthogy Heródes törvényszegését megfeddette, * a testről lehullott és magára vállalta az ideig való rejtőzködést, * hogy fénylő napként felragyogjon számunkra, és így kiáltson fel: * Tartsatok bűnbánatot, csatlakozzatok töredelemmel az Úrhoz, *’ ki megadja a világnak a nagy irgalmat!

Dicsőség... 6. hang.

A te istenőrizte fejed, dicsőséges Előhírnök, * Istentől eredő adományok kincstára, * a föld üregéből felragyogott. * Mi híven elővettük és tisztelettel köszöntjük, * s az csodajelek bőségét és bűnök bocsánatát árasztja ránk, *’ Krisztus keresztelője!

Most és... 

A szeplőtelen Szűz meglátta, * hogy keresztfán függ a mi életünk, * anyai fájdalmában jajongva felkiáltott: * Fiam és Istenem, *’ üdvözítsd buzgó magasztalóidat!

Prokimen. 3. hang (47. zsoltár):

Nagy az Úr, és igen dicséretre méltó. 

Elővers: A mi Istenünk városában, az ő szent hegyén. 

Teremtés könyvének olvasása (7,1-5)

Prokimen 2. hang (48. zsoltár):

Az én szájam bölcsességet szól, és szívem elmélkedése okosságot.

Elővers: Halljátok meg ezt minden nemzetek, hallgassatok meg mindnyájan, akik a földkerekségen laktok! 

Példabeszédek könyvének olvasása (8,32-9,11)

Előverses sztihirák:

2. hang.

ATYÁMNAK MERLEK NEVEZNI téged, * Teremtő Uram, * hiszen a te képedre teremtett lény vagyok, * ámbár az örökbefogadást tékozló élettel elvétettem, * s ajándékul adott kincsedet feledéssel szétszórtam. * Mégse tagadj ki magadtól engem, * hiszen te jónak láttad azt, * hogy egyszülött Fiad értünk testben elszenvedje a kereszthalált; * azért javíts meg engem, *’ és tekints sajátodnak, Emberszerető! (2x)

A VÉRTANÚK KARA a zsarnokokkal így szegült szembe: * Mi a mennyei erők királyának vagyunk katonái, * s még ha tűzre vagy kínzásokra vettek is bennünket, *’ a Szentháromság hatalmát akkor sem tagadjuk meg.

Dicsőség… most és… Minta: Midőn….
MIDŐN * TÉGED, ÜDVÖZÍTŐNK, * ki mindnyájunk élete vagy, * törvényt megszegve a keresztfára emeltek, ** akkor * tisztaságos, szeplőtelen Anyád, * ott megállva zokogva sóhajtott: * Édes gyermekem, szemem fénye, ** jaj nekem, * hogyan szenvedhetsz a latrok között * keresztfára feszítve, *’ ki a földet a vizeken fönntartod!
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
