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nagyböjt III. csütörtök hajnali szolgálatán
A pap a szentélyt csendben megtömjénezi, majd a királyi ajtó előtt énekli:
Dicsőség a szent, egyvalóságú, elevenítő és feloszthatatlan Háromságnak, mindig, most és mindenkor és örökkön-örökké. Ámen.
Hexapszalmosz, nagy ekténia, „Isten az Úr…” helyett „Alleluja”, majd pedig:
Tropárok, 6. hang.
FÉLVE VESZNEK KÖRÜL a kerubok, * s remegve állnak eléd a szeráfok, * el nem hallgató hangon zengik a háromszorszent éneket. * Velük együtt mi bűnösök is hangoztatjuk: * Szent, szent, szent vagy, Istenünk *’ apostolaidnak közbenjárása által, s üdvözíts engem, Uram!
Dicsőség…
TESTETLEN AJKAKKAL, * el nem hallgató dicsőítéssel * zengik neked, Istenünk, a hatszárnyúak * a háromszorszent éneket. * E földön pedig mi * méltatlan ajkunkkal * zengjük neked a dicséretet: * Szent, Szent, Szent vagy, Istenünk, *’ összes szentjeidnek imái által irgalmazz nekünk!
Most és…
A HÁRMAS EGYSÉGŰ istenséget * keveredés nélküli egységben * az angyalok énekével dicsőítsük, * és ezt hangoztassuk: * Szent, szent, szent vagy, Istenünk, *’ az Istenszülő imái által irgalmazz nekünk!
 1. zsoltárcsoport (6. kathizma - 37-45. zsoltár -) után kathizmálion, 6. hang.
AMINT TANÍTVÁNYAID között megjelentél, Üdvözítőnk, * a békességet ajándékozva nekik, *’ jöjj el közénk is, és üdvözíts minket!
Elővers: Egész földre elhat az ó szózatuk, * és s a földkerekség határaira igéjük.
A FÖLD HATÁRAIRA küldött tanítványaid, Jézus * a pogányokat, mint a halakat, összefogdosták * és a te jóságod elé vitték, Urunk, * általuk kiáltjuk mi is neked, Emberszerető: *’ Add meg nekünk a nagy kegyelmet!
Dicsőség… most és… 
SZENTSÉGES NAGYASSZONY, * Krisztus Istenünknek Anyja, * ki a mindenség Alkotóját kifejezhetetlen módon szülted, * imádd a szent apostolokkal az ő jóindulatú kegyességét, * hogy mentsen meg minket a szenvedésektől *’ és adjon nekünk bűnbocsánatot.
A 2. zsoltárcsoport (7. kathizma - 46-54. zsoltár -) után kathizmálion, 6. hang.
A VILÁG IGAZI megvilágítói, * Üdvözítőnk tanítványai, * a bűn miatt elvakult lelkemet világosítsátok meg, * s tegyetek e szent nap részesévé, * hogy megtartsam az üdvösségre vezető parancsokat! * Mentsetek meg a túlvilági sűrű sötétségtől, *’ hogy dicsőíthesselek titeket!
Dicsőség… most és…
SZENTSÉGES NAGYASSZONY, * Krisztus Istenünknek anyja, * ki a mindenség Alkotóját kifejezhetetlen módon szülted, * imádd a szent apostolokkal a Jóságost, * hogy szabadítson meg bennünket a szenvedésektől, *’ és adjon nekünk bűnbocsánatot!
A 3. zsoltárcsoport (8. kathizma - 55-63. zsoltár -) után kathizmálion, 6. hang. 
A VILÁGOT MEGVILÁGÍTÓ csillagok, * Istenünk apostolai, * világosítsátok meg a titeket magasztalókat, * hogy a böjt idején méltóképpen megváltozzunk! * Esedezzetek érettünk, * hogy mindnyájan szemlélhessük az életadó keresztfát, * s meg is csókolhassuk azt megtisztult ajkunkkal és szemünkkel, * és zsoltárt énekelve zenghessük: *’ Urunk, dicsőség néked!
Dicsőség… most és…
A VILÁGNAK REMÉNYSÉGE, * áldott Istenszülő Szűz, * a te egyedül hatalmas közbenjárásodat kérjük. * Könyörülj meg pártfogó nélkül maradt népeden, * s imádd az irgalmas Istent: * mentse meg lelkünket minden megfenyítéstől, *’ ó, egyedül áldott!
50. zsoltár, majd pedig az „Üdvözítsd…” ekténia.
KÁNON:
Kathizma:
8. hang. 
A testi szenvedélyeken úrrá lettél, * és Isten rendelése szerint főpappá kentek fel, * a főváros egyházát igazhitű főpásztorként vezetted, * az eretnekségek vadállatait elűzted, * a szentképek tiszteletét nyíltan meghirdetted. * Ezért végül végtelen sok kegyelmet örököltél és méltán, Tarásziosz főpap! * Azért így kiáltunk hozzád: * Esedezzél Krisztus Istenhez, * hogy adjon bűnbocsánatot azoknak, *’ akik buzgón megünneplik a te szent emlékedet!
Dicsőség... most és... 
Téged, egyetlen Szűz az asszonyok között, * ki Istent mag nélkül szülted meg testileg, * mi minden emberi nemzedék magasztalunk, * mert az istenség tüze lakozott benned, * s csecsemőként tápláltad a Teremtőt és Urat. * Azért mi, az angyali és az emberi nem, * méltóképpen dicsőítjük a te legszentebb szülésedet, * és egyhangúan kiáltjuk neked: * Esedezzél a te Fiadhoz és Istenedhez, * hogy adjon bűnbocsánatot azoknak, *’ akik méltóképpen magasztalják a te dicsőségedet, ó Szeplőtelen!
IV. ÓDA. 6. hang. Hallott prófétád…
Urunk megjelenésének mécseseiként jelentetek meg, Üdvözítőnk apostolai, és a tudatlanság éjszakáját eloszlattátok, az egyházat pedig megszilárdítottátok. Világosítsátok meg a tüzes nyelvekből fakadó, isteni ihletésű tanításotokkal a földkerekséget!
Különféle világrészekre szétoszolva mindent végigjártatok, s mindenkit egy hitre gyűjtöttetek össze, apostolok, most pedig örvendezve a mennyei boldogságban részesültök. Esedezzetek szüntelenül Krisztushoz, hogy mindnyájunkat üdvözítsen!
Dicsőség…
Dicsőítem az Atyától való Fiút és Lelket, mint a napból való fényt és sugarat: egyikük születéssel, hiszen „született*, az utóbbi pedig kisugárzással, hiszen „származott”. Minden teremtmény csak az egyformán kezdet nélküli Háromságot imádja! 
Most és… 
Kisdedet szültél, szent Szűz, de megőrizted tisztaságodat is, mert Istent és embert szültél, aki két természetében is egy és ugyanaz. A te csodád ezért felülmúl minden szót és gondolatot. Szűz és Anya!
Dicsőség neked, Istenünk, dicsőség néked!
Urunk apostolai! Szent közbenjárástokkal segítsetek minket, hadd legyünk méltók arra, hogy a világon mindenki elé kikerülő s mindenki által tisztelendő, elevenítő szent keresztedet megtisztult ajkainkkal csókolhassuk, s megtisztult szemünkkel szemlélhessük!
Irmosz:
HALLOTT PRÓFÉTÁD eljöveteledről, Uram. és megrettent, * hogy szűztől fogsz születni * és az emberek között megjelenni. * És mondá: * Hallottam híredet, * és megrémültem, * dicsőség a te erődnek, Uram!
VIII. ÓDA. Irmosz: Tiszteletre méltó ifjaid…
Az eltévelyedés mélységében úszókat a hit horgával kihalásztátok, Urunk apostolai, ők pedig áldják, éneklik és magasztalják az Urat.
Nagy a te erőd az apostolokban, mert már az ő árnyékuk és kendőjük is meggyógyítja a betegeket, akik áldják, éneklik és magasztalják az Urat.
Áldjuk az Atyát, a Fiút és a Szentlelket…
Imádom a születésre és eredetre nézve kezdet nélküli Atyát, aki maga nemzette a Fiút, akit vele együtt dicsőítek, és egyúttal magasztalom az Atyával és Fiúval együtt tündöklő Szentlelket.
Most és… 
Esedezzél szüntelenül, Szent Szűz, ahhoz, akit emberileg megmagyarázhatatlan módon szültél, hogy oltalmazza meg minden veszedelemtől azokat, akik bizalommal hozzád menekülnek!
Dicsőség neked Istenünk, dicsőség néked!
Tizenkét szent apostol! Tegyetek méltóvá, hogy a tiszteletreméltó keresztet kárhoztatás nélkül csókolhassam, s áldjam, énekeljem és magasztaljam az Urat!
Dicsérjük, áldjuk, imádjuk… 
Irmosz:
TISZTELETREMÉLTÓ IFJA1D a kemencében a kerubokat utánozták, midőn a háromszorszent éneket zengték: Áldjátok, énekeljétek és magasztaljátok az Urat mindörökké!

Az Istenszülőt magasztaló ének.
IX. ÓDA. Irmosz: A mag nélküli… 6. hang.
Krisztus apostolai! Járatlanok voltatok ugyan a szónoklatokban, de bölcsek az igazi ismeretben, s így a bölcselők beszédeinek fondorlatait, a szónokok kétértelmű mondásait és csillagászok jósjeleit érvénytelenítettétek, és csak ti bizonyultatok az egész világ tanítóinak.
Péter felszólal, és Platón elhallgat, Pál tanít és Püthagorasz máris lehanyatlott. Az Istent hirdető apostolok a pogány görög bölcsek elhalt hangját mind sírba teszik, s a világot Krisztus imádására ébresztik.
Dicsőség…
Az egyetlen egyszülött Fiúnak egyedüli szülő Atyja; s te, Fiú, aki az egyetlen világosságként sugároztál ki az egyedüli világosságtól, és te, Istennek egyedülálló módon létező egyetlen Szentlelke, az Úrtól származó valóságos Úr; egységes Szentháromság, üdvözíts engem, ki isteni titkaidat hirdetem! 
Most és… Theotokion:
A te szülésed csodája ámulatba ejt, Szeplőtelen! Hogyan foganhatod mag nélkül a befogadhatatlant? Mondd, hogyan maradhatsz szűz, mikor mint anya, szültél? Te, aki a természetfölötti módon jövőt hittel elfogadtad, imádd szülöttedet, mert amit ő akar, mindent megtehet!
Dicsőség, neked, Istenünk, dicsőség néked!
Hadd legyünk mindnyájatok közbenjárása révén méltók arra, hogy a tiszteletreméltó keresztet, a világ üdvösségét sarjadzó legszentebb fát mindnyájan szemlélhessük, és azt hódolattal, tiszta ajakkal és lélekkel köszönthessük, Krisztusunk szent apostolai!
Irmosz:
A MAG NÉLKÜLI FOGANTATÁSNAK titokteljes szülöttje * és férfit nem ismerő anyának * szűzi gyümölcse, * Isten születése * megújítja a természeteket. * Ezért téged, Istenünk Anyját * mi hívek nemzedékeken át * mindannyian igazhitűleg magasztalunk.
Fényének:
Áraszd lelkünkbe örökkévaló világosságodat apostolaidnak közbenjárása által, s üdvözíts engem, Uram!
Dicséreti zsoltárok, olvasott doxológia, „Teljesítsük…” ekténia, majd pedig:
Előverses sztihirák
6. hang.
ISTENGYERMEKI MÉLTÓSÁGOMAT elszórva * én, a tékozló * szolgává válva sertésekkel éltem együtt, * s még moslékjukból sem ehettem. * Most hozzád megyek, jószívű Atyám, * s ahonnan rossz útra tértem, oda most visszatérek, * bűnbánó megtérőként hangoztatva: * „Vétkeztem az ég ellen * és teellened, Atyám!” *’ De te add nekem megtérésemben nagy kegyelmedet!
CSODÁKKAL TÜNTETTE KI ISTEN * a választottait és szentjeit. * Örvendjetek hát és vigadjatok * mindnyájan, ti az ő szolgái! * Nektek ugyanis elkészítette már * a győzelmi koszorút és az ő országát. * De most arra kérünk titeket, *’ hogy minket se feledjetek el! 
Dicsőség… most és… 
ISTENSZÜLŐ, TE VAGY a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * Imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt érettünk az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!
 „Jó az Urat dicsérni…”, Háromszorszenttől a „Mi Atyánkig…”, majd tropár, 8. hang.
DICSŐSÉGED TEMPLOMÁBAN ÁLLVA * azt gondoljuk, a mennyben vagyunk. * Istenszülő, mennynek kapuja, *’ nyisd meg nekünk irgalmad ajtaját! 
Uram, irgalmazz 40-szer, Dicsőség… most és… Ki a keruboknál… Az Úr nevében adj áldást, atya! Befejezés, mint a böjti vecsernyén, majd elbocsátó.
