március 9.
Szentéletű Theofülaktosz atyánknak, Nikomédia püspökének emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

A SZERETETTEL TÁPLÁLKOZZUNK, testvérek, * és szenvedélyeinket önmegtagadással fékezzük meg! * Alakítsuk életünket az érettünk keresztre feszített * és oldalán lándzsával átszúrt Istennek tetszően, * hogy örvendezve elnyerjük az örök boldogságot, *’ és magasztaljuk a mi lelkünk Üdvözítőjét! 

A FA ÁLTAL hajdan halálra jutottunk * s most a keresztfa révén újra életet találtunk. * Hagyjuk azért, hívek, szenvedélyes indulatainkat meghalni * és a világ jótevőjéhez könyörögve esengjünk, * hogy elérjük az üdvös föltámadást, * s Istennek tetsző cselekedetekkel ékeskedjünk, * tündököljünk erényekkel, *’ s dicsőítsük lelkünk Üdvözítőjét!

2. hang.

DICSŐÍTJÜK, URAM, életadó keresztedet, * s értünk vállalt szent, testi szenvedéseidet, * a lándzsát, a megfeszítést, * a gúnyt és a leköpdösést, * a pofonokat és a megvesszőzést, * bíborpalástodat és töviskoszorúdat, * melyek által bennünket az átoktól megszabadítottál, * és megváltva minket üdvösséget szereztél nekünk. * Azért most hozzád esengünk: * Add meg nekünk, hogy a böjti idő hátralevő részét *’ békességgel töltsük el! 

Míg a jelen megpróbáltatásokat bátran tűrték, * és már a remélt jutalomnak örvendeztek, * így szóltak egymáshoz a szent vértanúk: * Ne csak a ruhánkat vessük le, * inkább tegyük le a régi embert! * Zordon a tél, de édes a Paradicsom. * Kínos a megfagyás, de kellemes a boldogság. * Ne tántorodjunk el, bajtársak, * tartsunk még ki egy kevéssé, * hogy elnyerjük a győzelmi koszorút Krisztus Istenünktől, *’ a mi lelkünk Üdvözítőjétől!

Levetették minden ruhájukat, * félelem nélkül mentek a tó felé a szent vértanúk, * és egymáshoz így szóltak: * A Paradicsomért, melyet elvesztettünk, * mondjunk le ma az enyésző ruháról! * A kígyó csábítása miatt enyészetet öltöttünk magunkra, * most a mindenek feltámadásáért levetjük azt. * Ne törődjünk a zajló jéggel, * és vessük csak el a testet, * hogy elnyerjük a győzelmi koszorút Krisztus Istentől, *’ a mi lelkünk Üdvözítőjétől!

Szinte élvezetnek nézték a kínokat, * és sietve mentek ki a jeges tóra, * mint valami melegedő helyre, * és azt mondogatták a szent vértanúk: * Ne remegjünk a téli időtől, * hogy elkerüljük a pokol félelmetes kínját! * Hadd égjen el a lábunk, hogy táncot járhasson az örökkévalóságban! * Csak a kezünk szabaduljon meg, * hogy fölemelkedjék az Úrhoz! * Ne féljünk a test halálától, * győzzük le a halált, hogy elnyerjük a győzelmi koszorút Krisztus Istenünktől, *’ a mi lelkünk Üdvözítőjétől!

Dicsőség...  most és... 2. hang. Minta: Midőn...

Sötét * dolgokkal foglalkoztam, * a keresztségben nyert ékességet szándékosan és egészen bemocskoltam, * ó én szerencsétlen! * A sötétség és kárhozat köntösébe öltözködtem. * Most mégis hozzád folyamodom, minden magasztalásra méltó Szűz. * Szaggasd le rólam hatalmaddal szenvedélyeim rongyát, * öltöztesd ruhátlanságomat a romlatlanság köntösébe, *’ és juttass üdvösségre engem!

Prokimen 4. hang (89. zsoltár)

Uram, menedékünk lettél nemzedékről nemzedékre.

Elővers: Mielőtt hegyek lettek, vagy a és a világ alkottatott volna. 

Teremtés könyvének olvasása (15,1-15)

Prokimen 5. hang (90. zsoltár):

Aki a Fölséges segítségében lakik, a menny Istenének oltalmában marad.

Elővers: Mondhatja az Úrnak: oltalmazóm vagy te és menedékem. 

Példabeszédek könyvének olvasása (15,7-19)

Előverses sztihirák:

5. hang.

SZENVEDÉLYEIM a te helyes utadról elűztek, * szerencsétlenül szakadékba kerültem, * egy levita a pappal együtt figyelembe sem vett, * ám te, Krisztusom, megkönyörültél rajtam, * és a kereszttel széttépted a bűn adóslevelét, * engem pedig bevittél az Atya házába. * Azért most így kiáltok: *’ Felfoghatatlan Uram, dicsőség néked!

8. hang.

A VÁROSBÓL, JERUZSÁLEMBŐL LEMENTEM, * de letértem a népek számára ott megírt parancsaidtól. * Jerikó felé tartottam, * megpróbáltam inkább követni azokat, * akiket hajdan gonoszságuk miatt * népednek kiirtásra átadtál, * s így én is a lelket emésztő szenvedélyeknek, * mint rablóknak prédájaként elestem. * Meg is sebeztek, és csaknem meghaltam. * De te, Uram, ki az emberek bűneiért * önként vállaltad testednek szögekkel és lándzsával való megsebzését, * s kereszteddel Jeruzsálemben mindenkinek üdvösséget szereztél, *’ gyógyíts meg és üdvözíts engem!

VÉRTANÚID, URUNK, az eljövendőre tekintve * elfeledkeztek erről az életről, * nem törődve már a kínzásokkal sem, * s így lettek örökösei az örök életnek, * melyben az angyalokkal együtt örvendeznek. * Ezért az ő imádságaik által *’ ajándékozz népednek gazdag kegyelmet!

Dicsőség... 6. hang.

Magasztaljuk, hívek, verses énekben * a negyven szent vértanút, * és dallamosan hangoztassuk nekik: * Üdvözölve legyetek, Krisztus bajnokai: Hészükhiosz, Meletiosz, Hérakleiosz, * Szmaragdosz és Domnosz, * Eunoikosz, Valész és Vivianusz, * Kolos és Priszkosz! * Üdvözölve legyetek: Teodulosz, Eutükhiosz és János, * Xanthiosz, Hélianosz, Szisziniosz, * Kürión és Angiász, * Aétiosz és Fláviosz! * Üdvözölve legyetek: Ákos és Ekdikiosz, * Lüszimakhosz és Sándor, * Illés és Gorgoniosz, * Teofilosz és Dometianosz, * istenes Gájusz és Gorgoniosz! * Üdvözölve legyetek: Eutükhész és Atanáz, * Kürillosz és Szakerdón, * Miklós és Valeriosz, * Filoktémon és Szeveriánosz, * Khudión és Aglajosz! * Minthogy bizalmasan Krisztus Istenhez járulhattok, * minden dicséretre méltó vértanúk, * esedezzetek hozzá szüntelenül, * hogy üdvözítse mindazokat, akik híven megünneplik *’ a ti mindenütt tisztelt emléketeket!

Most és... 

Istenszülő, te vagy a valódi szőlővessző, * ki megnövesztetted nekünk az élet gyümölcsét. * Hozzád könyörgünk: * imádd a szent apostolokkal * és minden szenttel együtt az Uralkodót, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
