március 16.
Egyiptomi Szent Szabinosz vértanú emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn…

A GONOSZ * mindenféle támadása * elgyöngítette szenvedélyekkel tele lelkemet, * és ledöntötte a tunyaság sírjába. * A közömbösség sírkő gyanánt borul rá. ** Üdvözítőm, * ki elevenítő kereszted fájával * az alvilágban levőket életre támasztottad, * ébressz fel, és kelts engem is életre, *’ hogy Istenségedet félelemmel dicsőítsem! 

A GONOSZ * tanácsaira hallgatván * mindenkor a káros élvezetekben gyönyörködtem, * lelketlenül örömömet leltem benne. * Elmémet elvetettem, mint egy második koldus Lázárt * mert nem juttattam neki a szent ételekből. ** Istenige, * az eljövendő örök tűztől ments meg engem,* irgalmasan, mint Emberszerető, *’ hogy dicsőítselek téged!

3. hang. 

MA KILEHELTE LELKÉT LÁZÁR * és Betánia őt siratja. * Te azonban, Üdvözítőnk, feltámasztod a halálból, * hogy a barátodon történtek alapján előre elhiggyék * a te fönséges feltámadásodat, s az alvilág halálát* és Ádám életre keltését. *’ Ezért magasztaló énekeket ajánlunk néked.

8. hang. 

Te ismered, Urunk, az emberi természet gyöngeségeit. * A böjtölés idején övezz körül bennünket erőddel, * és tégy erőssé a szenvedélyekkel s a szellemi ellenségekkel szemben, * lelkünket szenvedélymentes szabadsággal bástyázd körül, *’ hogy dicsőítsük, Könyörületes, a te irgalmadat!

A te bajnokodat, Urunk, a megerősítő Lélek fuvallatával * jóságosan átköltöztetted a sötétségből az isteni lakóhely világosságába, * és az ellenséggel szemben erős harcosoddá tetted őt, * s ő érted jeleskedett *’ és megdicsőített, Emberszerető.

Urunk, a te vértanúid imádságára, * mint jóságos és emberszerető, * őrizz meg minket szellemi szárnyaid árnyéka alatt, * és méltass bennünket arra, könyörületes Isten-Ige, *’ hogy megérhessük a te harmadnapi föltámadásodat!

Dicsőség... most és... 

Uram, igazság Napja, * midőn téged a nap keresztre szögezetten látott, * elrejtette sugarait, * és a hold fénye elsötétedett, *’ szeplőtelen Anyád bensőjét tőr járta át.

Prokimen 4. hang (110. zsoltár):

A bölcsesség kezdete az Úr félelme.

Elővers: Hálát adok neked, Uram, teljes szívemből. 

Teremtés könyvének olvasása (31,3-16)

Prokimen 4. hang (111. zsoltár):

Az irgalmas, könyörülő és igaz.

Elővers: Boldog az a férfi, ki az Urat féli. 

Példabeszédek könyvének olvasása (21,3-21):
Előverses sztihirák:

1. hang.

AZ ÖNURALOM Isten-szőtte bíborát * és az enyészhetetlenségnek bársonyát levetetted, lelkem, * ezzel saját méltóságodat meggyaláztad. * A gazdagságot és gyönyört bűnre használtad, * s testvéred ellen felkeltél,* és megvetetted, mint gazdag a szegény Lázárt. * Azonban ha vele együtt elkárhozni nem akarsz, * légy szegénnyé lélekben, * és az érted szegénnyé lett Úrnak hangoztasd: * Ki kereszthalálod előtt magadra vetted a gúnynak bíborát, * s érettem meztelenül keresztre lettél feszítve, * a te országod köntösével, Krisztus, * szabadíts meg engem, *’ az örök szégyentől! (2x)

SZÉP HŐSTETTET VITTETEK VÉGBE, ti szentek, * mert bár véreteket adtátok, * de a mennyországot nyertétek el érte, * és egy ideigtartó próbatételt kiállva mindörökké vigadtok! * Valóban csodálatos csere ez, * mert múlandó dolgokat elhagyván * megkaptátok az enyészhetetleneket, * és az angyalok karaival örvendezve * szüntelenül magasztaljátok *’ az egyvalóságú Szentháromságot.

Dicsőség… most és… Minta: Dicséretes vértanúk….
FIAM, TŐR JÁRTA ÁT a szívemet * – így szólt a Szűz, mikor látta, * hogy fia, Krisztus, a kereszten függ * – és most gyötrelmet okoz nekem, amint azt hajdan Simeon megjövendölte. * De támadj fel, Halhatatlan Uram * és magaddal dicsőítsd meg *’ anyádat és szolgálódat, ó kérlek! 

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
