Április 9.
Cezáreai Szent Eupszükhiosz vértanú emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang.

Az egybegyűlt tanítványoknak * zárt ajtók mellett váratlanul megjelentél, mindenható Jézus Istenünk, * és megállván köztük, békességet adtál nekik, * és a Szentlélekkel töltötted be őket, * és megparancsoltad, hogy addig Jeruzsálemből ne távozzanak, * míg felsőbb erővel fel nem ruháztatnak, * miért is énekeljük néked: * Világosságunk, föltámadásunk *’ és békességünk, dicsőség néked!

Föltámadásod után nyolcadnapra, Uram, * megjelentél tanítványaidnak azon a helyen, * ahol azok egybegyűltek, * és ezt hangoztattad nekik: Békesség nektek! * A hitetlen tanítványnak megmutattad kezeidet * és legszentebb oldaladat, * ő pedig hívén így kiáltott hozzád: *’ Én Uram, én Istenem, dicsőség néked! 

Tamás, kit ikernek neveztek, * nem volt velük, midőn zárt ajtók mellett beléptél, Krisztus, * azért nem adott hitelt a mondottaknak. * Ám hitetlenségével a hitet erősítette, * és te, Jóságos, nem találtad méltatlannak arra, hogy megmutasd neki legtisztább oldaladat, * kezednek és lábadnak sebeit. * Ő pedig azokat megtapintván és meglátván, * téged nem pusztán Istennek és nem is közönséges embernek vallott, * hanem így kiáltott: *’ Én Uram és én Istenem, dicsőség néked!

8. hang. 

A végtelenül bölcs Eupszükhiosz * az esztelenül fecsegő kérkedőt * nagyon szégyenbe hozta, * mikor karddal megsebesítették, * s örvendezve a mennyei seregbe jutott. * Az ő könyörgésére ajándékozd, Üdvözítőnk, *’ mindenkinek a nagy irgalmat!

A dicsőséges Eupszükhiosz * az Egyház oszlopává, * a helyes vallásosság megingathatatlan tornyává * s az ellenség megsemmisítőjévé lett, * és minden hozzá folyamodó betegnek * gyógyulást buzogtat, mint valami forrás. * Az ő könyörgésére add meg, Könyörületes, *’ mindenkinek a nagy irgalmat!

Mint valami liliom, * küzdelmeid édes illatával * minden elmét megvilágosítottál, * bölcs és nemes vértanú! * Az eltévelyedés bűzét csökkentetted, * a földkerekségen napként ragyogtál. * Járj közben, hogy mindenki elnyerje *’ az üdvösséget és a nagy irgalmat!

Dicsőség… 6. hang. 

Bezárt ajtók ellenére jelentél meg tanítványaidnak, Krisztus, * s akkor Tamás gondviselésszerűen nem volt velük, * és mondá: Nem hiszek, * míg meg nem látom én is az Uralkodót, * és nem látom az oldalát, * melyből kiáradt a vér, a víz és a keresztség, * és nem látom a sebet, * mely gyógyulást hozott az emberiség nagy sebére, * és míg nem látom, hogy nem szellem volt, hanem hús és csont. * Ki a halált legyőzted * és Tamást igaz meggyőződésre vezetted, *’ Uram, dicsőség néked!

Most és… 1. hang.

Az emberi nemből kisarjadzott dicsőségét e világnak, * az Istennek Szülőjét, * a mennynek ajtaját, * az angyalok dicséretét és a hívek büszkeségét: * Szűz Máriát énekeljük, * mert ő lett az istenség ege és hajléka. * Ő törte meg a régi ellenkezést, * ő hozott békét nekünk * és a mennyországot megnyitá előttünk. * A hitnek ezen erősségét bírván, * védelmezőnk van a tőle született Urunkban. * Bízzatok tehát, bízzatok, Isten népei, *’ mert ő legyőzi az ellenséget, mint erőteljes!

Előverses sztihirák:

1. hang.

A mi esti imádságainkat * fogadd el, szent Urunk, * és add meg bűneink bocsánatát, * ki a föltámadást *’ kinyilatkoztattad a világban!

Elővers: Az Úr országol, ékességbe öltözött.

Kerüljétek meg, népek, a Siont, * és vegyétek körül falait, * és dicsérjétek az ott halottaiból föltámadott Üdvözítőt, * mert ő a mi Istenünk, *’ aki bűneinkből megváltott minket!

Elővers: Mert ő erősítette meg a föld kerekségét, mely nem fog ingani.

Jertek, ó népek, * énekeljük és buzgón imádjuk Krisztust, * az ő halottaiból való föltámadását dicsőítvén, * mert ő a mi Istenünk, *’ ki a világot megváltotta az ellenség ármányától!

Elővers: A te házadat szentség illeti, Uram, örök időkre.

A te kínszenvedésed által, Krisztus, * a mi szenvedésünktől megszabadultunk, * és a te föltámadásod által * az enyészettől megmenekültünk, *’ Urunk, dicsőség néked!

Dicsőség… most és… 5. hang.

Nagy és egyedülálló a te könyörületességed bősége, Emberszerető! * Végtelen türelmet tanúsítottál, * midőn a zsidók veréssel illettek, * mikor apostolod megérintett, * mikor ellenfeleid vallattak! * Hogyan testesülhettél meg? * Ártatlan létedre hogyan feszíthettek keresztre? * Világosítsd meg értelmünket, mint Tamásét, * hogy kiálthassuk néked: *’ Én Uram, én Istenem, dicsőség néked!

Tropár:

7. hang.

Habár sírod megpecsételtetett, * mégis előjöttél a sírból, Krisztus Istenünk, * ó Élet, mindnyájunk föltámadása, * és zárt ajtók mellett tanítványaidnak megjelentél, * és általuk megújítod bennünk az igaz lelket, *’ a te nagy irgalmasságod szerint.
