Április 14.
A hetven szent apostol közül Arisztarkosz, Pudész és Trofimosz emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn…

Az Ige * sírjában ülő szellemi lényektől * örömhírt hallanak a kenethozó asszonyok, * és a sorrenddel mit sem törődve, * gyors futásnak erednek, * öröm hirdetőivé lesznek, * a beavatottaknak hírül adják az érettük megtestesültnek *’ az alvilágban nyugvók közül való föltámadását.

Még a hajnalt is * megelőzik a kenethozó asszonyok, * félelemmel mennek a sírhoz, * kenetet visznek az életadó Krisztusnak, * mert halottként az alvilágban levő holtak közé számlálják. * De az istenes angyal megjelent nekik, ezt kiáltva: * Mit keresitek az élethozót és élőt a holtak között? *’ Menjetek, és hirdessétek az ő föltámadását!

Vállaidon, * mint valami gyászkocsin, * hordozod, boldogságos József, * a kerubok vállain nyugvó Igét, * ki előbb megtestesült, és most meghalt, * és minket életre keltett a halálból. ** Az ő * föltámadását látva * örvendezel a szent asszonyokkal, *’ kikkel az ő halálát megsirattátok.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Az istenismeret igéjével * a népeket a tudatlanságból teljesen megszabadítottátok, * és akiket már megmentettetek, * a születetlen Atyától felragyogott Igéhez vezettétek, * végtelenül boldog apostolok. * Esedezzetek őhozzá, * hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Magasztaljuk Pudészt és a bölcs Arisztarkoszt, * az istenes Trofimoszt, * az igaz Krisztus-hírnököket, * mert az eltévelyedés fagyát az isteni kegyelem hevével felolvasztották, *  s most a megközelíthetetlen világosság színe előtt lakoznak, * fáradozásuk jutalmát élvezik, *’ s a kifejezhetetlen kisugárzás folytán átistenülnek.

A híres Pál mestert követtétek, * sok-sok veszedelmet kiálltatok, * börtönbe vetettek, * majd meg kínpadra vontak benneteket, * aztán pedig bajvívástok befejezéseként * karddal levágták fejeteket. * Esedezzetek Krisztushoz, * hogy ajándékozza lelkünknek *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 1. hang.

A sírhoz érkezett Magdolna és a másik Mária, * keresték az Urat, * s fénylő angyalt láttak, ki ott ült a sírkövön, * és így szólt hozzájuk: * Mit keresitek az élőt a holtak között? * Föltámadt, amint megmondta. * Megtaláljátok Galileában. * Őneki mi is kiáltsuk: * Halottaidból föltámadott *’ Urunk, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

2. hang. 

A te föltámadásod, Krisztus Üdvözítőnk, * fölvilágosítá az egész mindenséget, * általa a te teremtményedet visszahívtad. *’ Mindenható Urunk, dicsőség néked!

Fölmagasztaltad a föld kerekségén, * a főapostolok nevét, * kik az ég titkait hirdették, * gyógyítás kegyelmét árasztották ki a földre, * s még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású a kegyelem tanítását hirdette, * általuk adj nekünk is bőséges kegyelmet, *’ irgalmas Üdvözítőnk!

A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * hanem még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. * Könyörögjetek az Úrhoz, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Dicsőség… most és… 

Könnyekkel vegyítve hintették a kenetet sírodra az asszonyok, * de ajkuk örömmel telt be, * mikor azt mondhatták: *’ Föltámadt az Úr!

Tropár:

2. hang.

Az istenfélő József * levevén a fáról a te legtisztább testedet, * tiszta gyolcsba göngyölé, * és illatos szerekkel ellátva új sírba helyezé, * de te, Uram, harmadnapon föltámadtál, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség…

Midőn leszállottál a halálhoz, halhatatlan Élet, * akkor megtörted a poklot Istenséged fényével, * s midőn a holtakat is a mélységből föltámasztottad, * minden mennyei erők örvendezve kiálták: *’ Életadó Krisztus Istenünk, dicsőség néked!

Most és…

A kenethozó asszonyok előtt a sírnál megjelenő angyal ezeket mondá: * A kenetek a halottakat illetik, * Krisztus az enyészettől idegen maradt. * Azért kiáltsuk: Föltámadt az Úr, *’ adván a világnak gazdag kegyelmet!
