Április 21.
Szent Januáriusz fölszentelt vértanúnak és társainak emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Haláloddal megtörted * a halál erejét, Krisztus, * dicsőséges föltámadásodban pedig * életet adtál a halandóknak, * alvilágra szállásoddal föltámasztva az emberi nemet. * Azért hálaadó éneket zengünk néked, * s megünnepeljük harmadnapi és fényes föltámadásod ünnepét, * melynek keretében ma a legszentebb napok közepe tündöklött mindnyájunkra, *’ életadó Jézus, lelkünk Jótevője!

Kereszten elviselt kínszenvedésed előtt * dicsőséges csodáidat művelted a nép szeme láttára, * s a törvény szerinti ünnep közepén, * miként az Írás mondja, * megjelentél, mindenható Krisztus, * és mindenkihez hangosan így szóltál: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, * és merítsen az isteni víz italából * és az élet patakjából, * mert élet, erő és bölcsesség vizét adom mindenkinek, *’ ezért lettem emberszeretetből önként hasonló az emberekhez.

Rossz hajlamaim fájdalmának betegágyán fekszem, * elernyedt tagokkal, nagyirgalmú Krisztus. * Te, ki tengernyi emberszereteteddel önként emberré lettél, * most láthatatlanul állíts talpra engem, * miként az inaszakadttal tetted, * és vezess a helyes útra, * hogy parancsolataid isteni ösvényén járjak! * Tedd meg ezt nekem, Üdvözítőm, * ki szenvedésed előtt a zsidó népnek számtalan csodáddal jelentél meg, *’ tanúsítván, hogy Isten létedre szenvedsz a testben önként!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Törvény szerint működő főpap * s legszentebb bajnok voltál, Januáriusz. * Nem a más vérével, * hanem sajátoddal mentél be a mennyekbe, * ahol mindenkinek előfutárává lett Jézus, * és mindörökké nézed őt, atyánk, * és azt szemléled, *’ amit az angyalok szemlélnek.

Bőrödtől megfosztottak, a tűzbe vetettek, * vadállatok elé dobtak, * és hosszú időre börtönbe zártak, * de Isten erejével szellemi értelmed * le nem igázott maradt, * a küzdelmet elvégezted, szabályszerűen küzdve, *’ szent csodatevő, a testnélküliek társa.

Tiszteljük egybehangzóan Dezsőt, * Prokoluszt, Szosszuszt, Fausztuszt, Eutükhioszt s a dicsőséges Januáriuszt * és a bölcs Akutiuszt * mint bölcs papokat és megkoszorúzott vértanúkat, * mint a szent város polgárait, *’ az ő magasztalóik legigazabb közbenjáróit!

Dicsőség… most és… 2. hang.

Mikor az ünnep közepén * megjelentél a templomban, Krisztus Isten, * akkor a népet tanítottad, és azt mondtad: * Aki hisz énbennem, ha meghal is, élni fog. * De a zsidók a farizeusokkal, * a szadduceusokkal és az írástudókkal az élen * mérgelődtek ellened, és mondták: * Ugyan ki ez, hogy ilyen káromló beszédet mond? * Nem fogták fel, hogy te öröktől fogva létezel, * hogy téged az Atyával és a Szentlélekkel együtt kell dicsőíteni, *’ Istenünk, dicsőség néked!

Előverses sztihirák: 

3. hang. 

Kínszenvedéseddel, Krisztus, * meghomályosítottad a napot, * és föltámadásod fényével fölvilágosítottad a mindenséget, * fogadd el, Emberszerető, *’ a mi esti énekünket! 

Szerte az egész földre elhatott szózatotok, * ó szent apostolok! * A bálványimádás téveszméit * Isten ismeretét sugárzó igehirdetésetek által megszüntettétek. * Lám, mily szép diadalt arattatok, ó boldogok. * Azért énekeljük *’ és dicsőítjük a ti emléketeket. 

A te vértanúid, Urunk, * hitük által megerősítve, * reménység által megszilárdítva * és kereszted szeretete által lelkileg egyesülve, * megtörték az ellenség zsarnokságát, * és diadalkoszorúkat nyertek, * s a testnélküliekkel együtt esedeznek *’ a mi lelkünkért.

Dicsőség… most és…

Az ünnep közepén dicsőítjük azt, * aki a föld közepén üdvösségünket megvalósította. * Két lator közt függött az Élet a fán, * a káromkodó szavait elhallgatta, * a hívőnek pedig ezt ígérte: * Még ma velem leszel a Paradicsomban! * Sírba szállott és kiürítette az alvilágot, * és föltámadt halottaiból, *’ és üdvözítette a mi lelkünket.

Tropár:

8. hang.

Az ünnepi időszak feléhez érvén * lelkem szomját enyhítsd, Üdvözítőm, a vallásosság vizeivel, * mert te magad így kiáltottál: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! *’ Élet forrása, Krisztus Isten, dicsőség néked!
