Április 22.
Szentéletű Szikeóni Tivadar atyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

5. hang.

Feltűnt ma az Üdvözítő föltámadása ünnepi időszakának legszentebb, * világosságot és boldogságot árasztó közepe, * mint tündöklő dele, * mely a világot isteni kegyelemmel hevíti. * Krisztus föltámadásának csodálatos fáklyája, * mely az enyészhetetlenség jegyeit sugározza * és a mennybemenetelt előre vetíti. * A Szentlélek nagyon várt eljövetelét és a pünkösd legszentebb ünnepét is ígéri, *’ és még megadja lelkünknek a békességet és a nagy irgalmat.

Most az ünnepi időszak közepén * az Úr, mint az isteni dicsőség folyója, * a könyörületesség vizét adja mindenkinek, s mondja: * Aki szomjazik, jöjjön és merítsen! * Mert ő a részvét forrása és az irgalom tengere, * a világra bocsánatot áraszt, * bűnöket lemos és betegségeket szüntet meg, * üdvözíti föltámadása ünneplőit, * oltalmazza dicsőséges mennybemenetelének tisztelőit, *’ és megadja lelkünknek a békességet és a nagy irgalmat.

A templom közepén állott a végtelen Isten és Úr, * mert természetére nézve Isten, * bár értünk körülhatárolt testben emberként jelent meg. * Mindenki számára éltető szavakat mondott, * hiszen mindenkihez így szólt: * Tisztítsátok meg lelketeket, * oltsátok el a szenvedélyek parazsát, * ne nélkülözzétek, emberek, ezt az italt: * a halhatatlanság és az erő isteni kegyelmét ajándékozom, * és részetek lesz velem, a Teremtővel, országomban, *’ és megdicsőültök.

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

Az Ige papjává lettél, * a Szentlélek fényében erényekkel tündökölsz, háromszorosan boldog Tivadar atya. * Gyógyulások kegyelmi ajándékát adod nekünk, *’ kik ezen a szent ünnepeden hozzád járulunk és tisztelünk téged.

A mennyei fényözönben fürödve * Krisztus erejével gyógyulást ajándékozol azoknak, * akik téged híven kérnek, * és buzgón ünneplik emlékedet, * Istenben boldog, csodatevő atya, *’ magasztalásra méltó Tivadar!

Krisztus parancsainak megcselekvésével * a szőlőtő munkásává lettél, Isten hordozója. * Azért titokzatosan megkaptad a mennyei dénárt, *’ és szüntelenül esedezel értünk, a te tisztelőidért, Tivadar!

Dicsőség… most és… 6. hang.

A te föltámadásod és a te isteni Szentlelked lejövetele * ünnepi időszakának felén, Krisztus, * egybegyűlvén énekeljük a te csodáidnak titkait, *’ melyekkel áraszd reánk a te nagy kegyelmedet!

Előverses sztihirák: 

3. hang. 

Az engedetlenség fája * halált sarjadzott a világnak, * a keresztfa viszont életet és enyészhetetlenséget, * ezért hódolva imádunk téged, * a keresztre feszített Urat. * Legyen ránk jegyezve, Uram, *’ a te orcád világossága!

A te kereszteddel, Krisztus Üdvözítő, * a halál uralma megbontatott, * és az ördög csalárdsága megszűnt, * a hit által üdvözülő emberi nem pedig *’ énekekben állandóan dicsőít téged.

Nagy a te kereszted ereje, Uram! * mert bár egy helyen ásták le a földbe, * világszerte kiterjed a hatása, * s a halászokból apostolokat, * a pogányok közül pedig vértanúkat szerzett, *’ hogy imádkozzanak a mi lelkünkért!

Dicsőség… most és… 8. hang. 

Szenvedésed és dicsőséges föltámadásod előtt, Uram, * az ünnep közepén, mikor a templomban tanítottál, Jóságos, * a hitetlen zsidókhoz, farizeusokhoz és írástudókhoz így kiáltottál: * Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám és igyék, * aki hisz bennem, a Szentlélek élő vizének folyói fakadnak majd őbelőle. * Ó milyen dicséretre méltó a te kifejezhetetlen bölcsességed! *’ Istenünk, ki a mindenséget betöltöd, dicsőség néked! 

Tropár:

8. hang.

Az ünnepi időszak feléhez érvén * lelkem szomját enyhítsd, Üdvözítőm, a vallásosság vizeivel, * mert te magad így kiáltottál: * Aki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék! *’ Élet forrása, Krisztus Isten, dicsőség néked!
