május 10.
Buzgó Szent Simon apostol emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Szenvedtél, mint ember, * szenvedéstől mentes Isten! * Harmadnapra föltámadtál, * a halált kifosztottad, * föltámasztottál magaddal minden halandó embert, * fölmentél az Atyához, Krisztus, * és megígérted szent apostolaidnak, * hogy elküldöd nekik a Vigasztalót, * mindenható Jézus, *’ lelkünk üdvözítője.

Mit álltok és miért néztek az égre? * – mondják az emberi alakban megjelent angyalok * az Ige tanítványainak. * – Az, aki, mint láttátok, * fényes felhőn fölment, * éppígy jön el, amint most láttátok eltávozni, * hogy a világot megítélje. *’ Menjetek tehát, és minden parancsát teljesítsétek!

Mindenható Urunk, föltámadásod után, * mely a sírból minden megértést felülmúló módon történt, * önmagad mellé vetted, Ige, akiket szerettél, * kivezetted őket Betániáig, * fölmentél velük az Olajfák hegyére s megáldottad őket. * Így távoztál, angyalaid kíséretében, * mindenható Jézus, *’ lelkünk üdvözítője!

A csodálatos Simon, * az apostolok büszkesége, * ragyogó nyílként bejárta a földkerekséget, * üdvös és ragyogó isteni tanításával * eloszlatta a sokistenhit homályát, * és megvilágosított mindenkit, * hogy egy, osztatlan istenséget magasztaljon *’ három elválaszthatatlan személyben.

Az isteni ihletésű, teljes fénnyel ragyogó * és felettébb tiszteletreméltó Simon, * a nemzetek tanítója, * a pusztulás mélyéből kifogó szent háló, * a magasrendű istenismeret legigazabb hirdetője, * ki mindenkit Krisztus megismerésére vezet, * most megfelelő ünnepi vendégségre hív, * és előadja tanítását *’ élvezetes lelki eledelül.

A boldog Simon robogó szekérként járta be az egész földet, * fölperzselte a bálványimádás esztelenségében élő földkerekséget, * az áhítat terén világítótoronyként utat mutatott, * a híveknek a kegyelemben őrtüzeket gyújtott, * és megvilágosított mindenkit, * hogy egy, osztatlan istenséget magasztaljon *’ három elválaszthatatlan személyben.

Dicsőség… most és… 

Mikor megérkeztél Krisztus, az Olajfák hegyére, * hogy az Atya akaratát beteljesítsd, * az égi angyalok elámultak, * és megrémültek az alvilágiak, * örömmel és félelemmel vettek körül tanítványaid, * amint hozzájuk szóltál. * A szemben levő felhő trónná formálódott, * az ég megnyílt, kapuit szépséggel feltárta, * a föld pedig alvilági rejtekét fedi föl, * hogy megismertesse Ádám alászállását és feljövetelét. * Talpadat mintha láthatatlan kéz emelte volna, * ajkad, mint hallatszott, nagy áldást mondott, * a felhő eltakart, * az ég befogadott. * Nagyszerű és csodálatos dolgot műveltél, Urunk, *’ a mi lelkünk üdvösségére.

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza…

Jóságos! ' Teljesítetted * Atyád akaratát, * egyesítetted * az égit a földivel, *’ és felmentél dicsőséggel az égbe.

Elővers: Minden nemzetek, tapsoljatok kézzel, örvendezzetek Istennek vigasság szavával!

Fölmentél, ' Atyádhoz, * Irgalmas, * kitől soha el nem váltál, * és fölemelted a lent lévő *’ bukott természetet, Uralkodó!

Elővers: Fölment az Isten örvendezéssel, az Úr harsonaszóval.

Világosság ' felhője emelt * téged a magasságba, * s az angyalok félelemmel * és rettegéssel szolgálnak *’ a te isteni rendelkezéseidnek.

Dicsőség… most és… 4. hang.

Ádámnak az alvilág mélyére leszállott természetét * önmagadban megújítottad, Isten, * s ma minden fejedelemség és hatalmasság fölé emelted. * Mivel szeretted, magadhoz ültetted, * minthogy megszántad, egyesítetted magaddal, * és mivel egyesítetted, vele együtt szenvedtél, * s mivelhogy szenvedésmentesen szenvedtél, * megdicsőítetted önmagaddal. * A testnélküliek ezt mondták: * Kicsoda ez a szépséges férfiú? * Nem is ember csupán, hanem Isten és ember, * mert szemmel láthatóan egyszerre mindkettő. * Ezen álmélkodva az angyalok köntösben körülröpködték a tanítványokat, * és ezt kiáltották: Galileai férfiak! * Az, aki tőletek elment, * Jézus, az emberré lett Isten. * Ő az Istenember, aki ismét eljön, mint élők és holtak bírája, *’ hogy a híveknek megadja a bűnbocsánatot és a nagy irgalmat. 

Tropár:

4. hang.



Fölemelkedtél dicsőségben, Krisztus Istenünk, * és örömet szereztél tanítványaidnak, * megígérvén nekik a Szentlélek leküldését, * és biztosítván őket mennyei áldásodról, * mert te vagy az Isten Fia, *’ a világ Üdvözítője.
