május 11.
Konstantinápoly alapítása illetve felavatása évfordulója 

és Szent Mókiosz fölszentelt vértanú emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

A te istenes tanítványaid szemeláttára * fölmentél a mennyekbe, * és az Atya jobbjára leültél, * az ő körülhatárolhatatlan, minden lény fölött való Fia, * és ígéreted szerint elküldted a Vigasztalót, * ki az eget s a földet betölti, *’ bölcs, Istent hirdető, szent apostolaidra.

Megtestesültél kimondhatatlan jóságod folytán, Jézus, * önként magadra vállaltad a keresztet és a halált, Halhatatlan, * majd föltámadtál harmadnapon halottaidból, * negyven nap múlva mennybe mentél, * onnan ismét eljössz, hogy megbékéltesd a földieket, *’ és mindenkit Atyádhoz vezess.

Mikor azt látták a bölcs apostolok, * hogy a felhő eltakar téged, Urunk, * bánattal telten és csüggedt szívvel, könnyek közt kiáltották: * Ne hagyj minket árvaságban, * hiszen sajátodként szerettél, * hanem küldd le reánk, mihelyt lehetséges, Könyörületes, * a te legszentebb Lelkedet, *’ hogy megvilágosítsa a mi lelkünket!

A városok városa a teremtés Úrnőjének * most egész létezését fölajánlja, * mert őbenne megerősödik, * az ellenség ártalmas és fennhéjázó néptörzseit * hívő uralkodóinak lába alá veti, * és ezt hangoztatja: * Te vagy, Szent Szűz, a bástyánk, *’ a kormánypálcák és uralkodók erőssége.

Napnyugatról fényes napként felragyogtál, * bajnokságod fényével a nap alatt mindent megvilágosítottál, * végtelenül boldog istenszerető, * a bajnokok gyöngyszeme, papok ékessége, * szent angyalok kartársa. * Elerőtlenítetted a fondorlatos ellenség erejét, *’ Istenben igen boldog Mókiosz!

Áhítattal áttüzesített, * bajvívással megedzett, * bátorsággal vastagított, * égben kovácsolt kard lettél, * dicséretreméltó Mókiosz, * és az ellenség támadásait teljesen meghiúsítottad. * Azért buzgón megünnepeljük ma * a te fényes és szent emlékedet, *’ vértanúk büszkesége és dicsősége!

Dicsőség… most és… 5. hang.

Jertek, hívő seregek, * értsük meg Krisztus tanítványainak lelkületét, * zengjünk szüntelen éneket az Olajfák hegyén, * mint az apostolok, s kiáltsuk Dáviddal: * Ujjongás között felvonul az Isten, harsonazengés között az Úr, * hogy megszabadítsa az emberi nemet * a gonosz cselvetésétől *’ és megvilágosítsa a mi lelkünket.

Előverses sztihirák:

2. hang. Minta: Efráta háza…

Újszerű ' csoda! * A mindenható * Isten-Igével egyesült * emberi természet *’ fölemelkedett az égbe.

Elővers: Minden nemzetek, tapsoljatok kézel, örvendezzetek Istennek vigasság szavával!

Föl'ragyogott * az Uralkodó * mennybemenetelének tündöklő * és teljes fényben úszó napja, *’ mely megvilágosítja a mindenséget.

Elővers: Fölment az Isten örvendezéssel, az Úr harsonaszóval.

Miként ' tanítványaidra * a magasságból leküldted * a veled egyenlő természetű Szentlelket, * úgy most népedre is küldd le *’ Üdvözítő Krisztus, a te kegyelmedet!

Dicsőség… most és… 5. hang. 

Uram, midőn fölvétettél * oda, ahonnan soha el nem távoztál, * az angyalok és az összes testnélküli sereg * örvendezéssel kiáltotta az égi Erőknek: * Tárjátok fel kapuitokat, fejedelmek, bevonul a dicsőség királya! * És kerubtrón emelt föl testeddel az égbe. *’ Urunk, dicsőség néked!

Tropár:

4. hang.



Fölemelkedtél dicsőségben, Krisztus Istenünk, * és örömet szereztél tanítványaidnak, * megígérvén nekik a Szentlélek leküldését, * és biztosítván őket mennyei áldásodról, * mert te vagy az Isten Fia, *’ a világ Üdvözítője.
