május 12.
Szentek között élő atyáinknak, Epifániosznak, Ciprus püspökének és Germánosznak, Konstantinápoly érsekének emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Elvégezvén mindnyájunkért vállalt, üdvösségszerző művedet, * fölmentél az Olajfák hegyére, Krisztus, * onnan pedig felszálltál dicsőséggel, * tanítványaid szeme láttára a mennyekbe. * Ez a titok ámulatba ejtette az alsóbb angyali rendeket, * akik így kiáltottak a feljebb levőkhöz: * Tárjátok fel a kapukat, * hogy bevonuljon tetszése szerint oda, ahonnan kijött, * a mindenség uralkodó Istene, *’ ki a világnak szemmel láthatóan üdvösséget szerez.

Midőn a tanítványok csoportja látta, * hogy fölemelkedsz, Uralkodó, ezeket mondta: * Hogyan hagyhatod el most szolgáidat? * Hová mész te, ki kezeden hordozod a föld határait? * Mindent elhagytunk, s örömmel szolgálatodba álltunk, Istenünk, * abban reménykedve, hogy mindörökké veled lehetünk* Amint megígérted, jóindulatú Atyánk, ne hagyj árván, *’ hanem küldd el a Vigasztalót és lelkünk Üdvözítőjét!

Utolsó áldásodat adod barátaidra, Uralkodó, * és titkaidra oktatod őket: * Lássátok, kedveseim, * fölmegyek az Atyához, * és más Vigasztalót küldök nektek, * nem hagyom el a nyájat, melyet összegyűjtöttem, * nem feledkezem el azokról, akiket szerettem, * vegyétek a magasságból nyert isteni hatalmat, * menjetek és hirdessétek minden népnek *’ az üdvösség jó hírét!

Az írott Törvény Krisztushoz vezető * nevelőddé lett, Epifániosz. * Megmutatta neked az Üdvözítőnek istenismeretre vezető, ragyogó kegyelmét, * amit titokzatosan előre megírt * és jelképekben világosan bemutatott. * Ezt te tanításoddal nyilvánosságra hoztad, * s az isteni ihletésű hittanítást *’ világosan előadtad, nagyhírnevű!

A kegyelem törvényének hirdetőjévé lettél, * Isten boldog hírnöke! * Tanításod istenes fényforrásaival * a földkerekséget megvilágosítottad, * az eretnekségek fecsegéseit buzgósággal felforgattad, * tanításoddal bölcsen kipellengérezted, * és a hit szeplőtelen szépségét *’ megmutattad, ó bölcs! 

Az Istennek tetsző élet az igazhitű szellemmel párosult * és megszerezte, atyánk, néked, * hogy csodákat művelj, * a sátáni gőgöt leverd, * súlyos betegségek kínjait imádságoddal megszüntesd. * A főpapság kegyelmével is felékesített téged * az emberszerető Jézus, *’ a mi lelkünk Üdvözítője!

Dicsőség… most és… 6. hang.

Örvendezéssel megy föl az Isten * és harsonaszóval az Úr, * hogy fölemelje magával Ádám elbukott képmását, * és leküldje a vigasztaló Lelket *’ a mi lelkünk megszentelésére.

Előverses sztihirák:

6. hang.

Földre szálltál, hogy engem, földre zuhantat, fölemelj, * felkarolsz és magaddal fölviszel, * s majd a Teremtő jobbján üléssel megdicsőítesz, * hajdani bukásom okozójának minden cselvetését szétfoszlattad, * azért magasztalom, Uralkodó, *’ a te emberszereteted fölfoghatatlan mélységét.

Elővers: Minden nemzetek, tapsoljatok kézzel, örvendezzetek Istennek vigasság szavával!

Ujjongj, Ádám, s veled együtt örvendjen Éva, * mert azt a köntöst, melyet az enyészettel felöltöttetek, * kik a Paradicsomban hajdan enyészhetetlenséget reméltetek, * kifejezhetetlen módon magára vette az Alkotó, * enyészhetetlenséggé változtatta, * és fölvitte önmagával, *’ s ma megtisztelte az Atya trónjára ültetve.

Elővers: Fölment az Isten örvendezéssel, az Úr harsonaszóval.

A pártütő, zsarnok ellenséget * isteni erejével legyőzte az, * aki elváltozás, elegyülés és megoszlás nélkül hordozza természetemet, * és vele visszatért az Atyához. * Némuljon el a tévtanítók fecsegése, *’ mi pedig, hívek, istenfélő lélekkel magasztaljuk őt.

Dicsőség… most és…

Ma a magasságbeli erők * az égben a mi természetünket látják, * a különös feljutáson csodálkoznak, * s egymásnak, tűnődve, mondják: * Vajon ki az, aki ott jő? * S meglátva, hogy a saját Uralkodójuk, * parancsot adnak az égi kapuk felnyitására. * Velük együtt mi is szüntelenül magasztalunk téged, * ki testben ismét eljössz, mindenség Bírája, *’ mindenható Isten!

Tropár:

4. hang.



Fölemelkedtél dicsőségben, Krisztus Istenünk, * és örömet szereztél tanítványaidnak, * megígérvén nekik a Szentlélek leküldését, * és biztosítván őket mennyei áldásodról, * mert te vagy az Isten Fia, *’ a világ Üdvözítője.
