május 13.
A Mennybemenetel ünnepzárása
a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

6. hang.

Az Úr fölemelkedett a mennyekbe, * hogy elküldje a világnak a Vigasztalót. * Az egek elkészítették királyi székét, * s a felhők a fölfelé vezető útját. * Az angyalok csodálkoznak, * mert emberi lényt látnak maguk fölött, * az Atya fogadja azt, aki az ő kebelén vele együtt örökkévaló. * A Szentlélek parancsot ad minden angyalának: * Emeljétek föl a kapukat, ti fejedelmek, * Minden nemzetek, tapsoljatok kézzel, *’ mert fölment Krisztus oda, ahol előbb volt! (2x)

Uram, a te mennybemeneteleden csodálkoztak a kerubok, * mikor látták, hogy felhőkön ülve fölemelkedtél, * jóllehet rajtuk szoktál pihenni. * Mi is dicsőítünk téged, * mert jóságos a te irgalmad. *’ Dicsőség néked! 

Látván a szent hegyről való fölemelkedésedet, Krisztus, * ki az Atya dicsőségének kisugárzása vagy, * énekeljük a te tündöklő arcod fényét, * imádjuk a te kínszenvedésedet, * magasztaljuk a te föltámadásodat, * dicsőítjük a te fényes mennybemeneteledet. *’ Könyörülj rajtunk! 

Uram, midőn az apostolok látták, * hogy te felhőkön a mennyekbe emelkedtél, * siránkozni kezdtek, életadó Krisztus, * s elkeseredésükben zokogva mondták: * Uralkodó, ne hagyj minket árván, * szolgáidat, kiket jóindulattal, szívedből szerettél, * hanem ígéreted szerint küldd le nekünk Szentlelkedet, *’ ki megvilágosítja a mi lelkünket! 

Uram, midőn teljesítetted * üdvözítő gondoskodásod titkát, * magad mellé vetted tanítványaidat, * fölvezetted őket az Olajfák hegyére. * S íme, már át is hatoltál az ég boltozatán. * Ki érettem hozzám hasonló szegénnyé lettél, * fölmentél oda, honnan ki nem váltál, * hogy elküldjed a legszentebb Lelket, *’ a mi lelkünk megvilágosítóját.

Dicsőség… most és… 

Édes Jézusom, * ki az Atya kebelétől, mint Isten, el nem váltál, * és velünk e földön ember módjára együtt éltél, * ma az Olajfák hegyéről dicsőségesen felszálltál a mennybe, * s a mi elbukott emberi természetünket is kegyesen fölemelve * az Atya mellett foglaltál helyet. * Azért a testnélküliek mennyei karai * e csodától elámultak, * s félelemmel és rettegéssel teltek el, * és a te emberszeretetedet magasztalták. * Velük együtt mi, földi halandók is * dicsőítjük a te hozzánk érkezésedet, * és imádunk téged, mondván: * Ki fölmeneteledkor tanítványaidat és Szűz Anyádat örömmel töltéd el, * részesíts minket is a te választottaid örömében, * az ő esedezéseik *’ és a te nagy irgalmad által!

Előverses sztihirák:

2. hang

Születtél, amint ezt magad akartad, * megjelentél köztünk, mint önmagad óhajtottad, * Istenünk, testileg szenvedtél, * s a halált legyőzvén, föltámadtál halottaidból, * majd fölemelkedtél a dicsőségben, * te, ki betöltöd a világmindenséget, * s leküldted nekünk a Szentlelket, *’ hogy énekeljük és dicsőítsük a te istenségedet.

Elővers: Minden nemzetek, tapsoljatok kézzel, örvendezzetek Istennek vigasság szavával!

Amikor felszálltál az Olajfák hegyéről, Krisztus, * látván téged a mennyei erők, * egymáshoz kiáltottak: * Kicsoda ez? * És így szóltak: Ez az erős Uralkodó, * aki hatalmas a harcban. * Valóban ő a dicsőség Királya! * — És miért véresek az ő ruhái? * — Mert Boszorból jő, vagyis a testi világból! * — És te magad, mint Isten, a dicsőség jobbjára ülvén, * leküldted nekünk a Szentlelket, *’ hogy vezérelje és üdvözítse a mi lelkünket.

Elővers: Fölment az Isten örvendezéssel, az Úr harsonaszóval.

Fölemelkedtél dicsőségben * tanítványaid szeme láttára * az Olajfák hegyéről, Krisztus Isten, * és az Atya jobbjára ültél, * aki betöltöd istenségeddel a világmindenséget, * és leküldted nekik a Szentlelket, * aki megvilágosítja, megerősíti *’ és megszenteli a mi lelkünket.

Dicsőség… most és… 6. hang.

Fölment az Isten örvendezéssel, * és harsonaszóval az Úr, * hogy fölemelje magával Ádám elbukott képmását, * és leküldje a vigasztaló Lelket *’ a mi lelkünk megszentelésére.

Tropár:

4. hang.



Fölemelkedtél dicsőségben, Krisztus Istenünk, * és örömet szereztél tanítványaidnak, * megígérvén nekik a Szentlélek leküldését, * és biztosítván őket mennyei áldásodról, * mert te vagy az Isten Fia, *’ a világ Üdvözítője.
