május 27.
A szent, dicsőséges Helládiosz fölszentelt vértanú emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

A törvényszegő nép törvényszegők között keresztrefeszítésre ítélt * téged, Jézusom, * a világmindenség Uralkodóját és Urát. * Amint a föld e merészséget meglátta, * teljes egészében megrendült, * és a mindenség Teremtőjének *’ hirdetett, téged, Uralkodónk!

A törvény átkától és áthágásától * megszabadultunk mindannyian, * mert az Úr, hogy a törvényt megszüntesse, * a tiszteletreméltó keresztre fölemelkedett, * és onnan szüntelenül áldást, kegyelmet és irgalmat áraszt reánk, *’ kik magasztaljuk az ő szenvedéseit.

Hogy meggyógyíthasd sebeinket, Emberszerető, * megsebesítetted kezedet. * Hogy az üdvösség útján járass, Urunk, mindnyájunkat, * átlyuggaszttattad a kereszten lábadat, * melyet mikor az ősszülő a Paradicsomban meglátott, *’ akkor elrejtezkedett.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Istenszerető Helládiosz! * Saját véred festékével * ragyogóvá tetted * szent főpapi ruhádat, * melyben bementél a mennyországba, * és az Uralkodó királyi széke előtt állsz. * Esedezzél hozzá, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Istenszerető Helládiosz! * Krisztus megjelent néked, * és kegyelmével meggyógyította gennyes sebeidet, * mert te érte minden szenvedést készségesen magadra vállaltál, * mikor nyilvánosan megköveztek. * Esedezzél hozzá, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Istenszerető Helládiosz! * A tűz természetét megzaboláztad, * és benne meg nem égtél. * Isten körülvett harmattal, * és sértetlenül megőrzött, * ellenségeidet pedig nyilvánvalóan megszégyenítette. * Esedezzél hozzá, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 1. hang.

Vétkeink örvénye által megtántorítva, * imádkozva sietünk, Istenszülő, a te csendes kikötőd felé, * és így kiáltunk hozzád: * Terjeszd ki felénk hatalmas karodat *’ és üdvözítsd szolgádat, ó Szeplőtelen.
Előverses sztihirák:

8. hang. 

Krisztus Isten, fölemeltek a keresztre, * és üdvözítetted az emberi nemet. *’ Dicsőítjük a te szenvedésedet!

Krisztus Isten, fölfeszítettek a keresztre, * és megnyitottad az Édenkert ajtaját. *’ Dicsőítünk téged, ó Megváltónk!

Urunknak vértanúi, * kik minden helyet megszenteltek * és minden betegséget meggyógyíttok, * most is kérünk titeket: * hogy imádkozzatok érettünk, *’ lelkünk az ellenség cselvetéseitől megmeneküljön!

Dicsőség... most és... 

Meglátott az Istenszülő a kereszten haldokolva és fölkiáltott: * Ó jaj, hogyan viselheted a fájdalmat, legédesebb Fiam! * A te lándzsád szívemet szúrja át, * szenvedésed bensőmet égeti! * De egyszersmind énekekben magasztallak téged, * mert mindezeket önként szenveded, *’ hogy üdvözítsd az emberi nemet.

Tropárok:

4. hang.

Erényekben társa, * a püspöki trónon helyettese lévén az apostoloknak, * isteni ihletésű jótettekkel a szemlélődéshez jutottál el, * ennek folytán az igazság igéit hirdetvén, * utolsó csepp véredig küzdöttél a hitért, * Szent Helládiosz, fölszentelt vértanú, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
