május 31.
Szent Hermiász vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek…

A bűnök tengere vesz engem körül, * és a gonoszság mélysége egészen elnyel, * azért hozzád kiáltok, Uralkodóm: * Végtelen Jóság, szabadíts meg engem, * az élet mindenféle súlyos kísértésétől *’ és az olthatatlan örök tűztől!

Besüllyedtem a kétségbeesés mélyébe, én szerencsétlen * és ellenséges lelkület gonoszságával töltekeztem. * De most benned bízva kérlek, Isten Igéje: * Ments meg engem a látható és láthatatlan *’ ellenségek cselvetésétől.

Istennek irgalmas Igéje, * ki mint emberszerető Teremtő, * megszántad művedet kimondhatatlan nyomora miatt, * és elvetted a világ bűneit, * vedd el az én terhemet is, *’ és enyhítsd súlyos bilincseim terhét.

Mindenkinek megmutatja természeted erejét * annak legyőzhetetlen kegyelme, * aki megerősített téged gyöngeségedben, szent vértanú! * Oly erőssé tett, hogy  még halandó testben is * elszántan birokra keltél a testnélküli sátánnal, *’ és győzelmet arattál.

Véred áradatával az istentagadás tüzét eloltottad, * Krisztus Egyházát gazdagon megöntözted, nagyvértanú, * a hívek szívét megvilágosítottad, * és azok buzgón tisztelik *’ a te szent és tiszteletreméltó emlékedet.

Mint lerombolhatatlan toronybástya, * az ellenség támadásai nyomán egyáltalán nem inogtál, Hermiász, * az ő szívüket azonban megingattad, * és nemes küzdelmeid fegyverzetével, * mint jól körülárkolt bástya, *’ terveiket meghiúsítottad.

Dicsőség... most és...

Az élet tengerén hányódom, * ellenkező szelek fújnak, * hozzád kiáltok, Istenszülő: * Vezess engem a bűnbánat szerencsés révébe, * csillapítsd le elmém viharát!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Minthogy bűneim sokasága végtelen, * és mélyen vétkeimbe süllyedtem, * te nyújtsd kezedet nekem, Üdvözítőm, mint Péternek, * és ments meg engem, Istenem *’ és könyörülj rajtam!

Mivel gonosz gondolatokkal és tettekkel ítéletet vontam magamra, Üdvözítőm, * a megtérés gondolatát ajándékozd nékem, Istenem, * hogy ezt kiáltsam néked: * Üdvözíts engem, kegyes Jótevőm, *’ és könyörülj rajtam!

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Dicsőség... most és... 

Fogadd el a bűnösök könyörgését, Legszentebb Szűz, * meg ne vesd a szorongatottak sóhaját. * Méhed gyümölcséhez esedezzél érettünk, *’ azért, hogy üdvözítsen minket.

Tropárok:

4. hang.

A te szent Hermiász vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
