Június 2.
Nikéforosz hitvalló, konstantinápolyi pátriárka emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Mintadallam: Dicséretes vértanúk...

Krisztusnak dicső apostolai, * Isten meghívott tanítványai, * az egész földkerekség oktatói, * akik megtaláltátok Krisztust, * az Isten és ember közvetítőjét, * Isten akarata szerint hozzá csatlakoztatok, * s őt, mint valóságos Istent és mint tökéletes embert *’ a világnak világosan hirdettétek.

Bölcsességgel teljes apostolok, * szüntessétek meg lelkem esztelenségét! * Ti, a bölcsesség beavatottjai- és magyarázóiként jártatok, * a Vigasztaló világosságát hordozzátok, * ti vessetek véget értelmem gyöngeségének * és érdemesítsetek arra, *’ hogy boldogoknak hirdethesselek benneteket!

Istent szemlélő apostolok, * világosítsátok meg lelkemet, * melyet elsötétített a szenvedély, * hiszen istenes tanítástokkal a földkerekséget megvilágosítottátok, * s a bálványozás sötétségét lefokoztátok. * Most is imádjátok érettünk Istent, * hogy ajándékozzon a mi lelkünknek *’ békességet és bőséges kegyelmet!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Az igazság erősségének, * a hit védőbástyájának, * a hittételek sáncának, * az istenfélelem tanítómesterének, * a tisztaság hajlékának, * a Szentlélek jóillata kiválasztott edényének, * tanítások nagyszerű kincsesházának, * Krisztus Egyháza alapjának vallunk téged, *’ szent dolgok isteni ihletésű hirdetője.

Magasztalunk téged, apostolok utóda, * bajnokok küzdőtársa, * önmegtagadók vetélytársa, * tanítók hitelesítője és szent pecsétje, * Krisztus titkainak hirdetője, * végtelenül boldog főpap, * te rendkívül bölcs, * ki gyógyítások áradatával *’ a gonosz és káromló elméket teljesen beborítottad.

A bölcsesség talentumát kamatoztattad, * Urad örömére méltóvá lettél, ó boldog! * Az isteni fényáradat kegyelmével ékesen * s a Szentlélek szellemi fénysugarát tükrözve * ott állsz most az életet hordozó jobb kéz felől, *’ örök égi fényözönben ragyogsz, ó dicsőséges.

Dicsőség… most és… 

Tisztaságos, boldognak hirdetlek téged, * ki az emberi nemet kiragadtad a gonoszság és a kétségbeesés mélységéből. * Magasztallak téged, mindenkor boldog Istenjegyes, * és dicsőítem a te kifejezhetetlen szülésedet, * mert megszülted a világ Üdvözítőjét, *’ és megszabadítottad az ősi átoktól az emberi nemet, tisztaságos Szűz!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Apostolok jól hangolt hangszere, melyet a Szentlélek penget, * a gyűlöletes gonoszlélek titkainak ünneplését visszaszorította, * az egy Istent hirdette, * a népeket a bálványozás tévelyétől megszabadította, *’ és az egyvalóságú Háromság imádására megtanította.

Minta: A mennyei rendeknek...

Pétert és Pált egybehangzóan dicsőítsük, * Lukácsot, Mátét, Márkot, Jánost és Andrást, * Tamást, Bertalant, a kánai Simont, * Jakabot és Fülöpöt, * s egész gyülekezetét a tanítványoknak *’ méltóképpen magasztaljuk.

Mintadallam.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Az égő és el nem égő csipkebokornál Mózes * a benned levő titkot prófétai szemmel előre látta, * Minden-magasztalásra-méltó! * Mert az Istenség tüze, ó Tisztaságos, a te bensődet meg nem égette. * Kérünk téged azért, Isten Anyja, *’ ajándékozz a világnak békességet.

Tropárok:

4. hang.


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Nikéforosz püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!
Dicsőség… most és…

Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
