Június 9.
Szent Cirill alexandriai érsek emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

A földön * megjelent Istenige harsonáiként munkálkodtatok, * istenes apostolok. * Az ő üdvözítését mindenkinek kinyilvánítottátok, * a népeket elvezettétek az Istenbe vetett hitre, * a tévelygés várát leromboltátok. ** Azért * méltó jutalmat kaptatok, * és győztesekként égi koszorút nyertetek, *’ ó boldogságosak!

Az * angyali seregek örvendezve tapsolnak ott fenn, * mert látják a szent tanítványokat, * kik az Úr megtestesülését nagy nyilvánosság előtt hirdették, * és kiáltják mindenkinek: ** Ez a mi * örökkévaló Istenünk, * aki önként megtestesült, * az Atyával a trónon együtt ül, *’ és a Szentlélekkel együtt egyazon tisztelet illeti.

Ó, * istenes apostolok, * az egész földkerekség halászai, * a gonoszlélek ravaszkodásával horogra fogható lelkemet * gyorsan szabadítsátok meg, * és a kétségbeesés veszélyétől mentsétek meg. ** Tegyetek erőssé, * hogy a megtérés gyümölcsét hozzam meg, * és meg ne ismerjem a gehenna tüzét, *’ hanem a mennyek országára váljak méltóvá!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

A Szentlélek fényözöne megvilágosította elmédet, * és te sugárzó nappá lettél. * Sugarakként hitigazságokat szórtál az összes véghatárokra, * az összes hívőt megvilágosítottad, * az eretnekségek sötétségét eloszlattad * a Szűztől felragyogottnak erejével, *’ végtelenül boldog istenhordozó.

Ékesen szóló beszédeiddel büszkélkedik az egész Egyház, * legszentebb Cirill, * s ragyogó szépségeiben buzgón gyönyörködik. * A te szent átköltözésed emlékét * szentül ünnepli, dicsőséges, * igazhitűek dicsősége, a zsinati atyák elöljárója, *’ a legszentebb Szűz ügyének fő védelmezője.

Tüzes tanításod nyomán * a tévtanítás minden tűzre való * pozdorjája elég, végtelenül bölcs. * Mélységes gondolataid tengerébe süllyedt * a lázongó istentelenek serege, * s a te bölcs tanításaiddal ékeskedik * mindenkor a hívek Egyháza, * s hangos szóval tisztel téged, *’ Szent Cirill főpap.

Dicsőség… most és… 

Elbukottak fölemelőjévé, * halottak föltámadásává lettél, * mert az Isten Fiát szülted, * akit az Atyával egy sorba kell állítani, * és akinek testi alakban való születése tőled történt, Legszentebb. * Esedezzél hozzá, hogy megszabaduljanak a kísértésektől * és a veszedelmektől mindazok, *’ akik a hit tisztaságában dicsőítenek téged!

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Fölmagasztaltad, Üdvözítőnk, a földkerekségen, * a főapostolok nevét, * kik az égnek titkait hirdették, * a földre a gyógyítás kegyelmét árasztották, * és még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású hirdette a kegyelem tanítását, *’ általuk nekünk is adj bőséges kegyelmet, irgalmas Urunk!

Helytelen cselekedeteink miatt * mindenütt harcba keveredtünk, * és hozzád, valóban létező Istenünkhöz menekülünk. * Tanítványaid könyörgését ajánljuk neked, mondván: * Ments meg minket, Mester, mert elveszünk! * Kérünk, mutasd meg ellenségeinknek, hogy megoltalmazod népedet és megvéded a veszedelmektől, * apostolaidnak közbenjárására, * vétkeinket nagy jóságoddal elnézed, *’ Urunk, dicsőség néked!

A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Dicsőség... most és... Minta: Midőn...

Jóságos, * te mindenkit oltalmadba veszel, * ki hatalmas kezed alá hittel menekül, * mert Istennél rajtad kívül * nincs nekünk, bűnösöknek * veszedelmünkben és szorongattatásunkban állandó közbenjárónk, ** pedig * sok szerencsétlenség súlya alatt görbedünk. * Magasságbeli Istenünknek Anyja, * azért teeléd járulunk, *’ szabadítsd meg szolgáidat minden bajtól!

Tropárok:

4. hang.


A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Cirill püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
