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A MAGYARORSZÁGI SAJÁTJOGÚ METROPOLITAI EGYHÁZ
(GÖRÖGKATOLIKUS METROPÓLIA) ALAPÍTÓ BULLÁJA

FRANCISCUS EPISCOPUS
Servus Servorum Dei
ad perpetuam rei memoriam.
In hac suprema Apostolorum Principis Cathedra positi, inter haud parvas nec paucas summi Apostolici ministerii Nostri curas magni momenti habendas esse censemus eas, quae ad Ecclesias Orientales pertinent, cum emineant ipsae vetusta ac memoranda historia, sana doctrina, praeclaris traditionibus et miris exemplis sanctitatis. Hisce igitur considerationibus edocti et Decessorum Nostrorum vestigia secuti, audito Venerabili Fratre Nostro Cardinale Praefecto Congregationis pro Ecclesiis Orientalibus, summa Apostolica potestate constituimus Ecclesiam Metropolitanam sui iuris Hungariae pro Christifidelibus Byzantini ritus, cui Archiepiscopus Metropolita Haidudoroghensis praesidet dum residentiae sedem in urbe Debrecensi ponimus et Ecclesiam Cathedralem in sacra aede Mariae Matris Dei a Patrocinio. Eius autem constitutio et administratio ad normas Codicis Canonum Ecclesiarum Orientalium fient. Quae vero iussimus ad effectum rite adducantur deque absoluto negotio sueta documenta exarentur et ad Congregationem pro Ecclesiis Orientalibus mittantur. Hanc denique Apostolicam Constitutionem nunc et in posterum ratam esse volumus, contrariis privilegiis et consuetudinibus quibuslibet etiam centenariis minime obstantibus.
Datum Romae, apud S. Petrum, die undevicesimo mensis Martii, in sollemnitate Sancti Ioseph, Sponsi Beatae Mariae Virginis et Patroni Universalis Ecclesiae, anno Domini bismillesimo decimo quinto, Pontificatus Nostri tertio.
	Petrus Card. Parolin	Leonardus Card. Sandri
	Secretarius Status	C. pro Ecclesiis Orientalibus Praefectus
Franciscus Di Felice, Prot. Ap.
Leonardus Sapienza, Prot. Ap.
FERENC PÜSPÖK,
Isten szolgáinak szolgája
a dolog örök emlékezetéül.
Legfelső katedráján ülve az apostolok fejedelmének úgy véljük, hogy legfőbb apostoli szolgálatunkból fakadó nem csekély és nem is kevés gondunk között igen jelentősnek kell tartanunk azokat, amelyek a keleti egyházakat érintik, mivel azok kitűnnek ősi és nevezetes történelmükkel, egészséges tanításukkal, kiváló hagyományaikkal és az életszentség ragyogó példáival. Ezen megfontolásokból okulva és elődeink nyomdokát követve, meghallgatván tiszteletreméltó testvérünket, a Keleti Egyházak Kongregációjának bíboros prefektusát, legfőbb apostoli hatalmunknál fogva létrehozzuk a Magyarországi Sajátjogú Metropolitai Egyházat a bizánci rítusú krisztushívők számára, amelyet a hajdúdorogi érsek metropolita vezet, miközben székhelyét Debrecen városába helyezzük és székesegyházának az Istenszülő Oltalmáról nevezett templomot rendeljük. Létrehozása és kormányzása pedig a Keleti Egyházak Kánjonainak Törvénykönyve szabályai szerint történjék. Amit pedig megparancsoltunk, azt szabályosan hajtsák végre, s a feladat elvégzéséről készüljenek el a szokásos okiratok és küldjék meg azokat a Keleti Egyházak Kongregációjához. Végezetül azt akarjuk, hogy ez az apostoli rendelkezés most és a továbbiakban érvényes legyen; minden ellenkező kiváltság és jogszokás, még a száz évnél régebbi is, hatályát veszti.
Kelt Rómában, Szent Péternél, március hó tizenkilencedik napján, Szent Józsefnek, a Boldogságos Szűz Mária jegyesének és az Egyetemes Egyház patrónusának főünnepén, az Úr kétezer-tizenötödik esztendejében, pápaságunk harmadik évében.
	Pietro Parolin bíboros	Leonardo Sandri bíboros
	államtitkár	a Keleti Egyházak Kongregációjának prefektusa
Francesco Di Felice, apostoli protonotárius
Leonardo Sapienza, apostoli protonotárius
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