Versenyleírás, szabályzat
1. A verseny célja:

1.1. A Tudásolimpia elnevezésű verseny célja, hogy közel egy tanéven átívelő versenyszituációt teremtsen az angolt, németet, magyar nyelvtant és liturgikus ismereteket tanuló diákoknak, amely hozzásegíti őket, hogy komplex rálátást nyerjenek az adott tantárgy bizonyos problémáira.

1.2. Versenyfeladatok: a verseny 2 levelezős fordulóból és a döntőből áll.

A versenyfeladatokat papír alapon kapják meg a diákok, amit kitöltve küldenek vissza a Szent Atanáz Hittudományi Főiskola címére. A szóbeli döntő fordulóra már csak a legjobb eredményeket elérő diákok jutnak be.
2. A verseny menete, feltételei:

2.1 A jelentkezés módja: 

Egyéni jelentkező esetén: a jelentkező neve, címe, telefonszáma, évfolyama, illetve a választott tantárgy pontos megjelölésével postai úton a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola címére: 4400 Nyíregyháza, Bethlen Gábor u. 13-15. vagy e-mailben az inantsypapagnes@gmail.com címre.
Intézményi szintű jelentkezés esetén: Görögkatolikus iskoláink számára részletes tájékoztatót küldünk a jelentkezés módjáról. A versenybe újonnan belépő intézmények részéről egy megerősítő e-mailt kérünk a versenyen való részvételi szándékról az inantsypapagnes@gmail.com címre 2015.szeptember 20-ig.
2.3. Versenynaptár

1. forduló: 2015.október 15.- 2015. december 15.

2. forduló: 2016.január 15.- 2016. március 15.

Döntő: 2016.május 25. 14 óra

3. A döntő

Iskolánként az első három helyezettet hívjuk be tantárgyanként/kategóriánként, ezen felül minden tantárgyból kategóriánként a legjobb 10 főt hívjuk be. 

