október 21.
Szentéletű Nagy Hilárion atyánk emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang
Először a földből megteremtettél, Emberszerető, * képeddel felékesítettél, * a Paradicsom boldogságába helyeztél. * Mikor pedig a tudás fája megrontott, * és az enyészet áldozatává lettem, Halhatatlan, * tenmagad emberré lettél, * és a keresztre fölmentél, * mérhetetlen irgalmaddal * és nagy megalázkodásoddal *’ újra fölemeltél.

Az én Teremtőm és Uram * az Atyát nem hagyta el, * de mérhetetlen irgalmából a földre is leszállott, * kiüresítette önmagát, * és amint jósága jónak látta * a Szűztől szolgai alakot öltött magára, * elvállalta a megfeszíttetést, * testben szenvedett a Halhatatlan, * a halált legyőzte, *’ és az embert üdvözítette.

Megfeszítettek, Uralkodó Krisztusom, * de irgalmaddal a bűnt is tenmagaddal fölfeszítetted, * a szegek lyuggatásával eltörölted az átkot, * az oldaladat átverő lándzsával * széttépted az ősember adóslevelét. * Mindezért magasztalom szenvedéseidet, * és föltámadásodat dicsőítem, * mellyel mindenkit életre keltettél, *’ aki meghalt a szenvedélyeknek.

Vidám szívű és lelkű! * Midőn az isteni szeretet megsebzett téged, * és rávett arra, hogy szent előhaladással távozzál a világ zajából, * akkor a kereszt erejét magadra öltötted, * az ördögök ellen harcra keltél, * és megkötötted a győzelmi koszorút, teljesen boldog! * Most a szentek fényességében tartózkodsz. * Velük együtt kérjél nekünk * világosságot és békességet *’ és bűneinkre bocsánatot!

Gyógyításaid fényt árasztó sugaraival * csodálatosan megvilágosítod a földön élőket, * eloszlatod a betegségek mélységes sötétségét. * Azért téged egy második napként, * a szerzetesek erősségeként, * az üdvösségre törekvők Szentlélektől irányított vezetőjeként ismerünk, * és megünnepeljük a te fényes és üdvösséges emlékedet, Hilárion, *’ és segítségeddel bűneinkre bocsánatot kapunk.

Önmegtagadással a testi szenvedélyeket, ó atyánk, * alárendelted a lélek szellemiségének, * és a szenvedélymentesség szárnyait felöltötted. * Kegyelmet nyertél, szentéletű atya, * hogy a Szentlélek jóvoltából meggyógyítsd az emberek betegségeit * és kiűzd a gonosz lelkeket * és üdvösségre juttasd a hozzád sietőket. * Azért a szerzetesek kara boldognak hirdet téged, * magasztalásra méltó, bölcs Hilárion, *’ és az egész teremtés tiszteli a te küzdelmeidet.

Dicsőség... 2. hang
Ifjúkorod óta a tökéletesség eszménye vonzott, * ezért Krisztus igáját magadra vetted. * Az isteni ihletésű Antal életét követted, Hilárion, * és amilyen mértékben növekedett benned az erényesség, * olyan mértékben sorvasztottad a csikóként zabolátlankodó testet, * és a lélek hatalma alá vetetted. * Az önmegtagadás pályafutását tökéletesen bevégezted, * ó boldogságos atya és Isten csodatevő hordozója! * Kérj megengesztelődést és nagy irgalmat azoknak, *’ akik buzgón ünneplik meg szent emlékedet!

Most és... Minta: Midőn...

A parázs, * melyet előre látott egykor a hírneves Izaiás, * megtestesült a férfit nem ismerő Anyától, * az őt nemző Atya akarata jóvoltából. ** És * megszületése után * önként áldozat-halálba megy * és elveszi a világ bűnét, mint szeplőtelen Bárány. * Mikor meglátja a Bárányka, a Szűz, * hogy ő a kereszten van, *’ szívében tőrdöfést szenved.

Előverses sztihirák
4. han
Legyőzhetetlen fegyvernek * adtad nekünk keresztedet, Krisztus, * hogy jelével legyőzhessük *’ az ellenség támadásait.

Mindig segítő támaszunk * a te kereszted Krisztus, * s azzal könnyedén elhárítjuk *’ az ellenség cselvetéseit.

Szentek, kiknek szavatok van az Üdvözítő előtt, * szüntelenül könyörögjetek érettünk, * bűnösökért, * és a bűnbocsánatot kérjétek számunkra, *’ lelkünknek pedig a nagy irgalmat!

Dicsőség... 8. hang
Betelt Szentlélekkel a szentéletű Hilárion, * a gonosz lelkek szándékát meghiúsította, * a keresztet fegyverként magára öltötte, * belőle erőt merített, * szavával minden betegséget meggyógyított, * a lélek szenvedéseit és a test minden betegségét. * Az ő könyörgéseire küldd el nekünk is *’ a te békességedet, emberszerető Krisztus!

Most és... 

Nem bírlak nézni, gyermekem, * hogy a Keresztfán elszunnyadj, * ki mindenkinek éberséget ajándékozol, * mert hogy a gyümölcs élvezetéből eredő engedetlenség által * álomba merülteket fölkelthesd, * mint isteni Üdvözítő éberséget szereztél! *’ – mondá zokogva a Szűz, akit mi magasztalunk.

Tropárok
8. hang
Könnyeidnek árja által a puszta terméketlenségét termővé tetted, * midőn sóhajok között száz szenvedést elviseltél * és az egész világ világító fáklyájává lettél, * csodákkal tündöklő Szent Hilárion atya, *’ imádd Krisztus Istent, hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség…  Most és... 

A Bárányt és Pásztort s a világ Megváltóját, * Szent Szülője a Kereszten látván, * könnyezve sóhajtott fel: * „A világ örvend, mert megnyerte szabadulását, * bensőm azonban följajdul, midőn a keresztfán függsz, * amit mindnyájunkért vállaltál, *’ én Fiam, én Istenem!”
