október 23.
Szent Jakabnak, a fölszentelt vértanú-apostolnak, az Úr atyjafiának, Jeruzsálem első püspökének emléke.

a csütörtök esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang
Jertek, Istenben bölcs hívek, * Isten testvérének emlékét tiszteljük meg szent módon, * mert Krisztus igáját jó szívvel magára vette, * az ő jóságának és országának Evangéliumát hirdette, * és kifejezhetetlen gondviselését hittel fogadta. *’ Az ő közbenjárására légy irgalmas hozzánk, Mindenható! (2x)

A földkerekség minden határára elhatott * szavaid hangja, * s ez megvilágosítja előttünk az istenes erény eszméjét, * és híven elvezet minket a Szentháromság megismerésére. * Azért így könyörgünk hozzád: * Kérjed, mint főpap, az emberszerető Jézust, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket! (2x)
Jó előre látta életmódodat * az emberszerető Krisztus, a bölcs előrelátó, * és testvérévé tett téged, Jakab, * Jeruzsálem főpapjának és főpásztorának szentelt, * és a kifejezhetetlen, szent titkok szolgálatának végzésébe is beavatott. * Járj közben most is nála, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket! (2x)
Dicsőség... 6. hang

A vértanúság vérével tarkítottad papi ruhádat, * fölszentelt vértanú és apostol, * mert a templom pereménél állva azt hirdetted, * hogy az Isten-Ige a mindenség teremtője. * Azért a zsidók levetettek onnan, * és égi nyugvóhelyre lettél méltóvá. * Esedezzél Krisztus Istenhez, * Jakab, az Isten testvére, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és... 

Minden reményemet beléd vetem, Szent Szűz! * Ne vess meg engem, * hanem siess, ó Jóságos, * szabadíts meg gyorsan háborgó szenvedélyeimtől, *’ melyek mindig reám törnek!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák
8. hang
Uram, midőn Jakab a templom pereménél állt, * bátran beszélt rólad és hirdette, * hogy te vagy az Isten-Ige, * a mindenség Alkotója, * ki e világra jöttél. * Az ő könyörgésére *’ adj világosságot a mi lelkünknek is!

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Uram, habár apostolod fejét fagerendával összezúzták, * mégis hozzád jutott, a paradicsomkerti életfához, * mert az ideiglenes dolgokat elhagyva * örökké örvendezik. * Az ő könyörgésére *’ ajándékozz békességet Egyházadnak!

Elővers: Az egek beszélik Isten dicsőségét, és az ő kezei alkotmányát hirdeti az égboltozat.

Uram, a dicséretreméltó, nemes Istenrokon * téged világosan Isten Fiának vallott és örvendezett, * szidalmazó ellenségeidet pedig megszégyenítette s elnémította, *’ azért bajvívása után örvendezve színed elé jutott.

Dicsőség... 

Krisztusnak, a Főpásztornak atyjafia * s követője voltál, * az apostolok közül kitűntél, * érte a halált is megkedvelted, * és a vértanúság vállalását sem átallottad, * dicsőséges Jakab! * Esedezzél hozzá szüntelenül, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és... 

Isten Jegyese, Szeplőtelen Szűz Mária, * figyelj töredelmes lelkem sóhajtozására, * fogadd el és ne vesd meg, * emberszerető, szeplőtelen Tisztaság, * kezeimnek fölemelését, * hogy énekeljem és magasztaljam azt, *’ aki fölmagasztalta a mi nemünket!

Tropárok
4. hang
Mint az Úr tanítványa, * átvetted az Evangéliumot, igazéletű, * mint vértanú, elnyerted a változhatatlant, * mint Isten rokona, a teljes szólásszabadságot, * hogy mint főpap esedezhess. * Könyörögj Krisztus Isten előtt, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… most és... 

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.

