október 24.
Szent Aretász nagyvértanú és társai emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang 

Irtsd ki, Uram, Istenem, * lelkem halálos szenvedélyeit, kérlek, * mert ha te lebontod a test hajlékát és fölépíted a lélek házát, * hiába leselkedik lelkemre a gonosz lélek. * Még mielőtt teljesen tönkremennék, *’ szabadíts meg engem, Uram!

Az ifjúság ajándékát és ösztönét * káromra adtad javam helyett, * mert annak gonoszsága munkálkodott bennem * és nem a helyes dolgot cselekvő jó hajlam, * s nem járultam eléd hálaadó imával. * Még mielőtt teljesen tönkremennék, *’ szabadíts meg engem, Uram!

Szenvedést és halált vállaltál magadra miattam, * hogy megszabadíts, Életadó a szenvedélyektől * és a halál enyészetétől, * és visszaadd az ősi, szenvedéstől való mentességet. * Támassz fel a bűn sírjából, Üdvözítőm, *’ mielőtt az örök halál elnyelne engem!

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

A héber kegyetlenséggel bátorságodat helyezted szembe, * hírneves Aretász vértanú. * Isten kegyelmével győzelmet arattál, * a vértanúk karát, * melyet mindenféle életkorból toboroztál * és minden nemzetből gyűjtöttél, *’ a megfeszített Krisztushoz vezetted, dicsőséges!

Dicsőséges Aretász, ki szent vértanútársaiddal szép kart alkottál, * velük együtt megharcoltad a jó harcot, * befejezted legbátrabb bajvívásod pályafutását, * Krisztusnál járj közben, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és gazdag kegyelmet!

Ifjú szüzek Krisztus szeretetétől égve * a természet gyöngeségét félretéve * Isten erejével láthatóan megerősödtek. * Az ellenség tévelygését lábbal tiporták, * nem ijedtek meg a vallatások kínjaitól, *’ és a kemence tüzétől sem féltek.

Dicsőség... 4. hang
Tiszteljük ma, hívek, egy szívvel-lélekkel, * szent énekekkel Aretászt, a dicső főpásztort, * társaival együtt, * mivel szembeszállt a vétkes uralkodóval, * Krisztus megvallásáért vérét ontotta, * a föld színéről tűzfelhővel fölperzselte a törvényszegők gyalázatos istentelenségét. * Azért Krisztus Isten, * aki bajnokaidat megerősítetted dicsőítésedre, * szenteid könyörgésére * minket is ments meg a kísértésekből és szorongásból, *’ mindenség Uralkodója!

Most és…

Terólad zeng énekekben * a próféta és istenős Dávid, * a téged fölmagasztaló Istennek mondván: * „a Királynő jobbod felől áll”, * mert téged az élet anyjának és közbenjárójának választott * a tőled atya nélkül születni kegyeskedő Isten, * hogy a vétek által elhomályosult isteni képet megújítsa, * és az elveszett juhot megtalálván vállára vegye, az Atyához vezesse, * a mennyei erőkkel egyesítse és a világot üdvözítse, *’ Krisztus, a hatalmas és nagy irgalmú.

Előverses sztihirák
4. hang
Emberszerető, ki elfogadtad * szent vértanúid szenvedését, * a mi énekünket is fogadd el, * és az ő közbenjárásukra *’ adj nekünk bőséges kegyelmet!

Szentek, kiknek szavatok van az Üdvözítő előtt, * szüntelenül könyörögjetek érettünk, * bűnösökért, * és a bűnbocsánatot kérjétek számunkra, *’ lelkünknek pedig a nagy irgalmat!

Urunk vértanúi, * élő áldozati ajándékok, * szellemi égőáldozatok, * Istennek tökéletes illatáldozatai, * Isten elismert bárányai, * farkasok számára megközelíthetetlen akol lakói, * könyörögjetek érettünk, * hogy veletek együtt legeltessen minket *’ a megnyugvás vizei mellett!

A megdicsőült igazak lelkeivel * nyugtasd meg, Üdvözítőnk a te szolgáid lelkét, * a boldog életbe bevezetvén őket, *’ mely nálad van, Emberszerető.

Dicsőség... 8. hang

A zsidók gonosz és hitetlen rossz szándékát előre ismertétek, * és a Lélek merészségével Krisztusért vértanú-küzdelmet vívtatok, * mert ezek mint egykor, a Törvény idejében, * a pusztában megharagították azt, * ki kiszabadította őket Egyiptomból, * és miként Szabadítójukat kereszthalálra ítélték, * éppen úgy most veletek ugyanezt művelték. * Hitetlenségben buzgólkodtak * és titeket tűzhalálra ítéltek. * Ti pedig egy szívvel-lélekkel és bátran küzdöttetek, * a vértanúk között félelmeteseknek mutatkoztatok. * Mivel bátran Isten elé járulhattok, őt kérjétek, *’ hogy a mi lelkünk sok bűnétől megszabaduljon!

Most és... 

Szabadíts meg engem, Nagyasszony, az emberölő szörnyeteg kezéből, * mely harcol ellenem, * teljesen föl akar falni engem. * Zúzd össze a száját, kérlek, * hiúsítsd meg fondorlatait, * hogy megszabadulhassak karmaiból *’ és magasztalhassam a te hatalmadat! 

Tropárok
1. hang
Az éretted kínszenvedett szentek gyötrelmeiért, Urunk, * légy megengesztelődve irántunk, * és mint emberszerető, kérünk, *’ gyógyítsd meg a mi szenvedéseinket.
Dicsőség… most és... 

Gábor arkangyal eme köszöntésével: „Üdvözlégy, Szűz Mária!” * megtestesült Benned, mint frigyszekrényben, a mindenség Uralkodója. * Miként azt az igazságos Dávid éneklé: * „Ékesebben jelentél meg a mennyeknél, * hordozván méhedben alkotódat!” * Dicsőség a Benned letelepültnek, * dicsőség a Tőled születettnek, * dicsőség a Te szülésed által *’ e világra hozott Szabadítónknak!
