november 19.
Szent Abdiás próféta és Szent Barlám vértanú emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

A Szentlélek ragyogó hajlékává lettél, * és tőle megvilágosítást nyertél, * a prófétaság isteni ihletésű életmódját, Abdiás. * A jövendő dolgok előzetes tudását, * és az igazság ismeretét bőven elnyerted. * Esedezzél most értünk, * hogy megnyerje a mi lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Egy az Isten, az elsődleges tulajdonságait tekintve * és lényegbeli sajátosságaira nézve, * melyeknek részesei lettek másodlagosan, * részesedés folytán és kegyelemből, * a fiúvá fogadtatás következtében a dicső és szent próféták, * mert megvilágosította az Úr az ő szolgáit *’ a saját világosságával.

Beteltél a le nem alkonyodó igazi fénnyel, * az elmét és értelmet meghaladó dicsőség világosságát szemléled, * és a mindenség Uralkodójának színe előtt állsz, * ó boldog Abdiás, isteni ihletésű próféta. * Esedezzél hozzá, hogy megnyerje a mi lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Minden szobornál keményebb, * és az ércnél is erősebb, * s még a vasnál szilárdabb voltál, * mert ezek mindegyike átengedi az olvadó anyagot, * a mulandót a tűznek, * s ennek ereje győzedelmeskedik fölöttük, * de a te jobbod hajlíthatatlan volt, * s a parázsló tűzön csodálatosan ép maradt, *’ ó teljesen bölcs!

Papként ajánlottál fel mindent, * és most Isten színe előtt állsz, * mert eléje járultál, * de nem idegen dolgok vérével, * hanem a sajátoddal, * és vértanú-kézzel áldoztál jó illatú tömjénáldozatot, * de nem a csalárd démonoknak, * hanem az Üdvözítő és Uralkodó Krisztusnak, *’ az örökkévaló Királynak, ó boldog!

Örömmel segítségül hívjuk a te nevedet, * hírneves áldozópap * és föláldozott bárány, * és mindkettő egy személyben! * Most önmagadat áldoztad fel Istennek, * egészen elégő, szeplőtelen áldozatként a kínzatások tüzén. * Esedezzél hozzá, hogy üdvözítse mindazokat, *’ akik tisztelettel megünneplik a te szent emlékedet!

Dicsőség… most és… Ugyanarra.

Istennek szeplőtelen kedveltje, * Urunk ragyogó palotája, * a te bensődből feltündöklött világosság felhője, * világosítsd meg elménket és lelkünket, * és hiúsítsd meg könyörgéseddel az ellenség minden cselvetését, *’ és erősítsd meg gondolkodásmódunkat!

Előverses sztihirák:

8. hang. 

Urunk, valóban utánad vágyódtak az apostolok a földön, * mindent szemétnek tartottak, * hogy nyereségük te légy. * Éretted testüket kínzatásnak adták át, * és dicsőségben részesültek, *’ s könyörögnek a mi lelkünkért.

Urunk, apostolaid emlékünnepét * a földön magasztossá tetted, * s akik összejöttünk erre, * téged dicsőítünk mindannyian, * hogy általuk nekünk gyógyulást szerezzél, * s az ő imádságukra a világnak békességet *’ és bőséges kegyelmet ajándékozzál.

Ami erény, ami dicséret, * az méltó a szentekhez. * Mert ők pallos alá hajtották fejüket érted, * ki meghajlítottad az egeket és alászállottál. * Vérüket ontották teérted, * ki magadat üresítetted ki, * és szolgai alakot vettél fel. * Ők is mindhalálig megalázva * a te szegénységedet utánozták. * Az ő imádságaik által, * a te irgalmad sokasága szerint, *’ Istenünk, könyörülj rajtunk!

Dicsőség... most és... 

Kik méltók voltak arra, hogy testben láthatják az Istent, * az Atyához, s az ő Istenségéhez méltó szűz jegyesnek, * az Istenige Anyjának, a Szentlélek hajlékának hirdettek, * mert benned az Istenség egész teljessége megtestesülten lakozott, *’ kegyelemmel teljes Leányzó!

Tropárok:

2. hang. 

Szent Abdiás prófétádnak emlékét ünnepelvén, Urunk, *’ esedezünk hozzád, üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… 4. hang.

A te szent Barlám vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Most és…
Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
