november 13.
A szentek között élő Aranyszájú János atyánknak, Konstantinápoly érsekének emléke.

a csütörtök esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Magasztaljuk szent énekekkel * az aranyból készített harsonát, * az isteni ihletésű hangszert, * a hitigazságok kimeríthetetlen tengerét, * az Egyház támaszát, * a mennyei elmét, * a bölcsesség mélységét, * a színarany kelyhet, * melyből mézzel folyó tanítás vize árad *’ és megöntözi a teremtést! (2x)

Tiszteljük méltóképpen * az aranyszavú Jánost, * a le nem hunyó csillagot, * ki tanításával megvilágosít mindent a nap alatt, * a bűnbánat hirdetőjét, * a színarany szivacsot, * mely a rettenetes kétségbeesés nedvességét felszívja, *’ s a bűn nyomán kiszáradt lelkeket beharmatozza! (2x)
Magasztaljuk szent dalokkal az Aranyszájút, * a földi angyalt, az égi embert, * a csicsergő jóhangú fecskét, * az erények kincstárát, * a megingathatatlan sziklát, * a hívek példaképét, * a vértanúk vetélytársát, * ki egyenlő rangú a szent angyalokkal, *’ és életformájára nézve olyan, mint az apostolok. (2x)
Dicsőség… 6. hang
Háromszorosan boldog szentéletű,* legszentebb atya, * te, jó pásztor, ki a főpásztor Krisztust követted, * s ki életedet adtad a juhokért, * te hírneves Aranyszájú János, * imádságoddal esedezzél értünk most is, *’ hogy megnyerjük a nagy irgalmat!

Most és… 

Ó, ki ne áldana téged, legszentebb Szűz, * ki ne magasztalná a te legtisztább szülésedet? * Mert az Atyától öröktől fogva kisugárzott egyszülött Fiú * felfoghatatlan módon megtestesülvén, tőled született, * ki isteni természetét megtartván * egyszersmind emberi természetet is viselt; * kit nem megosztott két személynek vallunk, * hanem egymással össze nem folyó két természet Urának ismerünk. * Őt imádd, tiszta, boldogságos Szűz, *’ hogy könyörüljön a mi lelkünkön!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák
5. hang. Minta: Üdvözlégy…

Üdvözlégy * az egyháznak aranyos fényű * és isteni ihletésű hangszere, * számunkra a megtérés * sokféle formáját emberségesen meghirdető nyelv, * aranyos értelem, aranyszájú fecske, * a fejeket viruló erények aranyfényével beszórt galamb, * aranyszínű italt árasztó patak, * istenes és szent emberszeretetet ontó száj! * Esedezzél Krisztushoz, *’ hogy küldje le a mi lelkünknek a nagy irgalmat! 

Elővers: Az én szám bölcsességet szól, és szívem elmélkedése okosságot.

Üdvözlégy, * árvák atyja, * az igazságtalanságot szenvedők leggyorsabb segítsége, * szegények gondviselője, * éhezők táplálója, * bűnösök megjavítója, * lelkek legtalálékonyabb és legszentebb orvosa, * a hittudományok legalaposabb ismerője, * a Szentlélek Írásainak értelmezője, * a leggyakorlatiasabb életszabály, * a leghelyesebb mintakép, * szemlélődés és vezeklés, * a bölcsesség két orma! * Esedezzél Krisztushoz, *’ hogy küldje le a mi lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: Az igaznak ajka bölcsességről elmélkedik, és igazságot szól a nyelve.

Önmagadat * a szent erények megszentelt hajlékává tetted, * azért benned, mint szent és legtisztább templomban, * lakóhelyet készített az Atya. * A testi vágyakat helyesen kormányoztad, * szenvedélyektől megtisztított lelkedet hozzáférhetetlen kincsesházban őrizted, * azért, teljesen boldog, * az egyháznak Istenhez hasonlító, * főpapsággal fölékesített elöljárója lettél. * Esedezzél Krisztushoz, *’ hogy küldje le a mi lelkünknek a nagy irgalmat!

Dicsőség… 6. hang
Aranycsengésű harsonává lettél, aranyos szavú! * Arannyal felérő tanításaiddal a hívek lelkét megaranyoztad, Aranyszájú! * Tanításod szava a prófétai szózat szerint messze elhatolt, * és így az egész világ véghatárait megvilágosítottad, *’ szentéletű atyánk!

Most és… 

Az én Alkotóm és Szabadítóm, Krisztus Urunk, * tetőled születvén, ó Tisztaságos, * emberi testembe öltözött, * és Ádámot első átkától megszabadította. * Azért néked, ó Szeplőtelen, * mint Isten Anyjának és valóban Szűznek szüntelenül énekeljük: * Üdvözlégy az angyal köszöntése szerint: * Üdvözlégy, Királynőnk, * pártfogónk és közbenjárónk *’ és lelkünk üdvössége!

Tropárok
8. hang
A te ajkadról tűzlángként sugárzó kegyelem * a földkerekséget megvilágosította, * e világra az önzetlenség kincseit hagyta, * s megmutatta nekünk az alázat magasztosságát. * Azért, ó Aranyszájú János atya, ki bennünket igéiddel oktatsz, * kérjed Krisztus Istent, az Igét, *’ hogy üdvözítse lelkünket!

Dicsőség… most és…
Ki miérettünk születtél a Szűztől * és a keresztet elszenvedted, Jóságos, * és legyőzted halállal a halált, s föltámadtál, mint Isten, * ne vesd meg saját kezed alkotását, * hanem mutasd meg, ó kegyelmes, a Te emberszeretetedet, * s fogadd el az érettünk esedező Istenszülőt, *’ és üdvözítsd a vétkes emberi nemet, Üdvözítő!
