november 25.
A szent és nagy bölcsességű vértanúnak, Katalinnak és Szent Merkuriosz nagyvértanúnak emléke.
A Templombavezetés ünnepzárása.

a kedd esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Boldog ember…” I. antifonája, majd „Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Ó, fölséges csoda…

Örvendezzünk ma, ó hívek! * Dicsőítsük zsoltárokkal és himnuszokkal az Urat, * és tiszteljük az ő megszentelt hajlékát, * az élő frigyszekrényt, * ki a befogadhatatlan * Igét méhébe fogadta, * mert Istennek ajánlják fel őt, * mint testileg harmatgyönge leánykát, ** és Zakariás, a nagy főpap ** örvendezve fogadja, *’ mint Istennek lakóhelyét. 

Ma Krisztus Istenünk * szent dicsőségének élő temploma, * az egyetlen áldott az asszonyok között, * a Tisztaságos, * bevonul a templomba, * hogy a törvény szerint a szentélyben éljen. * Lelkileg vele örvend * Joákim és Anna, ** és a szüzek karai éneket zengenek az Úrnak, ** zsoltárokat zengenek *’ és dicsőítik az ő anyját.

Te vagy a próféták jövendölése, * az apostolok dicsősége, * a vértanúk büszkesége, * és minden földi szülöttek megújulása, * Istennek szűz Anyja, * általad kiengesztelődtünk Istennel. * Azért tiszteljük * az Úr házába való érkezésedet, ** és mi, kik a te könyörgésedre üdvözülünk, ** az angyallal mindnyájan éneklünk neked, *’ és ezt kiáltjuk, ó Tisztaságos: Üdvözlégy!

Ugyanarra a hangra. Minta: A mennyei rendeknek…

Ma vidám lélekkel örvend Alexandria városa, * mert a pólyádat ott őrzi templomában. * Mi is megünnepeljük buzgó szívvel a te szent emlékedet. *’ Esedezzél, Katalin, a téged tisztelőkért!

Ünnepeljük meg most Katalin emlékét, * mert ő az ellenséges lélek minden erejét * és a szónokok rábeszélését * erős lélekkel, szóval és tettel * keményen elutasította. * Az ő könyörgésére *’ szabadíts meg minket, Isten, az eretnekségektől!

Örvendj, Szent Katalin, te dicső vértanú, * mert a tested sátorát Krisztus a Sínai hegyen temette el, * ott, ahol Mózes az el nem égő bokrot látta, *’ és ott őrzi ereklyédet második eljövetelének idejéig.

Dicsőség… 2. hang
Gyülekezzünk vidáman * az isteni bölcsességű Katalin vértanúnő magasztalására, vértanú-kedvelők! * Kössünk dicsőítő énekekből virágkoszorút, * és hangoztassuk neki: * Üdvözlégy, fecsegő szónokok vakmerő beszédeinek megcáfolója, * tudatlanságukat megszüntetted * és őket az igaz hitre elvezetted! * Üdvözlégy, ki testedet Teremtőd szeretetéért súlyos kínzásra átadtad, * míg virágkorodban le nem tetted! * Üdvözlégy, ki a szenvedések jutalmaként a mennyben lakhatsz * és az örök dicsőséget élvezheted! * Azért esedezünk mi, a te magasztalóid, *’ hogy ennek reményét el ne veszítsük.

Most és… 8. hang
Születésed után az Úr templomában megjelentél, * Isten jegyese, Nagyasszony, * hogy fölnevelkedjél, mint megszentelt, a szentek szentjében. * Majd pedig Gábor ment el hozzád küldetéssel, Szeplőtelen, * táplálékot hozva neked. * Az égiek mind elcsodálkoztak, * látván a Szentlelket rád szállani. * Azért ó Tisztaságos és Szeplőtelen, * kit a mennyben és a földön Isten dicső Anyjának neveznek, *’ üdvözítsd a mi nemünket! 

Olvasmányok.

Előverses sztihirák
4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

A Szentlélek volt harcostársad, * és segítségével legyőzted az ellenfelet, * Merkuriosz vértanú, * te legyőzhetetlen katona! * A hit fegyverével a démonok megszámlálhatatlan tömegét megsemmisítetted, * küzdelmedet szabályszerűen befejezted, * az összes bajnok között koszorút nyertél, *’ teljesen boldog nagyvértanú!

Elővers: Az igaz, mint a pálmafa virágzik, növekedni fog, mint a Libanon cédrusa.

A Szentlélek parancsa égből küldött angyalt, * hogy sebeidet gyógyítsa, * és az meg is erősített téged, magasztalásra méltó! * Megtüzesített szigonyokkal gonoszul szurkáltak, * felfüggesztettek, kifeszítettek, * rád kötött súlyos kővel terheltek, * véred özöne teljesen elborított, *’ de te erős maradtál, szent vértanú!

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Földi király katonájaként szolgáltál, * Istent szerető, boldog Merkuriosz, * de amikor azt parancsolta, hogy áldozz a bálványoknak, * inkább elviselted a kínokat és az erőszakos halált,* és győzelmi koszorúval Krisztushoz siettél, * és a vértanúk seregébe léptél, *’ s a világért esedezel.

Dicsőség… 2. hang
A lelki életben tökéletes gyakorlatot szereztél, * az istentagadás szószékét fölényesen legyőzted, * Isten világosságát árasztottad, * isteni erőt öltöttél magadra, * a zsarnok parancsát kicsúfoltad, * a szónokok üres fecsegését abbahagyattad, *’ sok küzdelmet vívott, tisztaságos Katalin!

Most és… 6. hang
Ünnepeljünk ma lelkesen, * egybegyűlt hívősereg, * magasztaljuk áhítattal az Úr templomába bevezetett Istenszülőt, * Istennek szűz gyermekét * és akit minden nemzetből előre kiválasztottak, * Krisztusnak, a mindenek Urának és a mindenség Istenének lakóhelyéül. * Jöjjetek, gyertyavivő szüzek, * magasztaljátok a Mindenkorszűz tiszteletreméltó behozatalát! * Anyák, tegyetek félre minden fájdalmat, * dicsőítsétek örvendezéssel, * és kövessétek az Isten leendő Anyját * és a világ örömének eszközlőjét. * Kiáltsuk mindnyájan vidáman az angyallal az Üdvözlégyet a malaszttalteljesnek *’ ki mindenkor esedezik a mi lelkünkért!

Tropárok
4. hang

Ma van első jelensége az Isten boldogító kegyelmének, * és hirdetése az emberek üdvösségének; * az Isten hajlékában nyilván megjelen a Szűz, * és Krisztus megjelenését mindenkinek előre hirdeti. * Miértis a szent Szűznek örömmel kiáltsuk: *’„Üdvözlégy a Teremtő üdvgondozásának teljesülése!”
Dicsőség… Most és… 5. hang
Énekkel dicsőítsük Krisztus hírneves Jegyesét, * Szent Katalint, Sína védőjét, * a mi megsegítőnket és pártfogónkat, * mert ő fényesen elhallgattatta az istentelenek gyalázkodását * a Szentlélek pallosával, * és most mint megkoszorúzott vértanú, *’ mindenkinek kéri a nagy irgalmat.

