november 27.
Perzsiai Szent Jakab nagyvértanú emlékezete.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme...

Hajdan a fáról az ősatya a halált ízlelte, * most pedig a tiszteletreméltó fáról * minden hívő szabadulást nyer a halálos ítélettől. * Jöjjön tehát minden lélek és énekekkel dicsőítsük azt, * ki érettünk önként fölment a keresztre *’ és megvilágosította a földkerekséget.

Szívem megkeményedett bennem, * s gonosz gondolataim miatt kétségbeesem, * de hozzád kiáltok még kárhoztatásom előtt: * Istennek irgalmas Igéje, * titkos hajlamaimat s gondolataim lázongó nyugtalanságát, *’ kérlek, te csillapítsd le!

A te kereszteddel dicsekszünk, könyörületes Krisztus, * és vele romboljuk szét a gonoszlélek megtévesztését, * azért szüntelenül éneklünk téged, * hogy munkáld a mi üdvösségünket, * ki a keresztre önként emelkedtél föl, *’ jóságos Irgalom.

2. hang. Minta: Midőn…

A világ * gyönyörűségeit elhagytad,* előkelő származást, * gazdagságot és szépséget, * és minden érzéki dolgot megtagadtál, * s lemondtál szétvagdosott testedről, * mert szenvedéseiben utánoztad * és örömmel követted Krisztust, ** Szent Jakab! * És amint részese voltál szenvedésének, *’ részese vagy most dicsőségének és országának is.

Tested * tagjaitól megfosztottak, * s a kínok elviselhetetlen fájdalmait erős lélekkel eltűrted, * Krisztus magasztalásra méltó vértanúja, ó Szent Jakab! ** S a zsarnokok * kegyetlenkedését férfiasan eltűrted * és elnyerted az értékes győzelmi koszorút, * vele ékeskedsz is most, ó boldog, * bajnoktársaiddal együtt, *’ Uralkodód isteni trónja előtt állva.

Bizalmasan * Krisztushoz járulva * buzgón védelmedbe veszed mindazokat, * akik híven megtartják a te szent ünnepedet, * minden tiszteletre méltó vértanú, * és megmented őket a veszélyektől, * megszabadítod a szenvedélyektől, * megóvod a bajok minden megkörnyékezésétől, * s lelki üdvösséget szerzel nekik könyörgéseddel. *’ Azért dicsőítjük a te fényes küzdelmeidet.

Dicsőség… 2. hang
Erős voltál a küzdelemben, Jakab vértanú! * Krisztus Istenért odaadtad testedet, * darabokra tépték ujjadat, * kezedet, karodat, lábszáradat és combodat, * végül levágták fejedet * és a mennybe szálltál, * hogy együtt uralkodjál a mindenség Uralkodójával. * Esedezzél azért szüntelenül, * legerősebb bajnok, *’ hogy megszabaduljon lelkünk az ellenség minden ártalmától!

Most és… Minta: Midőn téged…

Midőn * a szeplőtelen Bárányka látta, * hogy tulajdon Bárányát, engedelmével, mint embert, * leöletésre viszik, * siránkozva mondá: * Most gyorsan gyermektelenné teszel engem, * a te szülődet, Krisztusom! * Miért cselekedted ezt, mindenség Megváltója? * Énekelem és dicsőítem a te fölfoghatatlan *’ és kimondhatatlan, végtelen megalázkodásodat.

Előverses sztihirák
1. hang 

Keresztet állítottak a vesztőhelyre, * és halhatatlanság sarjadt ki számunkra * a mindörökké csörgedező forrásból, *’ az Üdvözítő oldalából.

Keresztültörhetetlen bástyánkká lett nekünk * az Üdvözítő drága keresztje: *’ benne bízva mindnyájan üdvözülünk.

Minden szentek és az Istenszülő imádságai által * békédet ajándékozd, Uram, nekünk, *’ és könyörülj rajtunk, mint egyedül irgalmas.

Dicsőség… 5. hang
Csodálatos volt az, Jakab, * hogy minden kínzás között olyan végtelenül türelmes maradtál! * Ujjadat, kezedet, karodat levágták, * hasonló módon lábszáraidat egészen a csípődig, * és te erős lélekkel eltűrted. * Majd hogy tovább imádkoztál, * szent fejedet is levágták. * Sok küzdelmet megvívott vértanú, * esedezzél szüntelenül Krisztushoz értünk, *’ kérve, hogy könyörüljön a mi lelkünkön!

Most és… Minta: Üdvözlégy…

Mikor * az Anyabárány látta, * hogy Báránya leöletésre siet, * áldozatos lélekkel követte, * és ezeket kiáltotta neki: * Hova kell sietned, édes gyermekem? * Kinek a kedvéért járod ezt az utat fáradhatatlanul? * Tán újra lakodalom van, mint egykor volt Kánában, * ahol borrá változtattad a vizet? * Legkedvesebb Fiam! * Szólj a te szolgálódhoz! * Ne menj el rettenetes hallgatással szülőanyád mellett! * Életadó, irgalmas Isten, *’ ki megadod a világnak a nagy kegyelmet!

Tropárok
4. hang
A te szent Jakab vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.

