December 3.
Szent Szofoniás próféta emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

A földön * megjelent Istenige harsonáiként munkálkodtatok, * istenes apostolok. * Az ő üdvözítését mindenkinek kinyilvánítottátok, * a népeket elvezettétek az Istenbe vetett hitre, * a tévelygés várát leromboltátok. ** Azért * méltó jutalmat kaptatok, * és győztesekként égi koszorút nyertetek, *’ ó boldogságosak!

Az * angyali seregek örvendezve tapsolnak ott fenn, * mert látják a szent tanítványokat, * kik az Úr megtestesülését nagy nyilvánosság előtt hirdették, * és kiáltják mindenkinek: ** Ez a mi * örökkévaló Istenünk, * aki önként megtestesült, * az Atyával a trónon együtt ül, *’ és a Szentlélekkel együtt egyazon tisztelet illeti.

Ó, * istenes apostolok, * az egész földkerekség halászai, * a gonoszlélek ravaszkodásával horogra fogható lelkemet * gyorsan szabadítsátok meg, * és a kétségbeesés veszélyétől mentsétek meg. ** Tegyetek erőssé, * hogy a megtérés gyümölcsét hozzam meg, * és meg ne ismerjem a gehenna tüzét, *’ hanem a mennyek országára váljak méltóvá!

4. hang. 

Szent prófétádat, * mint élő felhőt állítottad elénk, halhatatlan Urunk, * ki éltető esőt ömlesztett nekünk az örök életre, * elküldvén őt hozzánk, * drága kincsekkel fölszerelve, * jelesen pedig a veled * és a te egyszülött Fiaddal egyvalóságú * Szentlelket ajándékozván neki, * kinek ihletése által Krisztus Isten üdvhozó eljövetelét *’ és minden nemzet üdvösségét előre hirdette.

Ki a mennyei kisugárzás világosságát * ihletett elméddel fölfogtad * és a jövendő események hírnöke és prófétája voltál * és ki a Szentlélek tolmácsa gyanánt jelentél meg, * és az ő sugalmazásai folytán * minden népek előtt hirdetted Krisztus országát * és a jövendő üdvösséget, * tiszteletreméltó próféta, * kérjed őt érettünk, * hogy világosítsa meg *’ és üdvözítse a mi lelkünket!

Ki az isteni titkok látására méltatva tündöklöttél * és látnoki tehetséggel és malaszttal megáldva éltél, * ó Istentől ihletett próféta, * miután a mennyei boldogságot elérted * s mostan a jóságos Isten elé bizalmasan járulsz, * ne szűnjél meg esedezni érettünk, * kik téged, mint Isten kedvelt szolgáját, * hittel és szeretettel dicsérünk, * hogy szabadítson meg minket minden bajból *’ és üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Hogy felfedjed előttünk irgalmad bőségét, * és jóságod nagyvoltát, * töröld el szolgáid minden bűnét; * mert neked, Tisztaságos, * anyja lévén az Istennek, * hatalmad van a teremtett világ felett * és mindent, amit csak akarsz, * elérhetsz hatalmaddal. * A Szentlélek kegyelme is nyilvánvalóan benned lakozik, *’ és mindenben segítségedre van kiapadhatatlanul, ó Legboldogabb!

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Fölmagasztaltad, Üdvözítőnk, a földkerekségen, * a főapostolok nevét, * kik az égnek titkait hirdették, * a földre a gyógyítás kegyelmét árasztották, * és még árnyékukkal is betegeket gyógyítottak. * A halászokból választott apostol csodát művelt, * a zsidó származású hirdette a kegyelem tanítását, *’ általuk nekünk is adj bőséges kegyelmet, irgalmas Urunk!

Helytelen cselekedeteink miatt * mindenütt harcba keveredtünk, * és hozzád, valóban létező Istenünkhöz menekülünk. * Tanítványaid könyörgését ajánljuk neked, mondván: * Ments meg minket, Mester, mert elveszünk! * Kérünk, mutasd meg ellenségeinknek, hogy megoltalmazod népedet és megvéded a veszedelmektől, * apostolaidnak közbenjárására, * vétkeinket nagy jóságoddal elnézed, *’ Urunk, dicsőség néked!

A hit által nagy dicsőségre jutottatok, szentek, * mert nemcsak szenvedésetek által győztétek le az ellenséget, * de még halálotok után is ördögöket űztök, * s gyöngélkedőket meggyógyíttok, * lelkek és testek orvosai. *’ Könyörögjetek az Úrhoz, hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Dicsőség... most és... Minta: Midőn...

Jóságos, * te mindenkit oltalmadba veszel, * ki hatalmas kezed alá hittel menekül, * mert Istennél rajtad kívül * nincs nekünk, bűnösöknek * veszedelmünkben és szorongattatásunkban állandó közbenjárónk, ** pedig * sok szerencsétlenség súlya alatt görbedünk. * Magasságbeli Istenünknek Anyja, * azért teeléd járulunk, *’ szabadítsd meg szolgáidat minden bajtól!

Tropárok:

2. hang.

Szent Szofoniás prófétádnak emlékét ünnepelvén, Urunk, *’ esedezünk hozzád, üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Az isteni természetnek lettünk részeseivé, * Teáltalad, örökkészűz Istenszülő, * mert a megtestesült Istent szülted nekünk, *’ azért, mint meg is illet, áhítattal magasztalunk Téged!
