December 19.
Szent Bonifác és Szent Ignácz vértanúk emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

A vértanúk dicsőségét megkívántad, * sok küzdelmet vívott bajnok, * és a szenvedéseket bátor elhatározással elviselted, * remélve, hogy szenvedéstől mentes örökséget, * mennyei jutalmat, paradicsomi lakhelyet, * alkonyt nem ismerő világosságot *’ és örök életet nyersz, teljesen boldog!

Vashorgok marcangolását * és a rettenetes késszúrást, * tüzes ólom öntését, * a leghevesebb kínokat * s fejednek vételét elviselted, * örömödre a vértanúk karába kerültél; * azért végezzük most a te évfordulós ünnepedet, *’ angyalok társa, Bonifác bajnok.

Aglaisz asszony szolgaként küldött el téged, Bonifác, * és szent uralkodóként kapott vissza, * mert a szenvedélyeken úrrá lettél, * az istentelen zsarnokoknak fölébe kerekedtél, * a gonosz ellenséget leterítetted, * a győzelmi koszorút elnyerted. * Azért gyönyörűséges szent templomot épített neked, * s oda temettetett, *’ és szentként magasztalt téged.

Méltán hívunk téged Isten-hordozónak, * mert az Uralkodó téged, boldog Ignác, * szeretetével fölkarolt, * és az égi bölcsesség hittételeit megvilágosította előtted, * te pedig a teljes fénnyel ragyogó sugarakat befogadtad, * s az isteni fény mélységéből jövő áradatot szivacsként fölszívtad, * nyomon követted a téged meghívó Krisztus Istenünket. * Esedezzél hozzá, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

Tökéletes szeretet hatott át, * amikor megperzselte lelkedet a tüzes szeretet, legszentebb atya, * s arra ösztönzött, hogy az Uralkodóhoz siess. * Akkor ezeket a híres szavakat kiáltottad: * „A Teremtő gabonája vagyok, * vadállatok fogának kell megőrölnie, * hogy tiszta kenyérként jelenhessem meg az Ige, * a mi Istenünk előtt.” * Esedezzél hozzá, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

Krisztussal együtt már megfeszíttettél, szent főpap, * mikor ezt az isteni ihletésű szózatot elmondtad: * Keresztre feszítették az én Szerelmemet, * nagyon sietek, hogy részesévé lehessek vele együtt a szenvedésnek. * Ezután, miként a Nap, * keletről elindultál, * s világítva nyugatra mentél, * és az ország koronáját nyerted el, Krisztushoz érkezvén. * Esedezzél hozzá, Szent Ignác, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… 

A tékozló fiú módjára éltem, * kárhozatra s elvettetésre méltó vagyok. * Azért hozzád esedezem, * teljesen szeplőtelen Szűz, * kérd a legigazságosabb Bírót, * a te szülöttedet, * hogy a jövendő, félelmetes ítéletkor ne kárhoztasson engem, * hanem számláljon juhai közé, * és állítson jobbjára, a választottakhoz, *’ kegyelemből, nagy jóságával!

Most és…

Terólad zeng énekekben * a próféta és istenős Dávid, * a téged fölmagasztaló Istennek mondván: * „a Királynő jobbod felől áll”, * mert téged az élet anyjának és közbenjárójának választott * a tőled atya nélkül születni kegyeskedő Isten, * hogy a vétek által elhomályosult isteni képet megújítsa, * és az elveszett juhot megtalálván vállára vegye, az Atyához vezesse, * a mennyei erőkkel egyesítse és a világot üdvözítse, *’ Krisztus, a hatalmas és nagy irgalmú.

Előverses sztihirák:

4. hang. 

Emberszerető, ki elfogadtad * szent vértanúid szenvedését, * a mi énekünket is fogadd el, * és az ő közbenjárásukra *’ adj nekünk bőséges kegyelmet!

Szentek, kiknek szavatok van az Üdvözítő előtt, * szüntelenül könyörögjetek érettünk, * bűnösökért, * és a bűnbocsánatot kérjétek számunkra, *’ lelkünknek pedig a nagy irgalmat!

Urunk vértanúi, * élő áldozati ajándékok, * szellemi égőáldozatok, * Istennek tökéletes illatáldozatai, * Isten elismert bárányai, * farkasok számára megközelíthetetlen akol lakói, * könyörögjetek érettünk, * hogy veletek együtt legeltessen minket *’ a megnyugvás vizei mellett!

A megdicsőült igazak lelkeivel * nyugtasd meg, Üdvözítőnk a te szolgáid lelkét, * a boldog életbe bevezetvén őket, *’ mely nálad van, Emberszerető.

Dicsőség... most és... 

Reménységünk és oltalmazónk vagy, Istenszülő, * azért a gonoszlélek cselvetésétől nem félünk, *’ mert te megmented a mi lelkünket.

Tropárok:

4. hang. 

A te szent vértanúid, Uram, * az ő szenvedéseikért hervadhatatlan koszorúkat nyertek tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóikat megszégyenítették, * és az ördögök tehetetlen vakmerőségeit megtörték. * Az ő imádságaik által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
