Január 8.
Szentéletű Khozebita György atyánk és szentéletű Domnika anyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Lelked fellegvárát * nem ingatták meg az eszmék viharai, ó boldog! * Védőbástyaként magad elé helyezted a kemény önmegtagadást, * és a gonosz ellenséggel szemben * sebezhetetlennek és sértetlennek őrizted meg magadat, * most a mindenség Uralkodójának színe előtt állsz, *’ győzelmi koszorúval megkoszorúzottan.

Sem széles út kényelmessége nem gyorsította, * sem a helyek alkalmatlansága le nem bénította * Istenhez tartó zarándoklatod hevességét, szentéletű, * mert ha azon a helyen voltál is, * és abban a vidékben gyönyörködtél, * melyet a mi Istenünk lábai tapostak, * egyáltalán nem gondoltál semmi másra, * csak arra, hogy előre haladj * önmegtagadás és önsanyargatás által *’ a mennyei Sion felé.

Szíved szeretetét megmutattad, * töredelemből fakadó könnyeiddel a földet öntözted, * és hajaddal Krisztus zsámolyát törölgetted, dicsőséges! * S úgy láttad azt, aki után vágyakoztál, * hogy megjelenik és reád néz. * Rátaláltál nyomdokára, * s elméd Istennek tetsző szemlélődésével *’ ragyogóvá tetted lelkedet.

4. hang.

Nyugatról ragyogtál fel, s indultál el kelet felé, * erényes cselekedeteid sugaraival * ragyogó csillagként tündököltél, * végtelenül boldog, szentéletű anya, * és csodáid fényével megvilágosítottad a hívek elméjét, * azért boldognak hirdetünk téged, és megünnepeljük emlékedet, * s magasztaljuk Krisztust, *’ aki téged fényesen megdicsőített.

Krisztus szeretete szíven talált téged, * ó hírneves Domnika, * s követőjévé lettél, * elutasítottad magadtól a mulandó dicsőséget, * a testi gyönyöröket és az élet minden más élvezetét. * Azért ragyogó nászterembe vezetett téged * az emberszerető Jézus, *’ a mi lelkünk Üdvözítője.

Alkotód és Urad szenvedését * önmagadban újra átélted, * az Ige értelmes alkotásának bizonyultál, ó szűz, * és az ige által oktatást nyertél * a szenvedélyek esztelen csapongásáról. * Azért mint az Isten hasonlóságára alkotott teremtmény, * egyenesen jártál, dicsőséges, * és az Isten valódi és szeplőtelen *’ képmásának mutatkoztál.

Dicsőség... most és... 1. hang.

Ki az eget felhőkbe öltözteti, * azt ma a Jordán habjai veszik körül, * s az én megtisztulásomat teszi tisztábbá, * ki elveszi a világ bűneit, * a Lélek pedig fölülről mint vele egytermészetű lényről tesz tanúságot felőle, * hogy a magasságbeli Atya egyszülött Fia ő, * kihez így kiáltunk fel: * Krisztus Istenünk, ki megjelentél és üdvözítettél minket, *’ dicsőség néked!

Előverses sztihirák: 

6. hang. 

Jézusom, ki önmagadtól világító, * világosságot árasztó * és az embereket megvilágosító világosság vagy, * a Jordán vizében megkeresztelkedve * Atyáddal teljesen egylényegű világosságként ragyogtál fel. * Benned az egész teremtés megvilágosodik * és így kiált hozzád, Krisztus: *’ Áldott vagy, Istenünk, ki megjelentél, dicsőség néked!

Elővers: A tenger látta ezt, és futott, a Jordán visszafordult.

Hogy a test által is elteljünk Isten dicsőségével, * jertek, tisztítsuk meg szellemi érzékeinket, * s látva, hogy Krisztus testben megkeresztelkedik, * és a csábító fejét összezúzza, * zengjünk szépen magasztaló éneket, * és őneki kiáltsuk: * Áldott vagy, Istenünk, ki megjelentél, *’ dicsőség néked! 

Elővers: Mi lelt téged, tenger, hogy futottál, s téged, Jordán, hogy visszafordultál? 

Életadó itallal kínálsz minket könyörületességből, * a Jordán folyóban, emberszerető Jézusom, * kik elepedünk az utánad való szomjúságtól, * azért mi iszunk * a te halhatatlan és világosságot árasztó forrásodból, * és zengjük néked, Krisztus: * Áldott vagy, Istenünk, ki megjelentél, *’ dicsőség néked!

Dicsőség... most és... 2. hang.

A Jordán folyó mellett * látván János téged magához közeledni, mondá: * Krisztus Isten, miért jöttél szolgádhoz, * ki a szennytől mentes vagy? * És kinek nevében kereszteljelek? * Az Atya nevében? * De te azt magadban hordozod! * A Fiú nevében? * De Megtestesült, ez te magad vagy! * Avagy a Szentlélek nevében? * Ajkaddal azt is át tudod adni a híveknek! *’ Ki megjelentél, Istenünk, könyörülj rajtunk!

Tropár:

1. hang.

A Jordánban való kereszteltetésedkor, Urunk, * kijelentetett nekünk a Szentháromság imádtatása, * mert az Atyának szózata bizonyságot tőn rólad, * kedves Fiának nevezvén téged, * a Szentlélek pedig galamb képében megerősíté a szózat csalhatatlanságát. * Ki megjelentél és a világot megvilágosítottad, *’ Krisztus Istenünk, dicsőség néked!
