Január 9.
Szent Polieuktosz vértanú emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

8. hang. 

Uram, habár János előtt állottál, * a Jordánban, mint ember, * de azért el nem hagytad királyi székedet, * melyen az Atyával együtt ülsz, * és mikor érettünk megkeresztelkedtél, * megszabadítottad a világot az ellenség rabságából, *’ mint irgalmas és emberszerető!

Uram, habár a Jordán vizébe * öltözködtél, mint ember, * de azért bizonyságot nyertél a magasságból * a Szentlélek alászállásával, * az Atya szózata pedig * arról tanúskodott, hogy Fia vagy. *’ Jelenj meg, és adj enyészhetetlenséget a mi lelkünknek!

Uram, ki az Atyától változatlanul öröktől fogva születtél, * az utóbbi időben eljöttél * s a szolga alakját felvetted, * és mint Teremtő, a te képedet megújítottad, * megkeresztelkedtél és enyészhetetlenséget *’ ajándékoztál a mi lelkünknek.

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

A zsoltáros Dávid szava szerint * a nyomorúság verméből kivezetett téged Krisztus * ó, szent vértanú, * és a bálványok megtévesztésének iszapos szennyéből, * és ráállította lábadat az ő ismeretének sziklájára. * Járj közben őnála, *’ hogy üdvözítsen minket!

Sem a feleség után való vágyódás, * sem a gyermek iránti ragaszkodás, * sem a rokonság, sem a birtok, sem a vagyon bősége * nem tántorította el erős lelkedet * a Krisztusba vetett erős hittől, *’ végtelenül boldog Polieuktosz!

Már bajvívásod kegyelme előtt * valóban ékeskedtél az igazságosság cselekedeteivel, * azért ezek után méltó lettél arra, ó boldog, * hogy hű vértanújává legyél Krisztusnak, * saját véredben keresztelkedve, *’ buzgósággal az ő halálára.

Dicsőség... 1. hang.

Ma az angyalok seregei örvendeznek, * Polieuktosz vértanú emléknapján, * s az emberi nem is híven ünnepel, * és összhangban felkiált: Üdvözlégy, hírneves, * ki a fondorlatos Beliár támadását visszaverted, * és Krisztustól a győzelmi koszorút elnyerted! * Üdvözlégy, nagy Királyunk és Üdvözítőnk harcosa, * ki a bálványoltárokat leromboltad! * Üdvözlégy, vértanúk ékessége! * Kérünk, esedezzél, hogy minden szorongástól megszabaduljanak mindazok, * akik híven megünneplik *’ a te mindenkor tiszteletreméltó emlékedet!

Most és... 2. hang.

Ma a menny és a föld Teremtője * testileg érkezik a Jordánra, * hogy mint bűn nélküli, keresztséget kérjen, * és megtisztítsa a világot az ellenség megtévesztésétől. * Szolgától veszi fel a keresztséget * a mindenek Uralkodója, * és az emberi nemnek víz által megtisztulást ajándékoz. * Őneki kiáltsuk: *’ Ki megjelentél, mi Istenünk, dicsőség néked!

Előverses sztihirák: 

6. hang. 

Te, aki mindenki számára megfoghatatlan vagy, * megjelentél a vízben, * meghajtottad fejedet az Előhírnök előtt, * keresztségeddel megszentelted a világot, *’ megszabadítva azt a szolgaságból, ó Bűnnélküli!

Elővers: A tenger látta ezt, és futott, a Jordán visszafordult.

Az Atya felülről bizonyságot tett, * hogy te vagy az ő szeretett Fia. * Melletted tanúskodott, Krisztus, a Lélek is! * Ezzel ismeretessé lett a Szentháromság titka *’ a Jordánban való keresztelkedésedkor.

Elővers: Mi lelt téged, tenger, hogy futottál, és téged, Jordán, hogy visszafordultál?

Megszentelted a Jordán egész vizét * és a vizek természetét * mint Isten, Üdvözítőnk! * Azért dicsőít téged az emberi nem, *’ és magasztalja a te megjelenésedet.

Dicsőség... most és... 4. hang.

Ki világossággal, mint köntössel körül van öltve, * miérettünk hozzánk hasonlóvá lenni kegyeskedett. * Őt ma a Jordán hullámai veszik körül, * nem mintha neki magának lenne erre a megtisztulásra szüksége, * hanem nekünk készít önmagában újjászületést. * Ó, mily csoda: * tűz nélkül újraolvaszt, rombolás nélkül újjáépít, * és üdvözíti a benne fölvilágosodókat, * Krisztus Istenünk, *’ lelkünk Üdvözítője!

Tropárok:

4. hang.

A te szent Polieuktosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 1. hang.

A Jordánban való kereszteltetésedkor, Urunk, * kijelentetett nekünk a Szentháromság imádtatása, * mert az Atyának szózata bizonyságot tőn rólad, * kedves Fiának nevezvén téged, * a Szentlélek pedig galamb képében megerősíté a szózat csalhatatlanságát. * Ki megjelentél és a világot megvilágosítottad, *’ Krisztus Istenünk, dicsőség néked!
