Január 19.
Szentéletű egyiptomi Makáriosz atyánknak s a szentek közt élő Arszéniosz atyánknak, Kerküra (Korfű) püspökének emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

A bűnök tengere vesz engem körül, * és a gonoszság mélysége egészen elnyel, * azért hozzád kiáltok, Uralkodóm: * Végtelen Jóság, szabadíts meg engem, * az élet mindenféle súlyos kísértésétől *’ és az olthatatlan örök tűztől!

Besüllyedtem a kétségbeesés mélyébe, én szerencsétlen * és ellenséges lelkület gonoszságával töltekeztem. * De most benned bízva kérlek, Isten Igéje: * Ments meg engem a látható és láthatatlan *’ ellenségek cselvetésétől.

Istennek irgalmas Igéje, * ki mint emberszerető Teremtő, * megszántad művedet kimondhatatlan nyomora miatt, * és elvetted a világ bűneit, * vedd el az én terhemet is, *’ és enyhítsd súlyos bilincseim terhét.

4. hang. 

A felfoghatatlan boldogságra vágyódva * úgy tartottad, isteni ihletésű, boldog, * hogy az önmegtagadás gyönyörűség, * a nincstelenség gazdagság, * az igazi bőség a szegénység, * és a szerénység a valódi jó hírnév. * Vágyadat elgondolásod szerint el is érted, *’ s a szentek hajlékában lakozol, Makáriosz!

Az önmegtagadás pályafutását tántoríthatatlanul bevégezted, * és a hitet megőrizted, * a megigazulás koszorúját is elnyerted, atyánk, * melyet neked Krisztus készített, * aki érdem szerint adja a pályabért, * megjutalmaz és a szenvedésekért kárpótol. * Hogy ennek részesévé tegyen minket is, *’ esedezzél most, isteni ihletésű!

Testedet sanyargatva, Istenben bölcs, minden puhányságtól elfordultál. * Érzékeidet az önmegtagadás terheivel és fegyelmezéssel edzetted. * Állhatatos voltál a kísértésekben és kitartó a megpróbáltatásokban. * Mindezekért cserébe végtelen gyönyörűséget, * maradéktalan boldogságot *’ és kimondhatatlan örömet kapsz.

Dicsőség... 8. hang.

Örvendezzél Egyiptom, * hogy ilyen védőszented van, * mint a boldogok között levő Makáriosz. * Mert ő a Szentlélek bölcsességével tündökölt, * és erényes magatartásával minden önmegtagadási gyakorlatot felülmúlt. * Mi is közbenjárónknak választjuk őt, * és arra kérjük, *’ hogy esedezzék Krisztushoz a mi lelkünk üdvösségéért.

Most és...

Isten jegyese, szeplőtelen Szűz Mária, * légy figyelmes töredelmes szívem sóhajtásaira, * fogadd el, és ne vesd meg, jóságot szerető Tisztaság, * karjaimnak fölemelését, * hogy énekeljem és magasztaljam azt, *’ ki felmagasztalta a mi emberi nemünket!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Minthogy bűneim sokasága végtelen, * és mélyen vétkeimbe süllyedtem, * te nyújtsd kezedet nekem, Üdvözítőm, mint Péternek, * és ments meg engem, Istenem *’ és könyörülj rajtam!

Mivel gonosz gondolatokkal és tettekkel ítéletet vontam magamra, Üdvözítőm, * a megtérés gondolatát ajándékozd nékem, Istenem, * hogy ezt kiáltsam néked: * Üdvözíts engem, kegyes Jótevőm, *’ és könyörülj rajtam!

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Dicsőség... 6. hang.

Tiszteletreméltó atya! * Az egész földre elhatott a te erényeid híre, * és ezáltal fáradozásaidnak a mennyekben találtad meg megérdemelt jutalmát. * A démonsereget elűzted * és eljutottál az angyali rendekhez, * kiknek életét szeplőtelenül követted. * S mivel Krisztus Istenünk előtt szavad van, *’ kérj tőle békét a mi lelkünknek!

Most és... Minta: Minden reményüket...

Üdvözlégy, teljes fényű világosság, * napfénynél tündöklőbb Nagyasszonyunk! * Üdvözlégy, Tisztaságos, ki a hajdani átkot feloldottad, * reménytelenek reménye, Királynőnk, * az emberi nem helyreállítója. * Üdvözlégy, a mindenek királyának fényes palotája, * kövér hegy, melyből a Megváltó származott, * üdvözlégy, az Isten Igéjének ékes isteni lámpása, * üdvözlégy, teljes világú szövétnek, *’ üdvözlégy, lángoló trónus!

Tropárok:

1. hang.

Pusztaságban élő remete * és testben angyal voltál és csodákat műveltél, istenhordozó Makáriosz atyánk, * Böjttel, virrasztással és imádsággal mennyei ajándékokat érdemeltél magadnak, * a hittel hozzád folyamodók testi és lelki betegségének sikeres orvoslója voltál. * Azért dicsőség legyen Istennek, ki neked kegyelmet adott, * dicsőség, hogy téged megkoronázott, *’ és dicsőség, hogy általad mindenkinek gyógyulást tesz lehetővé!

Dicsőség… 4. hang.



A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Arszéniosz püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és… 
Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
