Január 20.
Szentéletű Nagy Euthümiosz atyánk emléke.

a kedd esti nagy alkonyati zsolozsmán

„Boldog ember…” I. antifonája, majd „Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Euthümiosz atya! * A te születésedet előre hirdette a mennyből küldött angyal, * éppen úgy, mint a meddő méhből sarjadzott Jánosét. * Az ő követőjévé, képviselőjévé, * hajléktalan szegénnyé, * keresztelővé és hegyekben élővé lettél, *’ számtalan csodával szerfölött tündököltél.

Euthümiosz atya! * Meddőség gyümölcseként születtél, * mégis igazán sokgyermekesnek bizonyultál, * mert a te lelki magvetésedből az előbb úttalan pusztaság szerzetesek sokaságával telt be. * Kérünk, most is esedezzél értünk, *’ hogy elnyerje lelkünk a békességet és a nagy irgalmat!

Euthümiosz atya! * A te életed felülmúlhatatlan, * a te hited valóban igaz hit! * A cselekvésből a legmagasabb szemlélődés felé szárnyaltál, * a bölcsesség hajlékává lettél. * Két természetűnek tisztelted Krisztust, a Szentháromság egyikét. *’ Esedezzél hozzá a mi lelkünkért!

4. hang. Minta: Minekelőtte felülről...

Téged, végtelenül boldog, ki anyád méhében megszentelődtél, * midőn a mindenre tekintő szem * jó szándékodat és tántoríthatatlan, gyors jobbra törekvésedet előre látta, * akkor Isten adta ajándékként a vidámság névvel jelölt meg, s ezzel feloldja az élők szomorúságát. * Gyermekkorod óta a jótevő Isten színe előtt az ő kedvében jártál. * Őhozzá esedezzél, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

Az isteni kegyelemmel teljes Krisztus, * reád talált, atyánk, * mint szeplőtelen tükörre, * s az ő isteni megnyilatkozása fényének ragyogó sugarait reád árasztotta. * Attól fogva gyógyítások kiapadhatatlan forrása * és éhezők táplálója lettél, * a szomjúhozók vágyát pedig vízáradattal öntözted, * a lelki hajlamokat bölcs tanításoddal Isten felé irányítottad. * Őhozzá esedezzél, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

A cselekvésben és a szemlélődésben kitűntél, * angyali életed az erényesség példája * és követendő mintaképe mindazoknak, * akik magukat teljesen Isten szolgálatára adták. * A te isteni bölcsességű tanításod pedig * azt hirdette, Euthümiosz, hogy a Szentháromságot kell imádnunk, * az egy Krisztusban pedig mindkét természetet elismernünk, * és hogy a Krisztus evangéliumának megfelelő számú négy zsinat tanítását kell elfogadnunk. * Esedezzél Krisztushoz, *’ hogy világosítsa meg és üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség... 3. hang.

Anyád méhétől fogva Istennek szenteltek, * mint egy második Sámuelt, Euthümiosz atya, * nevedhez illően a hívek vidámságává, * a szerzetesek támasztó botjává és erősségévé * és a Szentlélek tiszta hajlékává lettél. *’ Kérd nekünk, tisztelőidnek a nagy irgalmat!

Most és... Theotokion:

Hogyne csodálnánk meg * istenemberi szülésedet, minden tiszteletre méltó, * mert férj közeledtét nem fogadva el, ó Szeplőtelen, * apa nélkül is testben fiat szültél, * azt, ki anya nélkül öröktől fogva született az Atyától, * s itt sem szenvedett el változást, * sem összevegyülést, sem pedig megoszlást, * hanem épségben megőrizte mindkét lényeg sajátságait. * Azért Szűzanya, Királynőnk, * imádd őt, hogy üdvözítse azok lelkét, *’ akik téged igaz hittel Istenszülőnek vallanak!

Olvasmányok.

Előverses sztihirák:

5. hang. Minta: Üdvözlégy...

Üdvözlégy, * az Egyház örömének oka, szentéletű atya! * Mert a te születéseddel, * Isten gondviselő jóságából a tévedést tanítók * minden támadását elhárította. * Éppen ezért hív téged vidámságot jelentő Euthümiosznak! * A mennyei lények seregei a te életed fényessége miatt örömmel teltek el. * Most velük együtt vagy, és világossággal töltekezel, * és a végtelenül boldogító, isteni fényáradatot élvezed. *’ Esedezzél Krisztushoz, hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: Drágalátos az Úr színe előtt az ő szentjeinek halála.

A kereszt * vesszejére támaszkodva * a törvényszegés folyóvizeit kiszárítottad, * az isteni gyönyörűség vizét ittad és a szellemi Paradicsom forrását, * és a pusztában üdvösséges forrásokat mutattál, végtelenül boldog! * Az isteni Lélek kiáradásaitól növekedve, szentéletű, pálmaként a mennyei magasság felé emelkedtél! * Krisztus fényáradatával teljes tűzoszlopként tűntél fel, * ó isteni ihletésű! *’ Esedezzél hozzá, hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: Boldog férfiú, ki az Urat féli, az ő parancsolataiban igen nagy kedve telik.

Valóban * eljutottál a csodálatos sátorig, az Isten házáig, * örömmel és lelki vígsággal, végtelenül boldog, * oda, ahol az ünneplők éneke, kellemes és édes szent dala hangzik, * ahol a kimondhatatlan boldogságban és örömben van részed, ó boldog! * Egyedül erre vágytál, * és a testedet sanyargatva el is nyerted azt, * ki ékes vagy isteni igazságossággal! *’ Esedezzél Krisztushoz, hogy adja meg nekünk a nagy irgalmat!

Dicsőség... 5. hang.

Szentéletű atya! * Nem engedélyeztél álmot szemednek, * sem pihenést szempilláidnak, * míg testedet és lelkedet a szenvedélyektől meg nem szabadítottad, * és magadat a Szentlélek lakóhelyéül át nem adtad. * Hozzád ment Krisztus az Atyával, s benned hajlékot készített, * és az egylényegű Háromság szolgájává lettél, * nagyszavú hírnök atyánk, Euthümiosz! *’ Esedezzél a mi lelkünkért!

Most és... 

Áldunk téged, Istenszülő Szűz, * s méltóképpen dicsőítünk mi, hívek, * mint rendíthetetlenül erős várat, * megvívhatatlan védőbástyát, * hatalmas szószólónkat *’ és lelkünk menedékét.

Tropárok:

4. hang.

Vigadj, pusztaság, amely nem szülsz, * örvendj, bár nem vajúdtál, * mert áhítatában megsokasította gyermekeidet a Lélek óhajainak férfija, * ki önmegtagadásával az erények tökéletességét sarjadzotta. * Az ő esedezéseiért, Krisztus Istenünk, *’ üdvözítsd a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 
Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
