Január 21.
Szentéletű Maximosz hitvalló atyánk és Szent Neofitosz vértanú emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Arról, aki irgalomból önként magára vállalta, * hogy emberré legyen, * azt hirdetted, szentéletű Maximosz, * hogy kétakaratú és kettős működésű. * Bezártad a gonoszoknak fennhéjázó száját, * mellyel Krisztusban csak egy akaratot és egy működést tanítottak *’ a sátán gonosz cselvetése folytán.

Tanításaid kötelékével * elfojtottad a gonosz lelkű, fecsegő Pürrosz tévtanát, Maximosz atya! * Erős lélekkel elviselted, ó dicsőséges, * az üldöztetést és a szorongatást, * a korbácsolás rettenetes kínját, * nyelved kimetszését, s mindig Istenhez emelt szent kezed levágását, *’ mellyel a magasan szárnyaló tanítást írtad.

Mint a gyorsírónak a Szentlélek által kihegyezett íróvesszeje, * úgy szolgált a te nyelved, atyánk! * Szívünk táblájára írtad a kegyelemmel * az isteni erények könyvét, * a hitnek szabatos tanát, * a megtestesülését is, hogy két természettel és egy személyben *’ jelent meg Krisztus önként az embereknek.

8. hang. Minta: Ó megdöbbentő csoda! 

Ó megdöbbentő csoda! * Galamb száll Neofitosz vértanúra a magasságból, * és emberi hangon szól hozzá. * Ezzel nyilvánvalóvá lesz angyali élete. * Ő ezért küzdött ifjúságában oly kitartóan. * Ó, milyen istenesek ezen öttusás vértanúnak cselekedetei! * Az ő könyörgésére, könyörületes Krisztus, *’ üdvözítsd a mi lelkünket!

Ó megdöbbentő csoda! * Pólyás korától fogva csodákat művelt a nagy okosságú Neofitosz * a Szentlélek közreműködésével. * Imádságával vizet fakasztott a sziklából, * meghalt édesanyját feltámasztotta. * Ó, milyen istenesek ez öttusás vértanúnak tettei! *’ Az ő könyörgésére, könyörületes Krisztus, üdvözítsd a mi lelkünket!

Ó megdöbbentő csoda! * Krisztusért küzdött a nemes Neofitosz! *Az ellenséget bámulatra méltó csodáival megrettentette, * a reá vetett tüzet eloltotta, * a vadállatokat megszelídítette. * Ó, milyen legyőzhetetlen az erő, * amellyel csodálatossá lett az ő bajvívása! *’ Az ő könyörgésére, Istenünk, üdvözíts minket! 

Dicsőség... 6. hang.

Tiszteletreméltó atya! * Az egész földre elhatott a te tanításod, * ezért fáradozásodnak a mennyekben találtad meg megérdemelt jutalmát. * A démonsereget elűzted, * és eljutottál az angyali rendekhez, * kiknek életét szeplőtelenül követted. * S mivel Krisztus Istenünk előtt szavad van, *’ kérj tőle békét a mi lelkünknek!

Most és... Minta: Minden reményüket... 

Ments ki engem a bűn gonosz cethalának gyomrából, Nagyasszony, * aki bensődben körülhatároltad a Végtelent! * Szabadíts meg a kísértések rettenetes hullámverésétől, * ragadj ki a bukások viharából, tisztaságos Szűz! * Törvényszegéseim tengerét apaszd el, * szüntesd meg isteni szövetségeddel a démonsereg lázongását, *’ hogy szüntelenül dicsőíthesselek téged, mindenkor boldog!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Apostolok jól hangolt hangszere, melyet a Szentlélek penget, * a gyűlöletes gonoszlélek titkainak ünneplését visszaszorította, * az egy Istent hirdette, * a népeket a bálványozás tévelyétől megszabadította, *’ és az egyvalóságú Háromság imádására megtanította.

Minta: A mennyei rendeknek...

Pétert és Pált egybehangzóan dicsőítsük, * Lukácsot, Mátét, Márkot, Jánost és Andrást, * Tamást, Bertalant, a kánai Simont, * Jakabot és Fülöpöt, * s egész gyülekezetét a tanítványoknak *’ méltóképpen magasztaljuk.

Mintadallam.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Dicsőség... 8. hang.

Mi, szerzetesek, mindannyian, * vezérünknek tekintünk téged, szentéletű Maximosz! * Azért a te valóban helyes ösvényeden járunk. * Boldog vagy, mert Krisztusnak szolgáltál, * és az ellenség erején diadalmaskodtál. * Angyalok társa, szentéletűek és igazak szomszédja, * velük együtt könyörögj az Úrhoz, *’ hogy irgalmazzon a mi lelkünknek!

Most és...

Ments meg engem, Nagyasszony, az emberölő sárkány kezéből, * mely úgy harcol ellenem, * mintha teljesen föl akarna falni. * Zúzd össze száját, hiúsítsd meg, kérlek, fondorlatait, * hogy megszabadulhassak karmaiból *’ és magasztalhassam a te hatalmadat!

Tropárok:

8. hang.

Az igaz hitnek oktatója, * a vallásosság és tisztaság tanítómestere, * a mindenség világítója, a szerzetesek isteni ihletésű gyöngyszeme, * ki tanításoddal, mint a Lélek hárfája, megvilágosítottál mindenkit, * bölcs Maximosz, kérjed Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… 4. hang.

A te szent Neofitosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Most és… 
Az Atya Igéjének, * Krisztus Istenünknek ismertük föl, * a Tőled megtestesültet, Istenszülő Szűz, * egyetlen tisztaságos, * egyetlen áldott. * Azért Téged énekelve *’ szünet nélkül magasztalunk.
