Január 23.
Ankürai Kelemen fölszentelt vértanú és Szent Agatangelosz vértanú emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Az élet * szőlejének voltál vesszeje, * melyet körülásott a titokzatos földművelő, * megtisztított az önmegtagadás szenvedéseinek metszőkésével, * s leszüretelt a vértanúság keresztjével, * és számunkra bűnbánat borává kevert. ** Ezzel * töltekezünk mindnyájan, * és megünnepeljük hűséggel *’ a te nagyon szent emlékedet, boldog atyánk!

Mikor * bemutattad a fenséges, * legtökéletesebb és a világot fölülmúló áldozatot, * akkor szent szolgálatod végzése közben te is feláldoztattál. * Véredet pedig buzgó szívvel elegyítetted Uralkodód vérével. ** Azzal * meghintettek téged, * és te egészen tisztává, egészen szentté lettél, *’ végtelenül bölcs, boldog Isten-ihlette!

Feláldoztad * az Isten Bárányát, * ki a világot a bűntől megtisztította, * és megsemmisítette az enyészetet és a halált, * és szeplőtelen áldozati ajándékként téged is feláldoztak, ó boldog! ** És az életadó * halállal magad is a Példaképhez hasonló lettél, * most pedig már elnyerted az ő országát, *’ Istent szerető, magasztalásra méltó boldog!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Útitársa s bajtársa voltál a legkiválóbb Kelemennek, * aki téged az örömhírrel gazdagított. * Vele együtt is fejezted be * az Istennek tetsző pályafutást * a kínpadon mindenféle szenvedés közepette, * mindaddig, míg csak teljes győzelmet nem arattál, * és a magasságba nem költöztél, *’ mindenkor angyalokkal örvendező Agatangelosz!

Nyúzással kínoztak, tűzzel emésztettek, * fáklyákkal sütögettek, kínpadra vontak, * s mint parázson sült tiszta kenyér kerültél a mennyei asztalra. * Járj közben a téged híven tisztelőkért, *’ hogy megszabaduljanak minden kíntól, Agatangelosz!

A vesszőzést eltűrted, fára fölfeszítettek, * s tested széttépését is erős lélekkel elviselted, * küzdelmed végén lefejeztek, * és véred áradatával megöntözted az egész Egyházat, * amely magasztalja a te tündöklő jelességedet, * vértanúk sok küzdelmet megvívott ékessége, *’ bölcs Agatangelosz!

Dicsőség... 8. hang.

Hétszer is befutottad az esztendők négyes körét, * a várost és a falvakat váltogattad, * sütögettek, megnyúztak, * Krisztusért keresztre feszítettek, * de sem tűz, sem kard, sem kínok lelked erősségét el nem ernyesztették, * inkább te zúztad össze a démonok erejét, Kelemen fölszentelt vértanú! *’ Esedezzél Krisztushoz, hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Most és... 1. hang.

Az emberi nemből kisarjadzott dicsőségét e világnak, * az Istennek Szülőjét, * a mennynek ajtaját, * az angyalok dicséretét, * a hívek büszkeségét: * Szűz Máriát énekeljük, * mert ő lett az istenség ege és hajléka. * Ő törte meg a régi ellenkezést, * békét ő hozott nekünk * és a mennyországot megnyitá előttünk. * A hitnek ezen erősségét bírván, * védelmünk van a tőle született Urunkban. * Bízzatok tehát, bízzatok, Isten népei, *’ mert ő legyőzi az ellenséget, mint erőteljes!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene az ő szentjeiben.

Igen szép hőstettet vittetek végbe, ó szentek, * mert noha véreteket adtátok, * mennyországot nyertetek, * és ideig tartó próbatételt kiállva mindörökre vigadtok! * Valóban csodálatos ez a csere! * Mert a mulandó dolgokat elhagyván * enyészhetetlenséget kaptatok, * és az angyalok karaival örvendezve *’ szüntelenül magasztaljátok az egyvalóságú Háromságot.

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván oda ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz és magadhoz fogadsz, Uram.

Mely világi gyönyör maradhat kesergés nélkül? * Mely dicsőség áll a földön változatlanul? * Minden gyengébb az árnyéknál * és csalékonyabb a tűnő álomnál! * Egy pillanat, s mindent megemészt a halál! * De a te orcád világosságában és kellemed szépségében, Krisztus, * választottaidat nyugtasd meg, *’ Emberszerető!

Dicsőség...

A kínvallatásoknak hosszan tartó próbája * a főpapok között csodálatos Kelemen vértanút * méltónak nyilvánította arra, * hogy az igazi javak örökkévaló élvezését elnyerje, * és bőséggel birtokolja az isteni dolgokat * az, aki sok küzdelemre készült fel a neki mutatott példa szerint, * és arra késztette a testet, hogy a halált felülről tekintve szemlélje. * Őneki kiáltsuk, hívek: * Dicséretre méltó nagyvértanú! * Krisztushoz intézett imádságoddal szüntesd meg szenvedélyeink idült tombolását, *’ és szabadíts meg a gonosztól könyörgéseddel!

Most és... Minta: A mennyei rendeknek...

Űzd el oltalmad vesszejével * szerencsétlen lelkem vad szenvedélyeit, tisztaságos Istenszülő! * Aztán pedig irányíts a békességes életre, *’ és kiválasztott juhaid szent nyájába soroltass engem!

Tropárok:

4. hang.

Az életszentségnek szőlővesszeje, * a hitbátorság tőkéje, megszentelés virága * és Isten adta gyümölcs lettél a hívek számára, ó fölszentelt. * Most pedig mint a vértanúk sorstársa, * ki ott ülsz a főpapokat megillető trónon, *’ kérjed Krisztus Istenünket, hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és… 
Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
