február 12.
Szentek között élő Meletiosz atyánknak, Nagy Antiochia érsekének emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang.

GONOSZ LÉLEK CSÁBÍTÁSA sötétségbe borított, * de te, Krisztusom, világosíts meg engem, * hiszen kereszten függve elhomályosítottad a napot, * és a hívőkre fényesen kisugároztad a megbocsátást, * hogy a te parancsaid világosságában járva * megtisztultan érhessem el *’ a te feltámadásod üdvös fényét! 

FÁN FÜGGŐ SZŐLŐKÉNT enyészhetetlenség borával itattad * a föld határait, Üdvözítő Krisztus. * Ezért így kiáltok hozzád: * bűneim mámora folyton szörnyű homályba borít, * de te itass meg engem az igazi töredelem édes borával; * és most erősíts meg, hogy tartózkodhassam minden bűnös élvezettől, *’ jóságos és emberszerető Üdvözítőm! 

MILYEN NAGY a te kereszted ereje, Uram! * Ez sarjadzta az egyháznak az önmegtartóztatást, * mely Ádám édenbeli torkosságát gyökeresen orvosolja. * Mert a mértéktelenség halált hozott az emberekre, * az önmegtagadás viszont romlatlanul halhatatlanságot ömleszt a világra, * mintegy másik forrásából az Édenkertnek, * a te életadó véred és a vele kicsordult víz kiárasztásával, * melynek folytán minden új életre kelt.* Édesítsd meg vele most a böjtölés gyönyörűségét is, * Krisztus, Izrael Istene, *’ mert nálad bőséges a kegyelem!

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

Az üdvösséges törvényen elmélkedtél az Írás szerint, * boldog Meletiosz főpap, * az önmegtagadás vize mellett álló és erények gyümölcsét adó faként tűntél fel, * annak kegyelméből, aki megvilágosította szent lelkedet, *’ és aki mindenféle lelki fényáradat befogadójává tett téged.

Olyan ékessé lett az arcod az Írás szerint, * mint amilyen a gerléé, * mikor önmegtagadásban buzgólkodtál, * és a táplálékot elutasítottad a lelki táplálék utáni vágyakozással, * és azt meg is adta neked Krisztus, * elfogadva a te sok küzdelmedet * és a benned lángoló buzgóságot, * mellyel a hitért kockáztattad életedet, *’ végtelenül bölcs Meletiosz!

A feltörő testi vágyakat önmegtagadással elhervasztottad, * megfékezted a szenvedélyek sorát, * szenvedélymentesség fényességével önmagadat felékesítetted, * szeplőtelenül és tisztán szolgáltál Krisztusnak. * Járj közben, Meletiosz, őnála, * hogy az enyészettől és veszedelmektől szabaduljanak meg mindazok, *’ kik a te mindenkor tisztelt emlékedet híven megünneplik!

Dicsőség... most és...

A kereszten függő Bárányt és Pásztort, megpillantott téged, * a bárányka, a te szülőanyád, * jajongott és anyai fájdalmában kiáltott hozzád: * Ó szerelmetes Fiam! * Hogyan feszíthettek téged a kereszt fájára, Hosszútürelmű? * Hogyan szegezhették oda kezedet és lábadat a törvényszegők, Ige? *’ Hogyan onthatták véredet, Uralkodó?

Előverses sztihirák:

4. hang.

MI, AKIK ISTEN PÁSZKÁJÁBÓL akarunk részesülni * – nem az egyiptomiból, hanem amelyik Sionból indult –, * vessük ki bűnbánattal a bűn kovászát! * Övezzük föl magunkat a bűn kiirtásával! * Ékesítsük fel lábunkat sarukkal, * melyek visszatartanak minden gonosz úttól! * Támaszkodjunk a hit botjára. * Ne kövessük az Úr keresztjének ellenségeit, * a hasuk istenítőit, * hanem szolgáljuk böjtöléssel a mi lelkünk Üdvözítőjét, *’ ki győzelemre segít minket a gonosz lélekkel szemben. (2x)

KI SZENTJEID EMLÉKÉBEN dicsőülsz meg * Krisztus Istenünk, * az ő közbenjárásukra *’ árassz reánk bőséges kegyelmet! 

Dicsőség… most és… Minta: Mint a vértamúk…
MIDŐN KERESZTRE SZEGEZVE * meglátott téged, Uram, Anyád, * ő, a Bárányka, csodálkozva fölkiáltott: * Milyen látvány ez, szeretett gyermekem, * mit tett a hitetlenek törvényszegő tanácsa veled, * kinek csodatételeit mindnyájan élvezhették? * Dicsőség legyen azonban * a te kimondhatatlan *’ leereszkedésednek, Uram! 

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
