február 17.
Tiró Szent Tivadar nagyvértanú emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

KITÁRTAD LEGTISZTÁBB KARJAIDAT a kereszten, Krisztus, * és összegyűjtötted a föld határain lévőket, * azért hangoztatom neked: * Szétzilált elmémet tedd összeszedetté, * a szenvedélyek rabságából szabadíts ki, * egyesíts a te szenvedéseiddel, *’ s a böjtöléssel egészen tisztíts meg! 

AZ IFJAKAT HAJDAN A BÖJT megedzette, * s az Írás szerint a tűz lángjánál erősebbé tette. * Böjtölj ezért te is, szegény lelkem, * gyújtsd föl magadban az Úr szeretetét, * hogy ezáltal megmenekülhess a reád váró kárhozattól, *’ s elégethesd vele káros szenvedélyeidet! 

3. hang.

ÖRÖMTELI IDŐ A BÖJTI IDŐSZAK, * mert bőven töltekezünk fényes tisztasággal, * őszinte szeretettel, tündöklő imával * és minden más erénnyel. * Kiáltsuk tehát derűs hangon: * Krisztus legszentebb keresztje, * mely az élet boldogságát sarjadztad, * tégy méltóvá mindnyájunkat arra, * hogy tiszta szívvel boruljunk le előtted, * add meg nekünk, a kiengesztelődést *’ és a bőséges kegyelmet!

2. hang. Minta: Midőn...

Krisztus, * isteni jótevőnk, * gazdagító ajándékként adott téged a földkerekségnek, * a te becses ajándékodat pedig, Tivadar vértanú: * Érte kiontott s istenfélő buzgóságoddal neki ajánlott véredet elfogadta! ** Most * az ő színe előtt állsz, * szólásszabadsággal felruházva, *’ ments meg minden hozzád folyamodót!

Szilárd * védőbástya voltál, * s az ellenség támadásait elhárítottad, * magasztalóid legyőzhetetlen védője, * erélyes oltalmazója, buzgó pártfogója, * elszánt megmentője, közös menedéke, * hatékony közbenjárója, boldog Tivadar, * készséges szabadítója mindazoknak, *’ akik hittel kérnek téged!

A tiéd * a gyönyörűség folyama, * a bocsánat vize, * a jóindulatú Krisztus, ** az ő * legigazibb vértanújává lettél, * a törvényszegés folyójából szabadíts ki engem, * a nyugtalankodó vizet csillapítsd le bennem, * a kísértések viharát szüntesd meg, * a magasságbeli révbe ments át engem, *’ magasztalásra méltó Tivadar!

Dicsőség... 2. hang.

Tivadar, kinek neve „Isten ajándéka”, * magasztaló éneket zengek neked, háromszor boldog, * mert az isteni fény világosságával jelentél meg, * mint annak lenyugvás nélküli sugárzója, * és küzdelmeiddel beragyogtad az összes teremtményt, * s még a tűznél is erősebbnek bizonyultál, * mert a lángot eloltottad, * a cselvető kígyó fejét letiportad, * Ezért a küzdelmeidben is téged segítő Krisztus * győzelmi koszorút tett szent fejedre, * bajnok nagyvértanú! * Te bátran járulhatsz Isten elé, *’ esedezzél azért buzgón a mi lelkünkért!

Most és... Minta: Midőn...

Midőn * a szeplőtelen Bárányka látta, * hogy tulajdon bárányát, * engedelmével, mint embert, leöletésre viszik, * siránkozva mondá: ** hirtelen * gyermektelenné teszel engem, szülődet, Krisztusom! * Miért cselekedted ezt, mindenség Megváltója? * Dicsőítem és éneklem *’ a te felfoghatatlan, kimondhatatlan s határtalan megalázkodásodat, Emberszerető!

Prokimen 6. hang (27. zsoltár):

Üdvözítsd, Uram, a te népedet, és áldd meg örökségedet!

Elővers: Hozzád kiáltok, Istenem, Uram, ne fordulj el némán tőlem! 

Teremtés könyvének olvasása (4,8-15), majd rögtön:

Prokimen 7. hang (28. zsoltár):

Az Úr erőt ad népének, az Úr megáldja népét békességben.

Elővers: Hozzatok az Úrnak, Istennek fiai, hozzatok az Úrnak fiatal kosokat!

Példabeszédek könyvének olvasása (5,1-15)

Előverses sztihirák:

3. hang.

URUNK, MIDŐN TESTBEN keresztre feszítettek, * magaddal megfeszíttetted a mi ősi emberi képünket is. * Lándzsával átdöfték oldaladat, * ám te ledöfted az embert pusztító kígyót. * Szögezd át félelmeddel testemet, * sebezd meg utánad való vágyakozással lelkemet, * hogy a te szenvedésed szemlélése közben * önmegtartóztatással töltsem a böjtre rendelt időt, * s ne csak a gyomor felett, * hanem a bűn minden más kapuján is uralkodjam! * Neked ajánlom szívem gyötrelmét * s lelkem megalázkodását áldozat gyanánt, *’ szabadíts meg tőlük, emberszerető! (2x)

KRISZTUS PRÓFÉTÁI, apostolai és vértanúi * megtanították az emberek fiait * az egyvalóságú Háromság éneklésére, * megvilágosítva a tévelygő nemzeteket, *’ és angyalok társaivá téve az embereket. 

Dicsőség… most és… 

KERESZTRE FESZÍTVE látván szülöttedet, ó Szeplőtelen, * fölsóhajtottál e jajszóval: * Hová lett, édes gyermekem, * a te fénytárasztó szépséged, *’ mely megszépítette az emberek természetét!

Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
