február 26.
A szentek között élő Tarásziosz konstantinápolyi érsek atyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

5. hang.

ÜDVÖZÍTŐNK, TE VAGY a valódi édesség, * ki hajdan Mára keserű vizeit megédesítetted, * és a fával isteni kereszted előképét mutattad be; * s mikor erre, jóakaratod szerint felfeszítettek, * epét ízleltél; * oldaladat pedig lándzsával átdöfték, * s így abból a világ számára bűnbocsánat vize fakadt * az emberi nem megújítására. * Azért dicsőítjük kimondhatatlan erődet, * és így esedezünk hozzád: * Add meg nekünk, Urunk, félelmedet a böjti időben, * és ajándékozz nekünk bűnbocsánatot, *’ és gazdag kegyelmet!

IGE, KIT KERESZTRE SZEGEZTEK, * hogy magad köré gyújtsd a tőled eltávozottakat, * emeld fel lelkemet a szenvedélyek szemétdombjáról, * ajándékozz meg mindenféle erénnyel, * ontsd a te szeplőtelen félelmedet szívembe, * add lelkemnek tökéletes szeretetedet, * amely mérsékli bennem a test szeretetét, * hogy ezekben a szent napokban * önmegtagadással, imádsággal és engeszteléssel * erényesen éljek előtted, * feltámadásod tündöklő napját megérhessem, *’ és a nagy kegyelmet elnyerhessem!

1. hang. 

A FÉNYES BÖJTI IDŐSZAK harmadik hetét töltve * méltass minket, Krisztus, Isten Igéje, * hogy a te életadó keresztedet meglássuk, * és előtte szeplőtelen lélekkel hódoljunk, * s róla méltó módon énekeljünk; * hogy hatalmadat dicsőíthessük, * szenvedésedet magasztaljuk, * s legszentebb, dicsőséges feltámadásodat, * a titokteljes húsvétot megérhessük, *’ melyen Ádám visszajutott a Paradicsomba!

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

Az életért kész voltál a halálra, * s azt parancsoltad, hogy Krisztusnak és az összes szenteknek ikonját tisztelni kell, * aztán az eretnekek száját, * akik sok igazságtalanságot beszéltek Isten ellen, *’ a Zsoltáros szava szerint betömted, végtelenül boldog!

A fösvénység szellemét levetetted, * mennyei kincset szereztél, istenszerető szentéletű, * azért földi maradványaid sírja *’ Isten jóságából gyógyulást ad a hozzá járulóknak, dicséretreméltó!

Az Úr parancsolataiban szorgoskodtál, * nyájadnak mintaképe voltál, * háromszorosan boldog Tarásziosz atya! * Minket is a te tanításod őriz meg. * Járj közben szüntelenül érettünk, *’ kik megünnepeljük a te fényes emlékedet!

Dicsőség... most és... Ugyanarra.

Midőn a keresztre fölfeszítve látott téged, * báránykáját az ártatlan Szűz, * zokogva így kiáltott föl: * Ó, édes Gyermekem, minő új és dicsőséges látvány ez? * Hogyan függhet testileg a fára szögezve az, *’ ki tenyerén hordozza a mindenséget?

Prokimen 6. hang (55. zsoltár):

Irgalmazz nekem, Isten, mert eltiport az ember!

Elővers: Tipornak ellenségeim egész nap, mert sokan hadakoztak ellenem. 

Teremtés könyvének olvasása (7, 11-8,4)

Prokimen 7. hang (56. zsoltár):

Irgalmazz nekem, Isten, irgalmazz nekem, mert lelkem benned bízik!

Elővers: És szárnyaid árnyékában bízom, míg átvonul a gonoszság. 

Példabeszédek könyvének olvasása (10,1-22)

Előverses sztihirák:

6. hang.

AZ EGÉSZ MINDENSÉG keresztfán függő Élete, * Krisztus Istenem, * tedd élővé vétkeimtől haldokló lelkemet, * és ne hagyd teljesen elpusztulni bárányodat, * mert te vagy a jó Pásztor! * Eltértem ugyan a te parancsaidtól, * s a bűnt kedvelve eltékozoltam a bűntelenség gazdagságát, * melyet tőled kaptam ajándékul. * Megromlottam, és tékozló viselkedésemmel utálatos lettem, * de te megtérésemet segítve * újíts meg engem, *’ egyetlen végtelen irgalmú! (2x)

A TE VÉRTANÚID, Urunk, * nem tagadtak meg téged, * s nem pártoltak el parancsaidtól. * Az ő közbenjárásukra *’ könyörülj rajtunk! 

Dicsőség… most és… 
FÖLFESZÍTVE látván téged, Krisztus, * a te szülőanyád, felsóhajtott: * Fiam, micsoda rettenetes titkot látok! * Hogyan halhatsz meg a keresztfán, *’ testileg felfeszítve, Életadó?
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
