március 4.
Szentéletű Jordánparti Gerazimosz atyánk emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

ARRA MÉLTATTAD HÍVEIDET, * hogy csókolhatjuk mindenkor boldogító keresztedet, Urunk, * amelyen megváltottál minket. * Ezért magasztaljuk könyörületességedet, * s hozzád esedezünk, Krisztus: * Add meg mindnyájunknak, Üdvözítőnk, * a te üdvözítésed örömét; * és hogy bűnbánattal megérhessük drága szenvedésedet *’ és megláthassuk föltámadásodat!

HALÁLT SZENVEDTÉL keresztre feszítve, * te, aki holttá tetted a halált, * és a holtakat feltámasztottad életadó igéddel. * Ezért arra kérlek, Uram, * hogy bűntől meghalt lelkemet keltsd életre, * s adj nekem töredelmességet, * s a böjt szent napjai során *’ minden rossztól szabadíts meg, Emberszerető!

MÉLTÓVÁ TETTÉL minket arra, * hogy a te szent keresztedet örvendezéssel * szemlélhessük és átölelhessük. * Most még arra kérünk, Üdvözítő Isten, * hogy a böjt által megedzve * megérhessük szeplőtelen szenvedéseidet, * hódolattal köszönthessük és magasztalhassuk a kereszthalált, * a lándzsát, a szivacsot és a nádszálat, * melyekkel minket halhatatlanná tettél, * és az eredeti boldogságra visszavezettél. * Ezért hálásan dicsőítünk téged, *’ Emberszerető!

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Istenszerető Gerazimosz atya! * Elmédet élő hittel Istenhez emelted, * a világ mulandó örömeit megvetetted, * keresztedet fölvetted * és a Mindenlátó nyomába szegődtél. * A zabolátlan testet önmegtagadások gyakorlásával * és a Szentlélek erejével *’ az értelem alá rendelted.

Szentéletű Gerazimosz atya! * Hittel mindenkor a pusztaságban, barlangokban * és a hegyeken tartózkodtál. * Az Istent kerested tántoríthatatlan lélekkel, * és vágyad szerint rá is találtál, * mindenkor szépen hozzá járultál, * tőle erőt nyertél, * és a szerzetesek seregét *’ Krisztushoz vezetted, hogy üdvözüljenek.

Egész életedet csak hallgatásban, * bánkódásban és könnyezésben töltötted, * hiteddel a magányban élők tanítómesterévé lettél, * szegénységgel ékeskedtél, * önuralommal kitűntél, * földön átutazó és jövevény voltál, * azért a szépségek élvezetébe jutottál, *’ Istenben nagyon boldog!

Dicsőség... most és... Ugyanrra.

A Nap elhomályosodott, Fiam, * a Hold sötét köntösbe takarta világosságát, * a föld megrendült, a templom kárpitja kettészakadt! * Hogy nem szakad meg szívem és szemem, édes Fiam! * Arcomat marcangolom, látva, *’ hogy igazságtalanul küldenek halálba, Fiam.

Prokimen 8. hang (75. zsoltár):

Tegyetek fogadást, és teljesítsétek azt a mi Urunknak, Istenünknek!

Elővers: Ismertté lett Júdeában az Isten, Izraelben nagy az ő neve. 

Teremtés könyvének olvasása (10,32-11,9)

Prokimen 7. hang (76. zsoltár):

Hangommal az Úrhoz kiáltottam, hangommal Istenhez kiáltottam, és ő odafigyelt rám.
Elővers: Szorongatásom napján az Istent kerestem, kezeimet éjjel is feléje emeltem 

Példabeszédek könyvének olvasása (13,19-14,6)
Előverses sztihirák:

6. hang.

TANULD MEG, LELKEM, az Úrtól, * aki a kereszthalálig megalázta magát, * a fennköltség utáni alázatot * és az alázatból való felmagasztalást. * Ne kérkedj az erényekkel, * és ne tartsd magadat igaznak, * s meg ne ítéld embertársadat, * amint azt a kérkedő farizeus tette, * hanem csak bűneidre gondolj levert érzülettel, * és a vámoshoz hasonlóan ezt kiáltsd: * Isten, légy irgalmas hozzám, bűnöshöz, *’ és üdvözíts engem! (2x)

A TE VÉRTANÚID, URUNK, * nem tagadtak meg téged, * s nem pártoltak el parancsaidtól. * Az ő közbenjárásukra *’ könyörülj rajtunk!

Dicsőség… most és… 
MIDŐN A TISZTASÁGOS MEGLÁTTA, * hogy te kereszten függsz, * így kiáltott fel hozzád: * Micsoda rendkívüli titok ez, * amit itt látok, Fiam! * Hogyan halhatsz meg, testileg keresztre függesztve, *’ te, ki magad vagy az élet szerzője?
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
