március 15.
Szent Agápiosz vértanúnak és társainak emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

6. hang. Minta: Minden reményüket…

AZ ÉLET SOK-SOK BUKÁSA * és bűnös élvezetei miatt gyöngélkedem, én nyomorult, * és mindig a tunyaság ágyában fekszem, Uram. * De így kiáltok hozzád: * Végtelenül irgalmas, * jöjj el és tekints reám! * Nyújts nekem bátorítást és kegyelmet; * ne hagyj el engem, Üdvözítőm, * hogy soha halálba ne szenderedjem, * és vesztemen az ellenség ne örvendjen, *’ mert az mindig alvilági mélységbe akar vonszolni!

A KÖNYÖRTELEN GAZDAG esztelenségét követve * magam is jókat mulatok, * bűnös gyönyörökbe és szenvedélyekbe merülve, * bár mindig látom a bűnbánat küszöbén fekvő elmémet, * mint a kivetett Lázárt, ó Uram! * De bármennyire éhező és beteg ez, * s még ha szenvedélyek is tépik, * én teljesen érzéketlen vagyok vele szemben, Uram. * Azért a gehenna tüzét érdemlem. *’ Ments meg tőle, egyetlen, nagyirgalmú Uralkodó!

5. hang. 

URAM, TESTBEN a Jordánnál jártál, * s előre megmondtad, hogy Lázár betegsége nem válik halálra, * hanem miattad, Jézusom, * Istenünk dicsőségére szolgál. * Dicsőség a te nagy művednek! * Dicsőség a te mindenhatóságodnak! *’ Mert nagy irgalmaddal legyőzted a halált, emberszerető!

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Krisztusnak hét vértanúja! * Az üldözők haragját * és az erőszakos halált semmibe vettétek, * bátor lélekkel a küzdőtérre siettetek, * győzelmi koszorút szereztetek, * és az összes igazak közé kerültetek. * Velük egyetemben titeket is *’ mindenkor áldunk és magasztalunk.

Agápiosz bajnok vértanú! * A javak forrását, a vágyva Vágyottat szeretted, * a vértanúság kelyhét sietve kiittad, * az élő Isten szent nevét segítségül hívtad. * Ó, milyen nagy volt a te bátorságod! * Ó, milyen hatalmas a te erőd! * Miatta méltóvá lettél arra, *’ hogy elnyerd a dicsőséget és a fényességet.

Csodálatra méltó vértanúk! * Önként átengedtétek magatokat a halálnak, * véretekkel megöntöztétek a földet, * átköltözésetekkel ragyogóvá tettétek a levegőt. * Most ott éltek az égben, * a soha nem alkonyodó világosságban, *’ s ott állandóan esedeztek érettünk, Istent látók!

Dicsőség... most és... 

Üdvözlégy, a világosság isteni hordozója! * Üdvözlégy, az Úr hajléka és a megszentelés sátra! * Szeplőtelen bensődből világosságot ragyogtattál reánk, * amely megvilágosítja a világ véghatárait, * és megszentel minket jóságából. * Üdvözlégy, Szeplőtelen, az üdvösség kútforrása! *’ Üdvözlégy, kiről a benned bízók tisztelettel hallanak és szólnak!

Prokimen 4. hang (106. zsoltár):

Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert irgalma örökkévaló!

Elővers: Mondják azok, kiket az Úr megváltott! 

Teremtés könyvének olvasása (27,1-41)

Prokimen 7. hang (107. zsoltár.

Emelkedjél föl az egek fölé, Isten, és a te dicsőséged az egész föld fölé!

Elővers: Kész az én szívem, Isten, kész az én szívem. 

Példabeszédek könyvének olvasása (19,16-25)
Előverses sztihirák:

4. hang.

SZABADÍTS MEG MINKET, Üdvözítőnk, * a lélekromboló anyagiasságtól, * és mint a szegény Lázárt, juttass Ábrahám kebelére, * mert te irgalomban gazdag vagy, * s értünk önként szegénnyé lettél, * és minket az enyészetből halhatatlanságba vezettél, *’ irgalmas és emberszerető! (2x)

EMBERSZERETŐ, KI ELFOGADTAD * szent vértanúid türelmes kitartását, * fogadd el a mi énekünket, * és azok közbenjárására *’ adj nekünk bőséges kegyelmet!

Dicsőség… most és… 
MENTS MEG MINKET szükségeinkből, * Krisztus Isten Anyja, * te, ki a mindenség Alkotóját szülted, * hogy mindnyájan így kiálthassunk néked: *’ Üdvözlégy, lelkünk védelmezője!
Tropárok:

1. hang.
Üdvözlégy Istenszülő Szűz Mária, * malaszttalteljes, az Úr van teveled, * áldott vagy te az asszonyok között * és áldott a te méhednek gyümölcse, * mert szülted nekünk Krisztust az üdvözítőt, *’ a mi lelkeink szabadítóját. (Metánia.)
Dicsőség…

Krisztus Keresztelője, kérünk téged, * emlékezzél meg mindnyájunkról, * hogy megszabaduljunk gonoszságainkból, * mert neked adatott a kegyelem, *’ hogy imádkozzál érettünk. (Metánia.)
Most és… 

Könyörögjetek érettünk szent apostolok, * próféták, vértanúk és minden szentek, * hogy megmeneküljünk minden bajtól és aggodalomtól, *’ mert ti vagytok Üdvözítőnk előtt a mi buzgó pártfogóink. (Metánia.)
