Április 5.
Szent Kolozs, Diodorosz, Viktor, Viktorinosz, Papiász, Nikéforosz és Szerápion vértanúk emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk…

Föltámadtál a sírból, Mindenható, * és zárt ajtón át megjelentél tanítványaidnak, * a kételkedő Tamásnak megmutattad a szögek sebhelyét * és oldalad lándzsasebét, * megszilárdítottad őt, Isten-Ige * és elhitetted vele, hogy te magad vagy, *’ ki önként vállaltad az üdvösséget szerző kínszenvedést.

A sok megaláztatást * és a szánalmat keltő, felmérhetetlen kiüresíttetésemet látva * ne ingadozzál, hanem hidd el, Kettős, * — ezeket mondta az Úr —, * hogy én vagyok az, aki szenvedtem * és a sírból harmadnap föltámadtam, * az alvilág börtönét kiüresítettem, *’ s a kezdettől fogva elhunytakat életre keltettem.

Megdöbbenve szemlélt téged, Mindenható, * mikor meglátott Tamás, és felkiáltott: * Te vagy az én Uram és az én Istenem! * Hiszem, Emberszerető, * hogy te vagy az, aki szenvedsz, * és meggyógyítod lelkünk szenvedélyeit. * Leborulok a te hatalmad előtt, * és hirdetem a világnak *’ a te fönséges és mindenható föltámadásodat.

Szemeteket kiszúrták, * ujjaitokat levágták, * oldalatokat marcangolták és égették, * csontjaitokat összezúzták, tagjaitokat karddal lemetszették, * s ti a gonosz fejét összetapostátok, * a mindenség Üdvözítőjétől el nem szakadtatok, * a bálványoknak esztelenül nem áldoztatok, *’ dicsőséges nagyvértanúk.

Tiszteljük Kolozzsal együtt * a dicsőséges Nikéforoszt, * a szeplőtelen Diodoroszt és Viktort, * Viktorinoszt, Papiászt és Szerápiont, * a héttagú kart, a legszentebb csoportot, * a teljesen égi közösséget, * azt a csapatot, mely a démonok egész tömegét leverte *’ a bátorság kardjával!

Méltó módon magasztalnunk kell a vértanúkat, * akik Krisztus szent szenvedését utánozták, * a testi és a lelki szenvedélyeket * az Isten kegyelmével megfutamították, * a megingathatatlan oszlopokat, * a hívek fáklyáit, * a fondorlatosnak a legyőzőit, * a viharban levők csendes révpartjait, *’ a mennyország lakosait.

Dicsőség… most és… 1. hang.

A kétkedő tanítványoknak, * ahol azok összegyülekeztek, * nyolcadnapra megjelent az Üdvözítő, * és békességet adva nekik, Tamáshoz így szólott: * Nosza, apostol, tapintsd meg tenyeremet, * melybe a szögeket beverték! * — Ó milyen jó volt Tamás hitetlensége, * hisz a hívek szívét megismerésre vezette, * és félelemmel kiáltá: *’ Én Uram és én Istenem, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

1. hang.

Kerüljétek meg népek a Siont, * és vegyétek körül falait, * és dicsérjétek az ott halottaiból föltámadott Üdvözítőt, * mert ő a mi Istenünk, *’ aki bűneinkből megváltott minket!

Elővers: Hozzád emelem szememet, ki a mennyekben lakozol. Íme, mint a szolgák szemei uraik kezére, mint a szolgáló szemei asszonya kezére, úgy néznek szemeink a mi Urunkra Istenünkre, míg könyörül rajtunk.

Mivel gonosz gondolatokkal és tettekkel ítéletet vontam magamra, Üdvözítőm, * a megtérés gondolatát ajándékozd nekem, Istenem, * hogy kiáltsam néked: * Üdvözíts engem, kegyes Jótevőm, *’ és könyörülj rajtam!

Elővers: Könyörülj rajtunk, Urunk, könyörülj rajtunk, mert igen elteltünk gyalázattal, mert igen telve a lelkünk. Gyalázat a gazdagoknak és megvetés a kevélyeknek!

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * megtörte a démonok hatalmát, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még a fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk áldozatát fogadd kedvesen, * mert Emberszerető, utánad sóvárogva *’ mondtunk le ez ideig tartó életünkről!

Dicsőség… most és… 2. hang.

Föltámadásod után, Urunk, * tanítványaidat egybegyűjtvén * és bezárt ajtókon át közöttük megjelenvén * békességet ajándékoztál nekik. * Tamás pedig kezed és sebhelyeid láttán, hívővé lett, * Urának és Istenének vallott, * ki mint emberszerető, *’ üdvözíted azokat, kik benned bíznak!

Tropár:

7. hang.

Habár sírod megpecsételtetett, * mégis előjöttél a sírból, Krisztus Istenünk, * ó Élet, mindnyájunk föltámadása, * és zárt ajtók mellett tanítványaidnak megjelentél, * és általuk megújítod bennünk az igaz lelket, *’ a te nagy irgalmasságod szerint.
