Április 7.
Szent Kalliópiosz vértanú emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Atyádnak * keblét el nem hagytad, * s jóindulatodból a földön testtel tűntél fel, Krisztus, * szenvedést és halált vállaltál * és harmadnap föltámadtál, * zárt ajtón keresztül bementél, Mindenható, * isteni oldaladat Tamás örvendezve megérintette *’ s téged Uraként és Teremtőjeként dicsőített.

Szögekkel * keresztre szögeztek, * lándzsával oldaladat átdöfték, * epét ízleltél, Krisztus, ** kínhalált * szenvedtél, és sírba szálltál, mint halott, * mint Isten, összezúztad az alvilág bilincseit, * magaddal föltámasztottad a kezdet óta holtakat, * a pecséteket épségben hagytad s tanítványaidnak megjelentél, *' hogy elhitesd föltámadásodat.

Pászka * ez az ünnepünk, * titokzatos Pászka, isteni Pászka, * üdvösséges Pászka, minket halhatatlan életre vezető Pászka, ** közülünk * minden szomorúságot elűző Pászka, * a tanítványoknak boldogító örömet nyújtó Pászka, * azért Tamás így kiált: * te az én Uram, Istenem vagy, *’ ki kifosztod az alvilág hatalmát.

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Dicsőséges, bajnok vértanú! * A sokféle kínzatást * és tested kifeszítését erős lélekkel elviselted Krisztus Istenért, * a küzdelmet örömmel végigküzdötted, * a győzelmi koszorút elnyerted, * és most buzgón bocsánatot és irgalmat kérsz mindazoknak, *’ akik híven ünneplik a te szent emlékedet.

Csodálatos bajnok vértanú! * A keresztet magára vállalt Krisztusért keresztre feszítettek, * a mennyből, a mindenható Istentől tiszteletreméltó szózatot hallottál, * mellyel téged a nála levő hajlékba hívott, dicséretreméltó, * s mint győztes, oda el is jutottál * és győzelmi jutalmat kaptál. *’ Azért áldunk téged és magasztalunk.

Isten szeretete lángra lobbantott, * és a te szent testedet sütögető tüzet * a Szentlélek harmatával erős lélekkel elviselted, bajnok. * Teljes fénnyel ragyogó lámpásként tűntél fel, * a sokistenhit egész eltévelyedését fölperzselted. * Azért ma mindnyájan megünnepeljük a te szent emlékedet, *’ és – miként kötelességünk – magasztalunk téged.

Dicsőség… most és… 4. hang.

Ó, dicsőséges csoda! * A hitetlenség biztos hitet nemzett, * mert Tamás mondá: * ha nem látom, nem hiszek. * De megtapogatta az oldalsebet, * és megvallotta, hogy ez, aki megtestesült, * maga az Isten Fia, * elismerte, hogy szenvedett testben, * hirdette, hogy föltámadt és Isten, * és derűs hangon kiáltá: * Én Uram és én Istenem, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

A te kínszenvedésed által, Krisztus, * a mi szenvedésünktől megszabadultunk, * és a te föltámadásod által * az enyészettől megmenekültünk. *’ Urunk, dicsőség néked!

Elővers: Egész földre elhat az ő szózatuk, és a földkerekség határaira igéjük.

Az apostolok jól hangolt hangszere, * melyet a Szentlélek penget, * a gyűlöletes démonok titkainak ünneplését visszaszorította, * az egy Istent hirdette, * a népeket a bálványozás tévelyétől megszabadította, *’ s az egylényegű Háromság imádására megtanította. 

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene, az ő szentjeiben.

Dicséretes vértanúk, * nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be. * Megnyílt számotokra az Édenkert ajtaja, * beléptetek rajta, s ott az élet fájáról ízlelgettek. * Fohászkodjatok tehát Krisztushoz, * hogy lelkünknek ajándékozzon békességet *’ és bőséges kegyelmet!

Dicsőség… most és… 4. hang.

Ó, dicsőséges csoda! * A tűzhöz érintett fű nem hamvadt el. * Tamás rátevé kezét * Krisztus Üdvözítőnk tüzes oldalára, * és meg nem égett az érintésre, * sőt lelkének engedetlenségét igaz hitre változtatta át, * szíve mélyéből hevesen kiáltván fel: * Te vagy az én Uralkodóm és Istenem, * ki föltámadtál halottaidból, *’ dicsőség néked!

Tropár:

7. hang.

Habár sírod megpecsételtetett, * mégis előjöttél a sírból, Krisztus Istenünk, * ó Élet, mindnyájunk föltámadása, * és zárt ajtók mellett tanítványaidnak megjelentél, * és általuk megújítod bennünk az igaz lelket, *’ a te nagy irgalmasságod szerint.
