Április 28.
Szent Jázon és Szozipáter apostol emléke.

a szerda esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. 

Krisztus a szamariai asszonyt a kútnál találta, * és a kút vizéből inni kért tőle, * mert szomjazva várta annak megigazulását és üdvösségét, * s ez valóban beteljesült. * Mert míg az asszony vizet merített, * ő maga halászta ki, s az élet italával betöltötte, * úgyhogy ez a város lakóinak hirdetni kezdte: * Íme Krisztus, kit Messiásként emlegetett a Törvény, * emberként megjelent, és föltárta kimondatlan tetteimet *’ melyeket titkolózva őriztem elmémben!

Íme Krisztus, a Messiás, * kinek eljöveteléről hajdan * a Törvény könyvében írtak, * megjelent a földön * – mondá a szamariai asszony a városban levőknek. * – Nagy próféta, Isten és ember, * ki minden cselekedetemet megmondta * és a szívem mélyén rejlő titkaimat elbeszélte. * Erre a város egész népe összesereglett, * hogy lássa, igazak-e ezek a szavak. * Csodálkozással szemléli az eseményeket, *’ és hisz a látványnak.

Téged, Uralkodónk, ki hajdan a Paradicsomban a hatodik órában, * mint Isten, körüljártál, * meglátott az ősanya leánya. * Most, a hatodik órában * ott ültél, a forrásvíznél, mert oda ásták a kutat, * s ettől az asszonytól kértél inni, * hogy így élő vízzel megitathasd őt! * Ez meg is történt, és miután az a tőled kapott élő vízből vett, * a városban levőknek hirdetni kezdte *’ a te élő folyóvized bőségét.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk…

Minden gyönyörűséget elhagytatok * Krisztus szeretetéért. * Lelketekkel hozzá ragaszkodtatok, * őt híven nyomon követtétek, * dicsőséges és végtelenül bölcs Jázon és Szozipáter. * Esedezzetek hozzá, * hogy ajándékozzon lelkünknek *’ békességet és nagy irgalmat!

Jázon és Szozipáter! * Világosítsátok meg szenvedélyeim miatt sötét lelkemet, * hiszen ti istenes tanításotokkal * a világot megvilágosítottátok * s a bálványimádás sötétségét elapasztottátok, * és az egész emberi nemet megváltottként *’ Krisztushoz, a mi Istenünkhöz vittétek.

Krisztus Istenünk elküldött titeket, * bölcs Jázon és Szozipáter, * hogy az eltévelyedetteket visszahívjátok, * és isteni bölcsességű tanítástokkal * mindenkit üdvösségre vezetett. * Esedezzetek hozzá, * hogy ajándékozzon lelkünknek *’ békességet és nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 1. hang.

A forráshoz mentél, ó csodák forrása, * a hatodik órában, * hogy új életre keltsd Éva szülöttjét, * mert ebben az órában űzték ki Évát * a kígyó álnoksága folytán a Paradicsomból. * A szamariai asszony közeledett a forráshoz, hogy vizet merítsen, * meglátta őt az Üdvözítő, és mondá neki: * Adj vizet innom, és én élő vizet adok neked. * A bölcs asszony hamar a városba ment, * és tüstént hírül adta mindenkinek: * Jertek és lássátok az Úr Krisztust, *’ a mi lelkünk Üdvözítőjét!

Előverses sztihirák:

4. hang. 

A pokol kapuit összezúztad, Uram, * s haláloddal megtörted a halál országát, * az emberi nemet pedig a romlástól megszabadítottad, * a világnak életet és enyészhetetlenséget ajándékozván *’ és gazdag kegyelmet.

Az apostolok karát * megvilágosítottad Szentlélekkel, Krisztus Isten, * az ő közbenjárásukra mosd le rólunk is a bűn szennyét, *’ és könyörülj rajtunk!

Szentek, kiknek szavatok van az Üdvözítő előtt, * szüntelenül könyörögjetek érettünk, bűnösökért, * kérjetek számunkra bűnbocsánatot, *’ és lelkünknek a nagy irgalmat! 

Dicsőség… most és… 2. hang.

Midőn a kúthoz ment az Úr, * a szamariai asszony így kérlelte az Irgalmast: * Add nekem a hit vizét, s én rátalálok a fürdőtó vizére, * örvendezésre és üdvösségre! *’ Életadó Uram, dicsőség néked!

Tropárok:

4. hang.

A föltámadás örvendetes hírét * az angyaltól megtudván az Úr tanítványai * és az ősi átok elvetéséről értesülvén, * az apostoloknak dicsekedve mondák: * Legyőzetett a halál, * föltámadt Krisztus Isten, *’ ajándékozván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség… most és … 

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
