Április 30.
Szent Jakab apostolnak, Teológus Szent János testvérének emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang.

A forráshoz mentél, ó csodák forrása, * a hatodik órában, * hogy új életre keltsd Éva szülöttjét, * mert ebben az órában űzték ki Évát * a kígyó álnoksága folytán a Paradicsomból. * A szamariai asszony közeledett a forráshoz, hogy vizet merítsen, * meglátta őt az Üdvözítő, és mondá neki: * Adjál vizet innom, és én élő vizet adok néked. * A bölcs asszony a városba sietett, * és tüstént hírül adta az embereknek: * Jertek és lássátok az Úr Krisztust, *’ a mi lelkünk Üdvözítőjét!

2. hang.

Midőn a kúthoz ment az Úr, * a szamariai asszony így kérlelte az Irgalmast: * Add nekem a hit vizét, * és én rátalálok a fürdőtó vizére, * örvendezésre és üdvösségre! *’ Életadó Uram, dicsőség néked!

Az Atyának vele együtt kezdetnélküli * s egyörökéletű Igéje és Fia, * a gyógyulás forrása a kúthoz érkezett, * s egy asszony jött oda Szamariából, hogy vizet merítsen. * Őt meglátván az Üdvözítő így szólott: * Adj vizet innom, s menj, hívd ide férjedet! * Ez pedig nem mint Istennel, hanem mint emberrel beszélgetve, * és titkolózni akarván, azt mondá: Nincs férjem! * A Mester pedig viszonzá: * Helyesen mondottad: „nincs férjem”, * mert öt volt, de aki most van, nem férjed! * Az pedig a beszéden elámulván, a városba sietett * s a népnek kiáltva hirdette: * Jertek és lássátok meg Krisztust, *’ ki a világnak a nagy kegyelmet adja.

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda...

Ó boldog, istenlátó Jakab! * Te az Ige szavát tüstént megszívlelted, * atyádhoz fűződő kötelékeidet figyelmen kívül hagytad, * az élet viharát elhagytad, * a szellemi tengeren átkeltél, * azt az igaz hit dogmáival * és a te világ fölötti mennydörgéseddel felzavartad, *’ ó, Istenben boldog.

Végtelenül boldog Jakab! * Az Igét, az élet és a jövendő örökkévalóság szerzőjét * cselekedeteiddel szolgáltad, * az esztelen Izraelt az elsőszülöttségi jogtól megfosztottad, * mert hasának mint istennek hódolt. * Meg is feddetted és megfosztottad az atyai oltalomtól, *’ az áldástól és az örökségtől.

Fejedelemmé lettél a földön, * miként megírták rólad, dicsőséges, * mert tanítványává szegődtél a mindenség Teremtőjének. * Heves buzgóságodért a törvényszegők karddal meggyilkoltattak, * és te elviselted azt, végtelenül bölcs, * a tizenkét tanítvány szeplőtelen gyülekezetéből *’ elsőnek ragadtak el, ó boldog.

Dicsőség… 6. hang. 

Jákob kútjánál találta Jézus a szamariai asszonyt,* s vizet kért tőle az, * ki a földet felhőkkel borítja. * Ó milyen csoda! Kit a kerubok hordoznak, * bűnös asszonnyal beszélgetett, * s vizet kér tőle, ki vizekre függeszté a földet, * vizet keres, ki a forrásokat és a tengereket fakasztja, * meg akarván az ellenség rabságában szenvedő eme bűnös nőt menteni * és élő vízzel üdvözíteni, *’ az egyedül irgalmas és emberszerető.

Most és… 4. hang.

Terólad zeng énekekben * az istenős és próféta, Dávid, * a téged felmagasztaló Istennek mondván: * „a Királynő jobbod felől áll”, * mert téged az élet anyjának és közbenjárójának választott * a tőled atya nélkül születni kegyeskedő Isten, * hogy a vétek által elhomályosult isteni képet megújítsa, * és az elveszett juhot megtalálván vállára vegye, az Atyához vezesse, * a mennyei erőkkel egyesítse és a világot üdvözítse, *’ Krisztus, a hatalmas és gazdag kegyelmű.

Előverses sztihirák:

4. hang.

A te életadó keresztednek * szüntelenül hódolva, Krisztus Istenünk, * harmadnapi föltámadásodat dicsőítjük, * mert ez által újítottad meg, Mindenható, * megromlott emberi természetünket, * és megnyitottad nekünk a mennyekbe való feljutást, *’ mint egyedül áldott és emberszerető.

Az engedetlenség fájának ítéletét, * Üdvözítőm, föloldoztad, * mert a keresztfára önként szögeztetvén * és a poklokra alászállván, Mindenható, * a halál bilincseit szétszaggattad. * Hódolunk azért a te halottaidból való föltámadásodnak, * örömmel kiáltván: *’ Mindenható Urunk, dicsőség néked!

A pokol kapuit összezúztad, Uram, * s haláloddal megtörted a halál országát, * az emberi nemet pedig a romlástól megszabadítottad, * a világnak életet és enyészhetetlenséget ajándékozván *’ és gazdag kegyelmet.

Fölszállván a keresztre, Uram, * ősi átkunkat megszüntetted, * és az alvilágba alászállván, * az öröktől fogva ott raboskodókat megszabadítottad, * enyészhetetlenséget ajándékozván az emberi nemnek. * Azért énekelve dicsőítjük *’ a te életadó és üdvözítő föltámadásodat.

Dicsőség… most és … 8. hang.

Midőn kimondhatatlan üdvgondozásod folytán * testben megjelentél, Krisztus Isten, * és a szamariai nő hallotta a te igédet, Emberszerető, * otthagyta vödrét és a városba ment, * és így szólt az emberekhez: * Jertek és lássátok az embert, ki mindentudó, *’ vajon ő-e a várva várt Krisztus, a nagy kegyelem forrása?

Tropárok:

4. hang.

A föltámadás örvendetes hírét * az angyaltól megtudván az Úr tanítványai * és az ősi átok elvetéséről értesülvén, * az apostoloknak dicsekedve mondák: * Legyőzetett a halál, * föltámadt Krisztus Isten, *’ ajándékozván a világnak gazdag kegyelmet.

Dicsőség… most és… 

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
