május 3.
Szent Timóteus és Móra vértanúk emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

5. hang. Minta: Üdvözlégy…

A még imént * vakoskodó ember * azt, ki porból nyállal gyúrt sárral megkente, * és neki a látást, a közös fényt megadta, * ajkával, lelkével és értelmével a teremtett világ létrehozójának * s kormányzójának vallotta, * hirdetve, hogy ő a mindenható Isten, * ki az emberek iránti könyörületből lett emberré. * De az írástudók az ő buzgóságát * és a velük szemben tanúsított magatartását nem viselhették el, * azért a zsinagógából kizárták, * s így lélekben és testben még inkább vakoknak bizonyultak, *’ mint hajdan a vakon született.

A vak * hitének mértékében * a látókkal szemben magának győzelmi jelvényt szerzett, * mert vak létére meglátta Teremtőjét és a mindenség Alkotóját, * mert az általa szemére kent nyáltól látóvá lett, * és egyedül e jelről is fölismerte, * hogy az Isten Fia az ő megvilágosítója * és az egész világ Uralkodója. * Ezt viszont a látók, gonosz gyűlölettől elvakítva egyáltalán nem ismerték fel, * jóllehet sokkal többet láttak csodáiból, * s látták a feltűnő erő-megnyilatkozásokat, *’ melyek pusztán a szavakra következtek be.

A vak * az elvakult írástudók szemében gyanúsnak tűnik, * hogy látónak találják azt, ki azelőtt vak volt: * „Tán még mindig nem lát, * hanem csak hazug módon színleli a látást, * az Üdvözítő kedvéért”. * Szántszándékkal vakoskodnak a betű homályánál, * melyben pedig ott ragyog az édes Krisztus, a Nap, * ő, aki szombati napon megújulást szerzett, * s ennek az embernek a sötétségét megvilágosította, * és róla a leplet elvette, * világosságot gerjesztett azokban a hajdan vakokban is, * akik most őt a világosság szerzőjének ismerik el, *’ és széles e világon hirdetik.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Krisztus szent igájába befogott, Istennek tetsző házaspár, * a vértanúk dicsekvése, * nagyszerű vértanúk, * kik az isteni jármot a kínvallatások között is kedveltétek, * s a zsarnokok okozta kínokat semmibe vettétek, * most is esedezzetek érettünk, *’ hogy elnyerje lelkünk a békességet és a nagy irgalmat!

Tündöklő alakoddal és a neked adott kegyelem fényével * sötétbe vontad a gonosz zsarnok arcát, * végtelenül boldog Móra, * és hajad kitépésekor nyilvánvalóan Istenhez simultál, *’ majd a forró üstben megégetted Beliár gonosz fejét.

Teljes szíveddel és teljes lelkeddel * a mindenek fölött tiszteletre méltó Istent tisztelted, Timóteus. * Amikor tűzön sütögettek és nyársakkal döfködtek, * lelked fülével Isten gyönyörű hangját hallottad. * Fejjel lefelé felakasztottak, * és te a mennyekbe tartottál, *’ és ott győzelmi koszorút nyertél.

Dicsőség… most és… 8. hang.

Az igazság szellemi napja, Krisztus Isten, * ki a vakon született embert * legtisztább érintéseddel kétszeresen megvilágosítottad, * nyisd meg a mi lelki szemünket is, * tégy bennünket a világosság fiaivá, * hogy néked hittel kiáltsuk: * Mérhetetlen és kimondhatatlan a velünk szemben tanúsított jóindulatod, *’ Emberszerető, dicsőség néked!

Előverses sztihirák:

5. hang. 

Ki az emberi nemnek föltámadást ajándékozott, * mint a bárány, leöletésre vitetett. * Megrettentek ettől a pokol fejedelmei, * és föltárultak a siralom kapui, * mert azokon Krisztus, a dicsőség Királya vonult be, * a bilincsekben levőknek mondván: Távozzatok! *’ a sötétségben levőknek pedig: Tárulkozzatok fel! 

Uram, megrendülve félek tőled, * és rosszat cselekedni mégsem szűnök meg. * Ki ne rettegne a bíróságon a bírótól, * vagy ki haragítaná magára az orvost, * hogyha gyógyulást akar szerezni, * amint azt én magam teszem? * Hosszantűrő Uram, *’ tekintsd gyarlóságomat, és könyörülj rajtam! 

A hit pajzsát öltötték magukra, * kereszt jelének védelme alá helyezték magukat, * és a kínzásokat bátran elviselték, * megsemmisítették a sátán álnok vakmerőségét * a te szentjeid, mi Urunk! * Az ő közbenjárásukra, mindenható Isten, * árassz a világra békességet *’ és a mi lelkünkre a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 8. hang.

Irgalmas jószívűséggel megtestesült Krisztus Isten, * az anyja méhétől világtalant * kimondhatatlan jóindulatodnál fogva * isteni fényességed kiárasztására találtad méltónak, * mikor annak szemeit alkotó kezed sárral kente meg. * Most tehát magad, fényt árasztó Uralkodó, * világosítsd meg a mi lelkünk érzékelését is, *’ mint egyedül bőkezű Ajándékozó!

Tropárok:

5. hang.

Az Atyával és a Szentlélekkel együtt kezdetnélküli Igét, * ki a Szűztől a mi üdvözítésünkre született, * énekeljük és imádjuk, ó hívek, * mert önként kegyeskedett a keresztre fölemelkedni, * hol a halált elszenvedte *’ és a holtakat az ő dicsőséges föltámadása által föltámasztotta!

Dicsőség… most és… 

Üdvözlégy, Urunknak Szeplőtelen Szülője! * Üdvözlégy a Hozzád menekülők védfala és oltalma! * Üdvözlégy a tengeren hajózók biztos révpartja! * Üdvözlégy Tisztaságos, Ki szülted testileg Teremtődet és Istenedet! * Ne szűnj meg könyörögni mindazokért, *’ kik dicsőítik és imádják a Te szülöttedet!
