május 24.
Szentéletű Csodálatos-hegyi Simeon atyánk emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

 „Uram tehozzád…” után:

8. hang. Minta: Ó, megdöbbentő csoda…

Kihez hasonlítasz, szerencsétlen lelkem, * hogy életedet teljes megátalkodottságban töltöd? * Gonosz hatás álma nehezedik tereád. * Siess, fuss, borulj a Mindenható elé, * és siránkozzál, s kérj magadnak időt a bűnbánatra *’ mielőtt az olthatatlan tűz martaléka lennél.

Ismered, Krisztus, az emberi test gyengeségét, * s jól ismered, Uralkodónk, Teremtőnk és Istenünk, a természet gyarlóságát. * Szüntesd meg szívem ingatagságát, * adj nyugalmat szerencsétlen lelkemnek, * helytelen cselekedeteimet te tedd jóvá, * és az olthatatlan tűztől szabadíts meg engem, *’ ó egyetlen Irgalmas!

Az egész életet elfecséreltem, * életemet rútul, tékozló fiú módjára töltöttem, * egyáltalán nem gondoltam az érte járó büntetésekre. * De hozzád térek, emberszerető Istenem. * Mint tékozló fiút engem is fogadj vissza, * Üdvözítőm, Előhírnököd, többi szented és szent Anyád * tisztaságos könyörgésére, *’ Krisztusom, üdvözíts engem!

Lelkedet szemlélődéssel és vezekléssel * oszloppá tökéletesítetted, * melyre fölvésted az ősi erényeket, * végtelenül boldog Simeon! * A testi vágyakat legyőzted, * az elevenítő halált magadra öltötted, szentéletű. * Mindig világító fáklyává lettél, *’ és Isten kegyelmével az egész föld véghatáraira ragyogsz.

Az istenszeretet szárnyalóvá tett. * Még a testet hordoztad * és a porból való test takart, * máris az angyalok útitársa voltál, * a földiektől elszakadtál, * az ég felé emelkedtél, atyánk! * Isteni elragadtatások részesévé lettél, * és eljutottál oda, *’ ahol az örök, le nem nyugvó világosság van.

Testedet önmegtagadásokkal soványítottad, * lelkedet fölfelé törekvővé és Istennel társalkodóvá * és a Szentlélek hajlékává tetted, Simeon! * Az ő erejével természetfeletti csodák művelésére is méltóvá lettél, * mert ahol a mindenható erő működik, *’ ott a felfoghatatlan és megérthetetlen dolgok is mind megtörténnek.

Dicsőség… most és… 2. hang. 

Fölmentél jelképesen a magas hegyre, a Csodálatos-hegyre, * odajárultál a szent frigyszekrényhez, a Megközelíthetetlenhez, * jócselekedetet vetettél szemlélődésnek alapjául. * Egyrészt életedet vaslánccal ragyogóvá tetted * s szinte aranylánccal ékeskedtél, * másrészt az Istent szemlélted és színe előtt álltál, * vele szemtől-szembe beszélgettél. *’ Esedezzél hozzá, tiszteletreméltó Simeon, a mi lelkünkért!

Előverses sztihirák:

8. hang

Téged, mint Uralkodót és Királyt, * az angyalok szüntelen énekelnek, * én pedig leborulván előtted, * mint a bűnbánó vámos, kiáltom: *’ Istenem, tisztíts meg és üdvözíts engem!

Halhatatlan lévén, én lelkem, * e földi élet hullámaiban ne merülj el, * hanem fohászkodva tekints föl a te Jótevődhöz, mondván: *’ Istenem, tisztíts meg és üdvözíts engem!

Az Úrnak vértanúi, * arra kérünk titeket, * Istenünkhöz könyörögjetek, * hogy ajándékozzon lelkünknek bőséges kegyelmet *’ és minden bűnünkre bűnbocsánatot.

Dicsőség... most és... 

A te hajlékod, Istenszülő, * lelki gyógyító hely nekünk, * mert ha ott keresünk menedéket, *’ lelki betegségeinktől megszabadulunk.

Tropárok:

1. hang.

A vezeklő élet oszlopa lettél, szentéletű, * az ősatyákat igyekeztél utánozni: * Jóbot a szenvedésben, Józsefet a megpróbáltatások közepette, * és bár testben éltél, a testnélküliek életét követted, * szentéletű Simeon atyánk, imádkozzál Krisztus Istenünkhöz, *’ hogy üdvözítse lelkünket! 

Dicsőség… most és…

Ki az istenség elhamvadhatatlan tüzét fogantad, * és szeplőtelenül szülted az Urat, életünk forrását, * Malaszttalteljes Istenszülő, *’ üdvözítsd a Te magasztalóidat!
