Június 3.
Szent Lukilliánosz vértanú emléke.

a csütörtök esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek öröme...

Hajdan a fáról az ősatya a halált ízlelte, * most pedig a tiszteletreméltó fáról * minden hívő szabadulást nyer a halálos ítélettől. * Jöjjön tehát minden lélek és énekekkel dicsőítsük azt, * ki érettünk önként fölment a keresztre *’ és megvilágosította a földkerekséget.

Szívem megkeményedett bennem, * s gonosz gondolataim miatt kétségbeesem, * de hozzád kiáltok még kárhoztatásom előtt: * Istennek irgalmas Igéje, * titkos hajlamaimat s gondolataim lázongó nyugtalanságát, *’ kérlek, te csillapítsd le!

A te kereszteddel dicsekszünk, könyörületes Krisztus, * és vele romboljuk szét a gonoszlélek megtévesztését, * azért szüntelenül éneklünk téged, * hogy munkáld a mi üdvösségünket, * ki a keresztre önként emelkedtél föl, *’ jóságos Irgalom.

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

Az Úr gyilkosainak gonosz utódai * rosszindulattól hevülve halálra adtak téged, dicsőséges. * De te legyőzhetetlenül küzdöttél, Lukilliánosz, * és megkaptad a paradicsomi boldogságot. * Esedezzél, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Az igazán szent gyermekek * engedelmeskednek neked, mint atyjuknak, * keményen küzdenek, együtt veled, * hasonlóképpen a dicséretre méltó, szentéletű Paula is, * magasztalásra méltó vértanú. * Most velük együtt a mennyben lakozol. * Esedezzél, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

A te sírod mindenkor gyógyulás vizét buzogtatja az odajáruló híveknek, * sok küzdelmet megvívott vértanú, * és a Szentlélek közreműködésével lemossa a szenvedélyeket, * és elmeríti a démonok hadoszlopait. * Esedezzél, hogy elnyerje lelkünk *’ a békességet és a nagy irgalmat!

Dicsőség… most és… 

Tőr járta át, Fiam, a szívemet * – mondá a Szűz, mikor látta, * hogy fia, Krisztus a fán függ –, * és most, Uralkodóm, fájdalmat okoz nékem, * amint azt hajdan Simeon megjövendölte nékem. * De támadj fel, Halhatatlan, * és magaddal dicsőítsd meg édesanyádat *’ és szolgálódat, kérlek!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Keresztet állítottak a vesztőhelyre, * és halhatatlanság sarjadt ki számunkra * a mindörökké csörgedező forrásból, *’ az Üdvözítő oldalából.

Keresztültörhetetlen bástyánkká lett nekünk * az Üdvözítő drága keresztje: *’ benne bízva mindnyájan üdvözülünk.

Minden szentek és az Istenszülő imádságai által * békédet ajándékozd, Uram, nekünk, *’ és könyörülj rajtunk, mint egyedül irgalmas.

Dicsőség... most és... Minta: Dicséretes vértanúk....

Ádám régi evésének keserűségét megédesítetted, * mikor keresztre emeltek, igazság Bírája, * és epét meg ecetet ízleltél, legédesebb Fiam, * azért tégy engem is édessé, * kit szenvedéseddel meggyógyítottál, * föltámadott, mindenható Uralkodóm! *’ Ezt kiáltja a Szűz siránkozva.

Tropárok:

4. hang.

A te szent Lukilliánosz vértanúd, Uram, * az ő szenvedéseiért hervadhatatlan koszorút nyert tőled, Istenünk, * mert a te erődet bírván, * kínzóit megszégyenítette, * és az ördög tehetetlen vakmerőségét megtörte. * Az ő imádságai által *’ üdvözítsd, Jóságos, a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Legszeplőtelenebb Szűz, * Krisztus Istenünknek anyja, * tőr járta át a Te legszentebb lelkedet, * mikor Fiadat és Istenedet önként megfeszítve láttad. * Ne szűnjél, ó áldott, Őt imádni, * hogy ajándékozza nekünk *’ vétkeink bocsánatát.
