Június 4.
Szent Métrofanésznek, Konstantinápoly érsekének az emléke.

a péntek esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

1. hang. Minta: Dicséretes vértanúk...

A kígyó tanácsával rászedett és halált ettem, * a te isteni dicsőségedből * elkergettek engem, szerencsétlent, * halált hozott reám a bűn. * De te, engesztelékeny Emberszerető, *’ továbbra is tégy engem a Paradicsom lakójává.

Hagyj fel mindennel, lelkem, gondolj utolsó órádra, * készülj elő a halálra, * jól ügyelj magadra, hogy a halál váratlanul ne találjon, * s hívó szava készületlenül ne érjen, * irányítsd mindig magadra az Úr figyelmét *’ imádkozással és könnyekkel.

Háborgó szenvedélyeim világát öld ki belőlem, kérlek, * enyhítsd nyugtalan lázongásomat isteni hatalmaddal, * kezdetnélküli irgalmas Isten, * add meg bűneim bocsánatát, * Engesztelékeny, Irgalmas, Emberszerető, *’ a te jóságod gazdagsága szerint.

6. hang. Minta: Minden reményüket...

Teljesen szent, istenhordozó voltál, szentéletű, * a szent isteni kenetet kaptad meg a Szentlélekben. * Mindenkor tisztán járultál a szentek szentjébe, * isteni fényözönben ragyogtál, * a kegyelem segítségével az üdvösséges titokba beavatást nyertél, * mint a szent titkok hirdetője, * mint valóban jó hírű főpap, *’ esedezzél most bizalmasan a mi lelkünkért!

Életed az erények fényével ragyogott, * végtelenül boldog Métrofanész, * és az eltévelyedés sötétségét eloszlatta. * Valóban tündöklő nap voltál, * te végtelenül boldog főpap, * és most ott lakozol, * ahol a soha le nem áldozó világosság fényeskedik, * mert a Szentlélek kegyelmével a nappal fiává lettél. * Azért megünnepeljük a te szent, fényes és szeplőtelen emlékedet, Métrofanész, *’ és buzgón magasztalunk téged.

A te elméd, istenszerető, * az Istenre figyelő hitben tűnt ki, * és fényesen átistenült, minden dicséretre méltó, * halandó és enyésző testben az enyészhetetlenségről elmélkedett, végtelenül bölcs. * A testnélküliek fényességét megszerezte, * a szenvedélyeket levetette, * és szenvedélytelenséggel ékeskedett, * Métrofanész főpap atyánk, * te nagyon fényes világító, *’ téged magasztaló lelkünk közbenjárója.

Dicsőség… most és… 1. hang.
Az emberi nemből kisarjadzott dicsőségét e világnak, * az Istennek Szülőjét, * a mennynek ajtaját, * az angyalok dicséretét, * a hívek büszkeségét: * Szűz Máriát énekeljük, * mert ő lett az istenség ege és hajléka. * Ő törte meg a régi ellenkezést, * békét ő hozott nekünk * és a mennyországot megnyitá előttünk. * A hitnek ezen erősségét bírván, * védelmünk van a tőle született Urunkban. * Bízzatok tehát, bízzatok, Isten népei, *’ mert ő legyőzi az ellenséget, mint erőteljes!

Előverses sztihirák:

1. hang. 

Küzdőtereken tett hitvallástok, szent vértanúk, * az ördögök hatalmát megtörte, * s az embereket a tévelytől megmentette. * Még fővesztés előtt is így fohászkodtatok az Úrhoz: * Lelkünk életáldozatát fogadd kedvesen, * mert, Emberszerető, utánad vágyva mondtunk le *’ ez ideigtartó életünkről.

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene az ő szentjeiben.

Igen szép hőstettet vittetek végbe, ó szentek, * mert noha véreteket adtátok, * mennyországot nyertetek, * és ideig tartó próbatételt kiállva mindörökre vigadtok! * Valóban csodálatos ez a csere! * Mert a mulandó dolgokat elhagyván * enyészhetetlenséget kaptatok, * és az angyalok karaival örvendezve *’ szüntelenül magasztaljátok az egyvalóságú Háromságot.

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Dicséretes vértanúk! * Nem a föld zárt magába titeket, * hanem a menny fogadott be, * az Édenkert ajtaja előttetek megnyílt, * s bejutván oda ott az élet fájáról élvezettel ízleltek * Krisztushoz fohászkodjatok tehát, * hogy adjon lelkünknek békességet *’ és bőséges kegyelmet!

1. hang.

Elővers: Boldogok, kiket kiválasztasz és magadhoz fogadsz, Uram.

Mely világi gyönyör maradhat kesergés nélkül? * Mely dicsőség áll a földön változatlanul? * Minden gyengébb az árnyéknál * és csalékonyabb a tűnő álomnál! * Egy pillanat, s mindent megemészt a halál! * De a te orcád világosságában és kellemed szépségében, Krisztus, * választottaidat nyugtasd meg, *’ Emberszerető!

Dicsőség... most és.... 1. hang.
Üdvözlény, Istenszülő Szent Szűz, * tisztaságos edénye az egész földkerekségnek, * kiolthatatlan szövétnek, a Befogadhatatlannak lakhelye, * leronthatatlan templom, * üdvözlégy, kitől megszületett az Isten Báránya, *’ aki elveszi a világ bűneit!

Tropárok:

4. hang.



A hitnek szabálya, a béketűrésnek példányképe * és az önmegtagadásnak tanítója gyanánt * adott téged a maga nyájának az örök igazság! * Azért alázatosságoddal elnyerted a magasságot, * szegénységeddel a gazdagságot, * Métrofanész püspök atyánk, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
