Június 7.
Ankürai Szent Teodotosz fölszentelt vértanú emléke.

a hétfő esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

2. hang. Minta: Midőn...

Egyetlen, * bűntelen Krisztusom! * Egyetlen hosszútürelmű, a jószívűség kizárólagos forrása, * tekints szorongattatásomra! * Nézz az én gyötrelmeimre! * Töröld le minden sebem helyét, * irgalmaddal mentsd meg szolgádat, * hogy elűzzem a csüggedés felhőjét, *’és dicsőíthesselek, jóságos Üdvözítőm!

Nézd, * nyomorúságos lelkem, * üres cselekedeteid szentségtelenek! * Ó jaj, lásd meg ruhátlanságodat és elhagyatottságodat! * Meg akarsz válni Istentől és angyalaitól? * És végtelen kínzásra kívánsz jutni? * Ébredj, józanodj, siess és kiálts: * Üdvözítőm, vétkeztem, *’ adj bocsánatot, és üdvözíts engem!

Testemet * szörnyen elrútítottam, * lelkemet és szívemet megrontottam, * mocskos gondolatokkal egész lelkivilágomat beszennyeztem, * elpiszkítottam fülemet, nyelvemet beszédekkel tisztátalanná tettem, * megcselekedtem minden rút dolgot. * Azért eléd borulok, és kiáltom: * Vétkeztem ellened, Úr Krisztus! *’ Vétkeztem, bocsáss meg, és üdvözíts engem!

1. hang. Minta: A mennyei rendeknek...

Örvendező szívvel és állhatatos lélekkel * önként kiálltál a küzdelemre, * nem féltél a gyötrelmes kínoktól, * sem az erőszakos haláltól. * Szabályszerűen küzdöttél, és győzelmi koszorút nyertél, *’ Teodotosz vértanú!

Tested kifeszíttetésével ellenségeidet sebesítetted meg, * és feleleteiddel lelkiismeretüket furdaltad, ó boldog. * Kiomló véred áradatával pedig * teljesen elapasztottad az istentagadás áradatát, *’ végtelenül boldog.

Fáklyákkal minden oldalról keményen sütögettek, * hátadat ütésekkel gyötörték, * s te mindezt elviselted, vértanú, * és így kiáltottál fel: * Semmi sem szakíthat el Krisztus szeretetétől, *’ sem halál, sem élet, sem semmiféle más kín.

Dicsőség… most és… 

A mennyei rendeknek öröme * és a földön az embereknek hathatós pártfogója, * tisztaságos Szűz, * üdvözíts minket, kik hozzád menekülünk, * mert bizalmunkat Isten után *’ tebeléd helyeztük.

Előverses sztihirák:

2. hang. 

Ellened vétettem, Üdvözítő Krisztus, * mint a tékozló fiú, * megtérésemben fogadj el, Atyám, engem, *’ és könyörülj rajtam, Isten!

A vámszedő szavával kiáltok hozzád, * Krisztus, Üdvözítőm: * tisztíts meg engem is hozzá hasonlóan, *’ és könyörülj rajtam, Isten!

A szent vértanúk imádkoznak érettünk, * és Krisztust énekekben magasztalják, * véget ér minden tévely, *’ és a hívő ember megszabadul.

Dicsőség... most és…

Minden reményemet * tebeléd helyezem, Életnek Anyja, *’ őrizz meg engem a te oltalmad alatt!

Tropárok:

4. hang.

Erényekben társa, * a püspöki trónon helyettese lévén az apostoloknak, * isteni ihletésű jótettekkel a szemlélődéshez jutottál el, * ennek folytán az igazság igéit hirdetvén, * utolsó csepp véredig küzdöttél a hitért, * Szent Teodotosz, fölszentelt vértanú, * imádd Krisztus Istent, *’ hogy üdvözítse a mi lelkünket!

Dicsőség… most és…

Siessünk buzgón az Istenszülőhöz, * mi, bűnösök és lealázottak, * és boruljunk le, bűneinket töredelmesen megbánván, * lelkünk mélyéből kiáltsuk: * „Könyörülj rajtunk és segíts, ó Királynőnk! * Íme, bűneink tengerében mindjárt elveszünk, * ne hagyd védtelenül szolgáidat, *’ mert te vagy a mi egyedüli védelmezőnk!”
