Június 8.
Szent Tivadar katona, nagyvértanú ereklyéi átszállításának emléke.

a kedd esti alkonyati zsolozsmán

„Uram tehozzád…” után:

4. hang. Minta: Mint a vértanúk...

A Szentlélek segítségével, * nemes lelkű bajnok, * legyőzhetetlen katona voltál. * Szavaid bölcsességével * s a küzdelemben tanúsított kitartásoddal * az ellenséget leterítetted, ó bölcs. * Azért győzelmi koszorút nyertél, * és a magasságbeli seregbe soroltak, *’ vértanúk dicsősége, Tivadar! (2x)

Mikor keresztfára kifeszítettek, * és a testedet gyötörve * hegyes nyilakkal megsebezték, * és egy fára kikötötték, * oldaladat marcangolták, * s mindenféle eszközzel gyötörtek, * a keresztrefeszített Úrtól nyert erővel * tántoríthatatlannak és legyőzhetetlennek bizonyultál, *’ vértanúk dicsősége, Tivadar! (2x)
Az Istenbe vetett hit mintaképe lettél, * az istentelenek bálványszobrait utáltad, * teljesen felajánlott szent ajándékként * és kedvesen fogadott áldozat gyanánt mutattak be az érted Feláldozottnak, * aki megdicsőítette szent emlékedet, * és csodák kincstáraként *’ adott téged a világnak, boldog Tivadar! (2x)
Dicsőség… 8. hang.

A bajnoki küzdőtéren helytálltál, * az eltévelyedés ellen derekasan harcoltál, * tüzes nyelveddel megszégyenítetted Licinius embertelenségét. * Azért most az angyalokkal vigadozol, * ó boldog Tivadar! * Esedezzél Krisztus Istenhez, *’ hogy legyen könyörületes hozzánk az ítélet napján!

Most és… 

Nagyasszonyunk, fogadd el szolgáid imádságát, *’ ments meg minket minden ínségtől és szorongatástól!

Előverses sztihirák:

5. hang. Minta: Üdvözlégy...

Üdvözlégy, * Krisztus katonája, * ki az istenfélelem fegyverével * legyőzted az ellenség hadrendjét, * Tivadar, a hívek erőssége, * ki a sok kín árán most élvezed * Isten mennyei országát! * Ott vigadozol, és átistenülsz, * Isten tiszta adományaitól ragyogsz. * Emlékezzél meg mindazokról, * akik a te dicsőséges emlékedet ünneplik, * híven tisztelik földi maradványaid őrző helyét, *’ melyből erő és nagy irgalom árad a kegyelmet kérőkre.

Elővers: Csodálatos az Isten, Izrael Istene, az ő szenteiben.

Üdvözlégy, * szentté vált fej, * a bajnokok szent zsengéje, * az Egyház ékessége, * az ellenség megsemmisítője, * „Isten adományai” név viselője, * csodákkal a világot beragyogó világító, * a számtalan kíntól ostromolt * és megingathatatlan nagy oszlop, * ki erőd lándzsájával ledöfted a sárkányt, * s legyőzhetetlen katonaként jeleskedtél! * Esedezzél Krisztushoz, *’ hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Elővers: A szentekhez, kik az ő földjén vannak, irányította csodálatosan minden vágyamat.

Az * életadó kereszt erejével * a bálványokat leromboltad, * a kínvallatás próbáját kiállottad, * a fára feszítetten, végtelenül boldog, * a gyötrelmeket erős lélekkel elviselted. * Azt is, hogy össze-vissza törtek, * fáklyákkal sütögettek, * keresztfára emeltek, * nyilakkal átvertek, * szemedre megvakítottak. * Azért boldognak hirdetünk téged, Tivadar, * ki szépen küzdöttél, * és mennyei koszorút nyertél. *’ Esedezz Istenhez, hogy adja meg lelkünknek a nagy irgalmat!

Dicsőség… 8. hang.

Magasztaljuk mindnyájan, hívek, * és hirdessük boldognak méltóképpen * az Isten adományai nevét viselő * és az ő boldogságát öröklő, * nemes Tivadar nagyvértanút, * a földkerekség hős védelmezőjét, *’ mert ő Krisztus Istenünknél közbenjár a mi lelkünkért!

Most és… 

Az égiek magasztalnak téged, * malaszttalteljes, szeplőtelen Anya, * mi is dicsőítjük a te titokteljes szülésedet. * Istenszülő, esedezzél *’ a mi lelkünk üdvösségéért!

Tropárok:

4. hang. Minta: Aki önként...

Tivadar, az igazi hadseregbe beállva, * a mennyei Királynak lettél jeles hadvezére, * mert magadat a hit fegyverével bölcsen felvértezvén, * és a démonok seregeit legyőzvén, * diadalmas bajnokként tűntél fel. *’ Azért mi téged híven állandóan boldognak hirdetünk.

Dicsőség… most és…

Az örök idők óta elrejtett, * s még az angyalok előtt is ismeretlen mély titok * Teáltalad, Istenszülő, lett a földön nyilvánvalóvá: * az összevegyülés nélkül változatlanul megtestesült * és önként keresztre emelkedett Isten, * ki föltámasztotta ősatyánkat, *’ mentse meg a haláltól a mi lelkünket is!
